RuneScape:Chat/Logs/27 October 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:46 <Jr Mime> [[Clan avatar]]
23:46 <Hairr> Proof, before I make the request and be eaten by wolves, can you review this? <3
23:46 <Hairr> Oh ya, I need to add a few time.sleep(2)
23:46 <Hairr> so just pretend they're there
23:46 <Hairr> :D
23:47 <Hairr> Actually, just one
23:47 <Hairr> :D
23:47 <Casting Fishes^^> (qc) fruity drink's Smithing level is 79 (xp: 1,904,355, rank: 111,624).
23:48 <Hallowland>
23:49 <Jr Mime> *
23:49 <Hallowland> Weird, that link works for me lol
23:49 <Jr Mime> Yes
23:49 <Jr Mime> But RecentChanges is better
23:50 <Jr Mime> [[bxp]]
23:51 <Casting Fishes^^> [[Adamant burial armour]] 
23:53 <Hairr> A proofreader: Could you review before I do a request and be eaten by wolves (also known as the BAG), can you check over this? I tested the regex (both on my sandbox and on a page.. sshhh) so that works
23:55 <Jr Mime> *Cricket*
23:55 <Jr Mime> I'm hungry
23:55 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:55 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:55 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 2069x [[adamantite ore]] is 3,128,328 coins (1512 coins each).
23:55 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 11400x [[coal]] is 2,770,200 coins (243 coins each).
23:55 <Jr Mime>
23:55 <Jr Mime> NOOOOO
23:55 <Jr Mime> NOT AGAIN
23:56 <Jr Mime> Who wants to clear the visual editor?
23:57 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 5170x [[adamant bar]] is 12,423,510 coins (2403 coins each).
23:57 <Jr Mime>
23:57 <Jr Mime> He did it himself
23:57 <Jr Mime> Wa
23:58 <Jr Mime> *Brain explosion*
23:58 <Jr Mime> Oh
23:58 <Jr Mime> Ansela did
23:58 <Jr Mime> :o
00:01 <CoffeeMugRS> As a boyfriend of a girl who is a real.. bitch when on her period, I can agree with this.
00:02 <Hairr> CoffeeMugRS: That's not something that should be posted in here...
00:02 <Jr Mime> brb and bad Coffee
00:04 <Hairr> Jr Mime: That isn't necessary either
00:04 <Hairr> Hey Ty <3
00:04 <Hallowland> Hello Ty (hp)
00:05 <Hairr> ty, can you review a code for me?
00:05 <TyA> Sure
00:05 <Hairr>
00:06 <Hairr> (the regex works so ignore dat)
00:06 <TyA> wat is it for?
00:07 <TyA> oh
00:08 <TyA> So does it get all the pages in the dead end categories, then whenever it gets to the year returns the list
00:09 <TyA> Then does the checking for if it is actually a deadend page
00:09 <Jr Mime> back
00:09 <TyA> Then remove it if it isn't?
00:09 <Jr Mime>
00:09 <Jr Mime> Well well, someone has powers
00:10 <Hairr> Yeah
00:10 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:10 <TyA> Then it looks good to me.
00:11 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:11 <Casting Fishes^^> O_O
00:11 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 600x [[runite ore]] is 6,310,800 coins (10518 coins each).
00:11 <Casting Fishes^^> oh wow not bad
00:11 <Casting Fishes^^> >.>
00:11 <TyA> whoa
00:12 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 4800x [[coal]] is 1,166,400 coins (243 coins each).
00:12 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
00:12 <Casting Fishes^^> I WANT 99 SMITHING KAI?
00:12 <Casting Fishes^^> D:
00:12 <Jr Mime> [[BXP]]
00:12 <TyA> 99 smithing is awesome
00:12 <Casting Fishes^^> (qc) My Smithing level is 97 (xp: 11,159,384, rank: 32,415).
00:12 <Casting Fishes^^> <3
00:13 -!- On711 has joined Special:Chat
00:13 <Hallowland> I want 86 to finish the ardy elite tasks (;
00:13 <Hallowland> :p
00:13 <On711> does anyone know how many hours till bxp?
00:13 <Casting Fishes^^> about 12 i think 
00:13 <Casting Fishes^^> or 11
00:13 <Jr Mime> 10 hours 45 minutes
00:14 <On711> k ty
00:14 <Jr Mime> We have a timer on [[BXP]]
00:14 <Hallowland> Hi On711
00:14 <On711> hi
00:16 <Hallowland> Hello Spine 
00:16 <Hairr> Hey Spine :D
00:16 <Spineweilder> Hello
00:17 <Spineweilder> Proof
00:17 <Spineweilder> Can you compress those anims I just did
00:18 <A proofreader> I'll just add the compress tag and let the bot try
00:18 <A proofreader> Unlike PNGs, it uploads GIFs if even one byte was saved
00:18 <Spineweilder> mmk
00:19 <Hallowland> [[RfA]] [[RfCM]]
00:21 <Jr Mime> Lol Proof
00:21 <A proofreader> shhhhh
00:21 <William Lash> hey again
00:21 <A proofreader> <3
00:21 <A proofreader> Hi William Lash
00:21 <William Lash> sorry i dc'ed
00:21 <Jr Mime> Hi William
00:21 <TyA> I was going to support, but the nomination called us the RuneScape Wikia so I'll have to oppose
00:21 <A proofreader> lmao
00:21 <A proofreader> Spineweilder: y u del file versions
00:22 -!- Superbaxer has joined Special:Chat
00:22 <William Lash> maybe ill work on my signature?
00:22 <William Lash> idk how to make one im looking at the how to atm
00:22 <Superbaxer> is double xp up yet or not
00:22 <Superbaxer> does anyone kno
00:22 <Superbaxer> know
00:22 <Jr Mime> [[RS:SIG]]
00:23 <Jr Mime> [[RS:SIG/R]]
00:23 <Spineweilder> Oh i was trying to make the file display
00:23 <Hallowland> I can create a signature for you if you want ;)
00:23 <Jr Mime> William,
00:23 <Jr Mime> Useful guide :)
00:23 <William Lash> ok cool thanks hallow and im on that guide atm
00:23 <Superbaxer> anyone know about the weekend
00:23 <Superbaxer> ???
00:24 <On711> there's a page with a count down on it
00:24 <Superbaxer> what one
00:24 <A proofreader> [[Bonus XP Weekend#October 2012]] should have some information
00:24 <Hallowland> [[BXPW]]
00:24 <William Lash> i have no clue what i would want on it though
00:24 <A proofreader> or the top of that page
00:24 <William Lash> or how i should edit my userpage lmao
00:26 <Jr Mime> William
00:26 <Jr Mime> Read the first message of your talk page
00:26 <Jr Mime> That template has many useful links
00:27 <William Lash> ok
00:28 <William Lash> whoa lotsa stuff
00:29 <Coelacanth0794> ello
00:29 <Coelacanth0794> is it BXPW now? or should i say is it currenly active?
00:30 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:30 <A proofreader> no
00:30 <William Lash> its not bxpw until 10 hrs from now
00:30 <Jr Mime>
00:31 <Jr Mime> Wat
00:31 <Coelacanth0794> ok ty
00:31 <Hallowland> Like 10 hours until it starts I think
00:31 <Hallowland> God
00:31 <Coelacanth0794> i think i shoyld login again and do last minute placing/preps
00:32 <Hallowland> My messages won't send
00:33 <Spineweilder> That's last upload for today :P
00:33 <William Lash> ok i got a stats part on my page hmm...
00:33 <Spineweilder> Dinner time
00:34 <Coelacanth0794> OHOHOHOHO
00:34 <Coelacanth0794> i login before bxpw, get daily task of slayer
00:34 <Coelacanth0794> How much better can that get?!?!
00:35 <William Lash> heythere quick question
00:35 <William Lash> i saw a high scores update bot thingy in the guide
00:36 <William Lash> im not sure how to set it up
00:36 <Hairr> Like this?
00:36 <William Lash> sorta
00:36 <William Lash> {{Hiscore autoupdate
00:36 <William Lash> |player=your current display name
00:36 <William Lash> |page=subpage of your page where the data is saved (e.g. User:Example/hsdata)
00:36 <William Lash> |interval=days between updates - don't go below 1 per Jagex's request
00:36 <William Lash> }}
00:37 <William Lash> i want something a little more complex like full highscores with experience and rank and stuff
00:37 <William Lash> that auto updates everyday
00:37 <Hairr> William Lash: What's your RuneScape username?
00:37 <William Lash> Lost No More
00:38 <Hairr> {{Hiscore autoupdate
00:38 <Hairr> | player   = Lost No More
00:38 <Hairr> | page     = User:William Lash/hiscores
00:38 <Hairr> | interval = 1}}
00:38 <Hairr> {{Statbox|{{User:William Lash/hiscores}}}}
00:38 <Hairr> put that on your userpage
00:38 <Jr Mime> [[BXP]]
00:38 <Hairr> It'll update by tomorrow, or I can get it to update now if you want
00:40 <William Lash> ok well i put it on there
00:40 <William Lash> i saved what i had so far
00:40 <William Lash> woops
00:40 <William Lash> didnt work :s
00:40 <Hairr> William Lash: Use Source Mode to edit
00:40 <Hairr> Visual mode messed it all up, do you want me to fix it?
00:40 <William Lash> yeah
00:41 <Jr Mime>
00:41 <Jr Mime> Da fudge
00:41 <Jr Mime> I took it
00:41 <Sora Rd> that looks familiar.
00:41 <Jr Mime> Stupid stealers
00:41 <Sora Rd> Remove it
00:42 <William Lash> i also im trying to get adventurers log rss feed to work
00:42 <Jr Mime> Guys
00:42 <Jr Mime> Are jagex allowed to steal our images?
00:42 <Sora Rd> Nope
00:42 <Jr Mime> But we need to license?
00:43 <Sora Rd> Im taking it off their wiki as we spaek
00:43 <Hairr> Okay, got it to work
00:43 <Jr Mime> kk Sora
00:43 <Hairr> It'll update everyday now
00:43 <Hairr> @ William Lash
00:44 <William Lash> ty :>)
00:44 <William Lash> it looks good. my page is kinda lacking atm, but I'm working on it lol
00:45 <Hairr> Also, a bot will be updating this page from now on, so don't worry ;)
00:45 <William Lash> ok ty
00:45 <Hairr> and whenever you get a name change, make sure to fix your userpage
00:45 <Hairr> ;)
00:46 <Sora Rd> - Better mime?
00:47 <Jr Mime> Yes Ty
00:47 <Sora Rd> inb4editrevered
00:47 <Jr Mime> Orly
00:47 <Sora Rd> probably.
00:47 <Jr Mime> Check if the pendants have images lol
00:47 <Sora Rd> It seemsCook previously edited the page before ;D
00:47 <Jr Mime>
00:48 <Sora Rd> I lol'd.
00:48 <Sora Rd>          Version  . .  07 September 2012 09:09  . .  (-25)  . .  Mod Hamilton (View Contributions)
00:48 <Sora Rd>          Version  . .  07 September 2012 02:41  . .  (+25)  . .  Stfupz (View Contributions)  n  (This item will never be won because Squeal of Fortune is a fucking fluke)
00:48 <Sora Rd> Just about sums it up right there.
00:48 <Coelacanth0794> uh
00:48 <Hairr> Hey Matt :)
00:49 <Matthew2602> helloooo
00:49 <Jr Mime> Hi Matt
00:50 <Hallowland> God I dced really really badly
00:51 <Hallowland> Sorry if I j/qed too much
00:51 <Sora Rd> Mime, your image was uploaded all the way back in May o.o
00:52 <William Lash> ok i put a basic intro w a table in it on my page
00:52 <Coelacanth0794> oh cool there's a countdown timer on bxpw page
00:52 <Jr Mime> What one?
00:52 <Jr Mime> The copied one or my pictured one?
00:53 <Sora Rd> copied one that was put on the jagex wiki
00:53 <Coelacanth0794> i'm gonna be semi-afk for a bit. ping me if you need me, but i may not respond
00:53 <Coelacanth0794> irl stuff
00:53 <Sora Rd> he uploaded two copies too
00:53 <Cook Me Plox> What's going on with the Jagex Wiki?
00:53 <Sora Rd>
00:53 <Sora Rd>
00:53 <Sora Rd> Mimeys images.
00:53 <Jr Mime> They be stealing my images
00:53 <Jr Mime> >:O
00:54 <Cook Me Plox> Tag the image with {{FansiteContent}}
00:54 <Sora Rd> Will do.
00:54 <Jr Mime> And add my name on it [/troll]
00:54 <Sora Rd> Cook, do I need to add the source being it says no sorce provided ?
00:55 <Jr Mime> Source: Me
00:55 <Cook Me Plox> What says no source provided?
00:55 <Sora Rd> The preview
00:55 <Sora Rd> "This image has been uploaded from an external source because no other alternative exists and should be replaced as soon as an alternative is available.
00:55 <Sora Rd> The source is: No source provided"
00:55 <Cook Me Plox> confused
00:55 <Jr Mime> Do
00:55 <Jr Mime> {{Template|Source}}
00:55 <Sora Rd> wta.
00:55 <Sora Rd> wat*
00:56 <Sora Rd> {{FansiteContent}} works fine, it just says no source provided if I dont have a |(insert text about source here)
00:56 <Jr Mime> {{FansiteContent|
00:56 <Jr Mime> }}*
00:56 <Sora Rd> ^ like that.
00:56 <Cook Me Plox> Do the same on
00:56 <Sora Rd> Do you want me to just link back to us for the 'source' or leave it blank
00:57 <Jr Mime>
00:57 <Jr Mime>
00:57 <Jr Mime> Link it there? :P
00:57 <Sora Rd> Lol, you keep throwning me links but I want an answer from cook ;D
00:58 <Cook Me Plox> You can't do actual links
00:58 <Sora Rd> So just say RSWikia?
00:58 <Cook Me Plox> So just say "Original RuneScape Wiki" or something
00:58 <Sora Rd> okay :3
00:58 <Jr Mime> "The best RuneScape Wiki"
00:58 <Cook Me Plox> God, we are so much better than them
00:58 <CoffeeMugRS> Friend (Tim) calls me. First word he says: "Huyhuahughdsghf"
00:59 <CoffeeMugRS> The first word I say: "Huadsgbfhgfhdfsgg"
00:59 <Sora Rd> "Cook Me Plox: God, we are so much better than them"
00:59 <Sora Rd> You can say that again.
00:59 <CoffeeMugRS> And we still understand each other
00:59 <Jr Mime> Oh yes cook
00:59 <William Lash> i agree even though im a wiki noob :P
00:59 <Jr Mime>
01:00 <Jr Mime> Why did he
01:00 <Sora Rd> Cause hes a dick?
01:00 <CoffeeMugRS> Wow
01:00 <CoffeeMugRS> I'm mad now.
01:00 <William Lash> quick question, on my contribution page what do the plus and minus numbers mean
01:01 <CoffeeMugRS> Coel, y u got to write a better nomination speech than me
01:01 <Sora Rd> Adding or subtracting text from a page ?
01:01 <Coelacanth0794> because
01:01 <William Lash> no
01:01 <William Lash> oh then idk
01:01 <Cook Me Plox> It's okay, he's just a loser intern
01:01 <A proofreader> The + and - numbers are the characters you added or removed from a page
01:01 <CoffeeMugRS> Because...?
01:01 <William Lash> gotcha
01:01 <Sora Rd> I just said that ._.
01:01 <CoffeeMugRS> Who's a loser intern?
01:01 <A proofreader> o
01:01 <CoffeeMugRS> Coel?
01:01 <Coelacanth0794> yes.
01:01 <Coelacanth0794> :3
01:01 <Cook Me Plox> The guy who reverted that change
01:01 <Coelacanth0794> nou
01:01 <CoffeeMugRS> Oh
01:01 <CoffeeMugRS> COEL
01:02 <Cook Me Plox> I sent in that DMCA thing a week ago
01:02 <Sora Rd> Jamflex wiki - Just begging for content.
01:02 <William Lash> added a signature request btw :P
01:02 <Coelacanth0794> wat
01:02 <CoffeeMugRS> Teach me how to write nominational speeches
01:02 <Coelacanth0794> i just wrote what came to mind
01:02 <Jr Mime>
01:02 <Jr Mime> A laptop setup guide
01:02 <Jr Mime> TROLLOLOLOL
01:02 <Demise36> *dedede slaps coel*
01:02 <Hairr> CoffeeMugRS: That's what I said
01:02 <Coelacanth0794> asdfg
01:02 <Hairr> ;-;
01:02 <CoffeeMugRS> You didn't add /TTE
01:03 <A proofreader> A wild [[2012 Hallowe'en event|edit wave]] appeared!
01:03 <Jr Mime> Oh no
01:03 <CoffeeMugRS> KILL IT WITH FIRE
01:03 <Sora Rd> Dear god the grammar on that page..
01:03 <CoffeeMugRS> In the mean time..
01:03 <Hallowland> William
01:03 <CoffeeMugRS> I shall play WoT
01:03 <Demise36> *waddle dee slaps everyone*
01:03 <Jr Mime> World of Turtles?
01:03 <Sora Rd> inb4gamegrumpsreference
01:03  * CoffeeMugRS King Dedede hammers Demise36
01:04 <Hallowland> Could you give more details of your desired signature appearance?
01:04 <William Lash> Yes hallow?
01:04 <CoffeeMugRS> No, Mime
01:04 <Cook Me Plox> Ryan, you there?
01:04 <CoffeeMugRS> World of Tanks
01:04 <William Lash> Ok let me edit it sec
01:04 <Demise36> *mach tornados coffeemugrs*
01:04 <Hallowland> Background colour/name colour/border colour…
01:05 <Jr Mime> Hallow color
01:05 <Jr Mime> Hi Spine
01:05 <Spineweilder> back
01:05 <Hairr> Hey Spine :D
01:05 <Demise36> *waddle dee slaps spine*
01:05 <William Lash> i got those three listed
01:05 <Demise36> *insta kill*
01:05 <Hallowland> What? 
01:05 <CoffeeMugRS> GHDFGHDFGH
01:06 <CoffeeMugRS> Episode 3 of The Walking Dead this Sunday
01:06 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:06 <William Lash> on the page? i put down border color black, background green and text whte
01:06 <Cook Me Plox> I don't get that show, man
01:06 <CoffeeMugRS> What don't you get about the show
01:06 <Hairr> A proofreader: Can u proofread something for me
01:06 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:06 <CoffeeMugRS> It's a bunch of survivors who blow the brains out of zombies
01:06 <Spineweilder> !test
01:06 <RSChatBot> Spineweilder: Hai!
01:06 <Spineweilder> What was that Demise??
01:07 <Demise36> waddle dee slap
01:07 <Demise36> you dont stand a chance against it
01:07 <William Lash> RSC(hatbot) :P
01:07 <Hallowland> William: Do you wish to leave the fletching icon and the xp count there?
01:07 <William Lash> no
01:07 <Spineweilder> [[Special:Block/Demise36]]
01:07 <Sora Rd> hatbot
01:07 <William Lash> completely new signature
01:07 <Sora Rd> What is this, TF2?
01:07 <Hallowland> Only 1 pic?
01:07 <Demise36> *giant waddle dee slaps spine*
01:07 <William Lash> umm
01:08 <Jr Mime> [[Special:Globalyban/Spineweilder]]
01:08 <Demise36> ^^^
01:08 <Sora Rd> Hmm, no such page
01:08 <Sora Rd> 'makes it anyways'
01:09 <William Lash> i guess i might like a cape of some kind. the fletching cape tothe right
01:09 <Hallowland> [[Template:Signatures/William Lash
01:09 <Hallowland> Ops
01:09 <Demise36> *ghost waddle dee slaps everyone*
01:09 <Demise36> >:D
01:09 <Hallowland> [[Template:Signatures/William Lash]]
01:09 <Spineweilder> [[Special:Globalyban/Demise36]]
01:09 <Sora Rd> Fancy.
01:10 <Demise36> orly?
01:10 <Hallowland> So herblores leaves and a fletching skillcape?
01:10 <CoffeeMugRS> My friend and I are so retarded.
01:10 <William Lash> yup
01:10 <Jr Mime> [[Special:BanfromRS/Hallowland]]
01:10 <William Lash> idk what else to add lol
01:10 <Hallowland> Herblore leaves*
01:10 <Hallowland> Okie
01:10 <Spineweilder> Nou Mime
01:10 <CoffeeMugRS> Ban Hallowland from RS
01:10 <CoffeeMugRS> Wat
01:10 <Spineweilder> Only Kane can do that
01:10 <Sora Rd>
01:11 <CoffeeMugRS> [[Special:BanfromRS/Jr_Mime]]
01:11 <Jr Mime> Wat
01:11 <Demise36> [[Special:eatspineweilder]]
01:11 <Spineweilder> [[Special:SuperBlock/Demise36]]
01:11 <Jr Mime> [[[[]]Special:Spineweilder/TyA]]
01:11 <Spineweilder> fail
01:11 <Hallowland> Dark or Light green background?
01:11 <Jr Mime> It no fail
01:11 <Jr Mime> It be pro
01:11 <Demise36> [[Special:Waddle dee slap/spineweilder]]
01:11 <CoffeeMugRS> It's too good to be linked
01:11 <A proofreader> [[Special:WhatZeldasHere/Link]]
01:11 <Sora Rd>,_Thebrains222,_Sentra246,_and_Cook_Me_Plox
01:11 <Sora Rd> Nuff said.
01:11 <William Lash> like herblore cape green
01:11 <Hallowland> Ok
01:12 <Spineweilder> [[Special:DoNothing]]
01:12 <Demise36> [[Special:Ganon]]
01:12 <Spineweilder> Wut
01:12 <Hallowland> Curved borders or rectangular?
01:12 <Hairr> [[Special:BlockMe]] This is a read special page
01:12 <Spineweilder> Hallow is a she?
01:12 <Hairr> real*
01:12 <Hairr> Spineweilder: yes silly boy
01:12 <Hallowland> Yes
01:12 <William Lash> curved
01:12 <Hallowland> Okie
01:13 <Demise36> [[Special:king dedede/spineweilder]]
01:13 <Spineweilder> [[Special:Vacuum]]
01:13 <Demise36> [[Special:Nom]9
01:13 <Sora Rd> I was actually hopping the vacuum was a real page
01:14 <A proofreader> [[Special:Nuke]]
01:14 <Demise36> [[Special:Kirby eats/Spineweilder]]
01:14 <CoffeeMugRS> [[Bucket|Special:ThisPageDoesActuallyExist]]
01:14 <Sora Rd> I just lol'd.
01:14 <Demise36> /kick everyone
01:14 <CoffeeMugRS> !disable
01:14 <Sora Rd> /kick? What is this Minecraft now?
01:14 <Demise36> !hey listen
01:14 <CoffeeMugRS> It's always been Minecraft
01:15 <Sora Rd>
01:15 <Demise36> [[Special:You dare attack a god?]]
01:16 <Demise36> kay
01:16 <Demise36> *waddle doo slaps spine*
01:17 <CoffeeMugRS> BOO
01:17 <CoffeeMugRS> Anyways
01:17 <CoffeeMugRS> I got nations to blow up
01:17 <CoffeeMugRS> Cya
01:18 <Hallowland> Almost done William
01:18 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
01:18 <William Lash> Ok ty take as much time as you need
01:18  * Spineweilder keels Demise
01:18 <Hallowland> [[Fletch cape]] [[Herb]]
01:18 <William Lash> yes
01:18 <William Lash> wait
01:18 <William Lash> the herblore symbol
01:18 <William Lash> sorry
01:18 <Spineweilder> Hallow, PM
01:19 <Hallowland> William: Trimmed fletch cape or untrimmed?
01:19 <William Lash> Trimmed
01:20 -!- Dracon XVIII has joined Special:Chat
01:20 <Dracon XVIII> Yo
01:21 <William Lash> So what would you recommend a noob editor like me to start to learn coding and help the wiki?
01:21 <Hallowland> Hi Dracon
01:21 <Dracon XVIII> Been a while
01:21 <Hairr> Well, it's not really "coding" but rather wiki text
01:21 <William Lash> like im pretty sure of the image usage policy and stuff
01:21 <Dracon XVIII> got a few clanmates chasing ghost so Im just staying here for a bit
01:21 <Dracon XVIII> Assisting them
01:22 <Hairr> It's always good to know and is '''really''' easy, but if you just want to add text, that doesn't require any knowledge of "code"
01:23 <William Lash> ok
01:23 <Dracon XVIII> been ages :)
01:24 <Sora Rd> HTML would be useful to learn
01:24 <William Lash> oooh i saw the current projects and tasks
01:24 <William Lash> can i get in on that?
01:24 <Dracon XVIII> Pancakes gone
01:25 <Dracon XVIII> never told him my clan failed and I joined sk
01:25 <Dracon XVIII> Lol
01:26 -!- NakedStreak has joined Special:Chat
01:26 <Hairr> Hey NakedStreak
01:26 <NakedStreak> hey
01:26 <Hairr> and Atheist
01:26 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
01:26 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
01:27 <NakedStreak> is there a ghost in catherby?
01:28 <Sora Rd>
01:28 <Sora Rd> Find out
01:28 <NakedStreak> ty
01:31 -!- ICyndaShinoda has joined Special:Chat
01:31 -!- ICyndaShinoda has left Special:Chat.
01:31 <Hallowland> William
01:32 -!- ICyndaShinoda has joined Special:Chat
01:32 -!- ICyndaShinoda has left Special:Chat.
01:32 <William Lash> yes?
01:37 <Jr Mime> William
01:38 <William Lash> hm?
01:38 <Jr Mime> I wrote this days ago for someone else but
01:38 <Jr Mime> To edit to the "advanced", the best option is to edit in source mode. You can make it that when you edit, it will always be in source mode by doing in preferences -> editing -> and uncheck that first box. To edit, if u want, advanced, grab the most information as you can, make it read by someone else or read it yourself before saving. 
01:38 <Jr Mime> If you want to do images, read [[RS:IMG]]. There are guides like Screenshots guide, Transparency guide and, if you want, Dungeoneering flat image tutorial.
01:38 <William Lash> ok cool thanks!
01:38 <Jr Mime> And links for the guides are:
01:38 <Jr Mime>
01:38 <Jr Mime>
01:38 <Jr Mime>
01:38 <Jr Mime> Sorry, missed one
01:38 <Jr Mime>
01:38 <William Lash> im actually doing an edit on carnillean rising atm if you want to see
01:39 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:39 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:39 <Jr Mime>
01:39 <Spineweilder> Hush hush 
01:39 <Spineweilder> >:(
01:40 <William Lash> im trying to make it like the in game description
01:40 <Casting Fishes^^> spien
01:40 <Casting Fishes^^> i luff chu apiwn
01:40 <Casting Fishes^^> spien
01:40 <Spineweilder> apiwn? :'(
01:40 <Casting Fishes^^> left hand wus one key awf :c
01:41 <Jr Mime> Feesh, you are a master of engrish
01:41 <Casting Fishes^^> i k nowz0r :c
01:41 <Casting Fishes^^> sad thing is
01:41 <Casting Fishes^^> When i grow up i wanna be a journalist 
01:41 <Casting Fishes^^> >.>
01:41 <Jr Mime> Lolol
01:41 <Jr Mime> "The Engrish journal!"
01:42 <William Lash> Was this ok? 
01:42 <William Lash>
01:43 <Jr Mime> Ya
01:43 <Coelacanth0794> ello
01:43 <Jr Mime> Hi
01:43 <William Lash> i made it similar to the quest description
01:44 <Hallowland> Sorry 
01:44 <Hairr> Hey Sentra noob
01:44 <Hallowland> William
01:44 <William Lash> hmm?
01:45 <Sentra246> hai hair noob
01:45 <Hallowland> I'll pm you the code of your signature, just paste it in [[Template:Signatures/William Lash|this page]] ok?
01:45 <Coelacanth0794> lol hallow
01:45 <William Lash> ok
01:45 <Coelacanth0794> noob spine asked you a few questions on your rfcm, you can answer one with the pics you showed me
01:45 <Hallowland> Sorry if I ignore you guys, I'm really busy
01:45 <Coelacanth0794> ok
01:46 <Spineweilder> Yes she's pretty busy arm
01:46 <Spineweilder> atm*
01:46 <Cook Me Plox> do we know how daily challenge xp is calculated?
01:46 <Jr Mime> Cook Me Plox times Spineweilder = Challenge xp
01:47 <Spineweilder> Don't think so Cook
01:47 <William Lash> umm not yet, is it similar to a effigy lamp?
01:48 <Cook Me Plox> possibly, is it task-dependent?
01:48 -!- Gotenks ss70 has joined Special:Chat
01:48 <William Lash> next time i get a task ill try to record exp reward
01:49 <Gotenks ss70> new Zamorakian armour =epic
01:49 <William Lash> and compare its equivalent to the effigy calculator
01:49 <Cook Me Plox> I got 17420 for 3 adamant minotaurs
01:49 <Cook Me Plox> So I don't think so
01:49 <William Lash> quick question
01:50 <William Lash> in the quest description for some like it cold
01:50 <William Lash> it requires that you have a clear inventory to start
01:50 <William Lash> should that be put in the requirments
01:50 <Jr Mime>
01:50 <Jr Mime> Wat
01:50 <Cook Me Plox> Sure
01:52 -!- SovietHero has joined Special:Chat
01:53 <SovietHero> soooooooo
01:53 <Hallowland> Check [[User talk:William Lash|your talk]]
01:53 <Jr Mime> Hi Soviet
01:53 <William Lash> its been done :P
01:53 <SovietHero> Hey Mime
01:53 <Hallowland> Yey (:
01:53 <Jr Mime> [[RS:SIG]]
01:53 <William Lash> thanks so much!
01:54 <Jr Mime> '''maximum height of 31px'''
01:54 <Jr Mime> And how many is that? :O
01:54 <William Lash> hey cook
01:54 <Jr Mime> You has passed it Hallow lol
01:54 <Cook Me Plox> hi
01:55 <William Lash> got a calculator question for you
01:55 <William Lash>
01:55 <SovietHero> hm I got a toffee apple from SoF
01:55 <SovietHero> [[Toffee apple]]
01:55 <Jr Mime> Hallowland?
01:55 <William Lash> i put 86 summoning 700 golds, 700 greens, 1100 crimsons, and 0 blues
01:56 <William Lash> the error coming up for blues is weird idk whats causing it lol
01:56 <Hallowland> Sec Mime
01:56 <Cook Me Plox> hmm
01:56 <William Lash> I got some sugar skulls from sof too
01:57 <William Lash> oooh edit dispute!
01:57 <Jr Mime> :o?
01:57 <William Lash> on sugar skulls
01:57 <Hallowland> Urgh sec I'll fix
01:57 <Jr Mime> Yeah lol
01:57 <William Lash>
01:57 <Jr Mime> Mol and a ip were having a fight
01:57 <Jr Mime> an ip*
01:58 <Hallowland> William, I'll edit your sig just to make the herby icon smaller okie?
01:58 <Hallowland> It's too big
01:58 <Jr Mime> And maybe remove the |20px with the cape, make it look more cooler
01:58 <William Lash> oh ok :P
01:59 <William Lash> fixed the 20px issue
02:00 -!- Dracon XVIII has left Special:Chat.
02:00 <Jr Mime> That is a little herblore icon
02:00 <Coelacanth0794> damnit
02:01 <Coelacanth0794> the trivia sentence on sugar skull doesnt have a period and i cant edit that in
02:01 <William Lash> yay :)
02:01 <William Lash> ty hallow
02:01 <Hallowland> You're welcome ^.^
02:01 <A proofreader> Yeah, one of the people in the edit dispute is autoconfirmed, so Ansela had to up it to sysop
02:02 <Hallowland> I made the icon bigger and removed the |20pc
02:02 <Hallowland> px*
02:02 <Hallowland> I'm lagging so much
02:02 -!- Dracon XVIII has joined Special:Chat
02:02 <Dracon XVIII> quick item starts with a "n"
02:02 <Dracon XVIII> Lol
02:02 <A proofreader> [[Nasturtium]]
02:07 <Hairr> This guy in IRC is wanting me to get the potential statical information of 2 offspring based on pictures o.o
02:08 <Dracon XVIII> Good proofreader
02:09 <Coelacanth0794>
02:09 -!- Dracon XVIII has left Special:Chat.
02:10 <Jr Mime>
02:10 <Jr Mime> Oh god
02:10 <Jr Mime> OH GOD
02:10 <Jr Mime> DELETE
02:10 <Jr Mime>
02:10 <Jr Mime> DELETE
02:11 <Jr Mime> Thx a(dmin)_proofreader
02:12 <A proofreader> np Mime Jr.
02:12 <Hairr> Very clever
02:12 <A proofreader> now, what to say on user talk:80years
02:12 <Coelacanth0794>
02:12 <Jr Mime> Your st00f are n0t g00d f0r 0ur w1k1
02:12 <A proofreader> oh, I know
02:14 <A proofreader> ta-dah
02:21 <Jr Mime> Meow
02:22 <Jr Mime> No
02:22 <Jr Mime> No no no
02:22 <Jr Mime> DOn't tell me that
02:22 <Jr Mime> NOOOOOOO
02:22 <Jr Mime> I will kill the one who did that
02:23 <Jr Mime> Whipnrange is dead to me
02:23 <Jr Mime> >:O
02:23 <Jr Mime> Anyone wana help my death?
02:23 <Coelacanth0794> Say, what are some simple costumes that anyone could comprehend? (no fandom or meme stuff)
02:24 <Jr Mime> Custume: Help me with this
02:24 <Coelacanth0794> nothing?
02:28 <Hairr> Hey Haidro
02:29 <Haidro> Hi
02:29 <Atheist723> Hi.
02:29 <Jr Mime> Hi Hairdo
02:30 <Haidro> hai
02:31 <Haidro> Ooh, 5 toffee apples
02:31 <Coelacanth0794> anyone in s:c?
02:31 <Jr Mime>
02:31 <Hairr> I am
02:31 <Jr Mime> Hopefully he sees it
02:32 <Hairr> If you mean Special:Chat
02:32 <Coelacanth0794> anyone, in s:c?*
02:32 <Hairr> I don't understand the question
02:33 <Jr Mime> S:RC?
02:33 <Jr Mime> :P
02:33 <Coelacanth0794> simple costumes anyone can recognize. no fandom or game stuff
02:33 <Coelacanth0794> list some for me
02:33 <Jr Mime> Hum
02:33 <Jr Mime> Scary stuff
02:33 <Jr Mime> Idk tbh
02:33 <Coelacanth0794> doesnt have to be, as long as anyone can understand
02:34 <Coelacanth0794> so... nothing?
02:35 <Haidro> AFROS
02:35 <Coelacanth0794> at least haidro is trying
02:36 <Coelacanth0794> moar
02:36 <Haidro> do your own work >.<
02:36 <Haidro> [[Special:Random]]
02:36 <Haidro> go go go
02:36 <Cook Me Plox> Why are people going so batshit over bxp
02:36 <Jr Mime>
02:36 <Jr Mime> DAFUDGE IS THIS
02:36 <Cook Me Plox> it's basically two extra days you didn't have, that's it
02:36 <Coelacanth0794> i'm not working
02:36 <Coelacanth0794> i want costume suggestions
02:36 <Haidro> Lol I remember Cook making those pages
02:37 <Coelacanth0794> legit costume suggestions haidro
02:37 <Cook Me Plox> Well, uh, I remember MAKING THEM
02:37 <Haidro> Do it yourself
02:37 <Haidro> We aren't your slaves
02:37 <Hairr> I am ;-;
02:37 <Haidro> Well, technically I am Cook and Fergie's slave
02:37 <Cook Me Plox> You're my slaves.
02:37 <Haidro> But not Coel's...
02:37 <Cook Me Plox> Whole lot of you.
02:37 <Coelacanth0794> no suggestions?
02:37  * Coelacanth0794 sends haidro to the land of cherry koolaid
02:37 <Jr Mime> Cook
02:38 <Jr Mime> If u want xp for the challenge thingy
02:38 <Haidro> [[Solomon's General Store]]
02:38 <Haidro> there you go
02:38 <Haidro> now stop annoying me :)
02:38 <Sentra246> yay, i <3 being cook's slave
02:38 <Jr Mime> 93,012 xp @ 92 dung for Floor 30
02:38 <Cook Me Plox> should probably write this down somewhere
02:38 <Haidro> anyone understand this?
02:38 <Jr Mime> fasjfash?
02:38 <Jr Mime> Hum Cook
02:38 <Coelacanth0794> damnit haidro
02:39 <Coelacanth0794> irl costume4
02:39 <Coelacanth0794> not rs
02:39 <Jr Mime> Lets make a page, like Joey's sof log
02:39 <Jr Mime> But challenge xp log
02:39 <Haidro> Ansela has her own
02:39 <Jr Mime> Not that one
02:39 <Jr Mime> A public one
02:39 <Haidro> Logs suck
02:39 <Jr Mime> Hairdo suck
02:39 <Haidro> And besides, people have options on to disable challenges for a certain skill
02:39 <Cook Me Plox> Ansela's doesn't include levels so it's useless to me
02:39 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:39 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:40 <Haidro> Proofje has been doing so much work :)
02:40 <Jr Mime> [[RS:PROJECT]]
02:40 <Jr Mime> Should we remove the Sof logs?
02:41 <Cook Me Plox> what is the point of this? Lol.
02:41 <Haidro> Dunno, but I reckon we should do that
02:41 <Jr Mime> Idk
02:41 <Haidro> It's like file names
02:41 <Haidro> Actually then again
02:41 <Cook Me Plox> except not at all
02:41 <Haidro> Who really cares about templates on file namespac
02:41 <Jr Mime> Cook, I got my bot to do many
02:41 -!- Owenthecool has joined Special:Chat
02:41 <Cook Me Plox> Why even bother?
02:41 <Jr Mime> Atm I'm removing [[[[]] ]] and underscores in licenses
02:42 <Cook Me Plox> Who does that help
02:42 <Haidro> No one actually goes on the file namespace
02:42 <Haidro> except to add files
02:42 <Haidro> and delete
02:42 <Haidro> and merge
02:42 <Haidro> and other stuffs
02:42 <Coelacanth0794> seems legit
02:42 <Jr Mime> Anyway cook, I can do something else that doesn't need attention
02:42 <Hairr> Files are important, caring for them, maintaining them is important
02:42 <Cook Me Plox> Okay, but why does changing template names matter
02:42 <Jr Mime> That idk
02:42 <Jr Mime> Better name
02:42 <Jr Mime> :D
02:42 <Cook Me Plox> What do you mean Mime?
02:42 <Haidro> Why does changing file names matter
02:42 <Haidro> When we move them
02:43 <Cook Me Plox> File names I can at least kind of understand because maybe in some alternate universe it will help someone find the file they need
02:43 <Haidro> ooooooooooh
02:43 <A proofreader> Lol alternate universe
02:43 <Haidro> Damn right
02:43 <Cook Me Plox> But fixing redirect templates in filespace is one of the more useless things I can imagine doing
02:43 <Haidro> Cook, there's more useless crap :)
02:44 <Cook Me Plox> And don't you have a file moving bot
02:44 <Haidro> can everyone just vote on that now
02:44 <Jr Mime> I can let my awb run in the background, there is no chance to fail
02:44 <A proofreader> Famous last words
02:44 <Cook Me Plox> Do we actually want to be on Wikia's hub whatever thing?
02:44 <Haidro> Sure, why not
02:45 <Cook Me Plox> Well, a bot is understandable...maybe. just maybe. It still seems totally unnecessary because it provides absolutely zero benefit
02:45 <Hairr> ^ Nothing wrong with it
02:45 <Hairr> ^ was at Haidro
02:45 <Cook Me Plox> So why, Hairr?
02:45 <Hairr> Why, regarding what
02:45 <Cook Me Plox> Template redirect fixin'
02:45 <Jr Mime> Oh look
02:46 <Jr Mime> He finished the licenses
02:46 <Jr Mime> It*
02:47 <Jr Mime> Cook, do you want to make the challenge log page?
02:47 <Jr Mime> Maybe use Joey's sof log template
02:47 <Jr Mime>
02:47 <Hairr> Cook Me Plox: I don't know why it can't be to direct template...
02:47 <Cook Me Plox> Maybe
02:48 <Cook Me Plox> Well hairr, I don't know why it can't be to a redirect template.
02:48 <Jr Mime> If he wants to do useless st00f, he can do it
02:48 <Jr Mime> :D
02:48 <A proofreader> Getting transclusions of the canonical name of the template gets transclusions of its redirects too
02:48 <A proofreader> even in MW 1.19
02:49 <Haidro> [[user:haidro/stuffdpl]]
02:49 -!- A jinxed wolf has joined Special:Chat
02:49 <Haidro> ^Cook
02:50 <Jr Mime>
02:50 <Haidro> dun keel me
02:50 <Jr Mime> Hum wait
02:50 <Jr Mime> It seemed changed to me
02:50 <Jr Mime> o_O
02:50 <Haidro> ?
02:50 <Jr Mime> Oh
02:50 <Jr Mime> You updated it
02:50 <Jr Mime> Nvm lol
02:50 <Haidro> :p
02:50 <A jinxed wolf> can anyone tell me how to make diamond bolts?
02:50 <Jr Mime> [[Diamond bolts|This is how]]
02:51 <Haidro> Sure thing
02:51 <Jr Mime> Buy or make addy bolts, add diamond bolt tips
02:51 <Jr Mime> And tadam, diamond bolts
02:51 -!- A jinxed wolf has left Special:Chat.
02:51 <Haidro> Damn, had an awesome response
02:52 <Jr Mime> lol
02:52 <Jr Mime> With doggies?
02:52 <Haidro> wat
02:53 <Haidro> hai cod
02:54 <Jr Mime> Hi Cod
02:54 <Haidro> get to work
02:55 <EpicPancakes> poppy internet
02:55 <EpicPancakes> I've been trying to get on all day
02:55 <Callofduty4> Do you think I am Cook Me Plox Haidro
02:55 <EpicPancakes> Yes
02:55 <Haidro> I think you are worthy of being him
02:55 <EpicPancakes> mmmmmm no
02:55 <Haidro> If Cook can do it, so can anyone
02:55 -!- Freshmattxd has joined Special:Chat
02:55 <EpicPancakes> Only Cook can be Cook
02:55 <Freshmattxd> They
02:55 <Freshmattxd> Hey
02:55 <Callofduty4> Burn
02:55 <Callofduty4> Hi
02:55 <EpicPancakes> They hey
02:55 <Haidro> Hi Freshmattxd
02:55 <Hairr> Hey Freshmatt
02:55 <EpicPancakes> What
02:56 <Freshmattxd> Whats up
02:56 <EpicPancakes> How frsh are you, exactly
02:56 <EpicPancakes> *fresh
02:56 <Freshmattxd> I'm good and yourself?
02:56 <EpicPancakes> Uh
02:56 <Haidro> tired
02:56 <EpicPancakes> My internet is being mean
02:56 <Freshmattxd> Oh wait
02:56 <EpicPancakes> I have to go sleepy soon
02:56 <Freshmattxd> I read that wrong.
02:56 <EpicPancakes> Big soccer game tomorrow
02:56 <Freshmattxd> Lol.
02:57 <Jr Mime> Hi Feshmattxd
02:57 <EpicPancakes> We're playing the best team in the league. Word on the street is they've been going downhill lately
02:57 <Jr Mime> I got a bing lover
02:57 <Jr Mime> EWW
02:58 <Jr Mime> I found a bing lover*
02:58 <EpicPancakes> what
02:58 <EpicPancakes> WHAT
02:58 <Jr Mime> IKR
02:58 <Freshmattxd> Hi Jr.
02:58 <EpicPancakes> I thought you said you had a big lover...
02:58 <Jr Mime> IT'S IMPOSSIBLE
02:58 <EpicPancakes> Gross...
02:58 <Haidro> Why did I only see Hallowland's RfCM now
02:59 <EpicPancakes> WAT
02:59 <EpicPancakes> [[RfC]]
02:59 <EpicPancakes> ugh
02:59 <EpicPancakes> [[rfcm]]
02:59 <Jr Mime> There's only 1 RfCM?
02:59 <Jr Mime> [[RfCM]]
03:00 <Hairr> Comment on this please
03:00 <EpicPancakes> I want to add my support
03:00 <EpicPancakes> But I break everything I touch
03:00 <Jr Mime> '''Delete''' - Because Hairr forced us
03:00 <Callofduty4> Do you even lift?
03:00 <EpicPancakes> YEAH
03:00 <Callofduty4> Hi Matthew
03:00 <EpicPancakes> BENCH PRESS 500 POUNDS, PUNK
03:00 <Hairr> I actually said '''Keep'''..
03:00 <Matthew2602> [[rfcm]]
03:00 <Haidro> Is the Nomination Date in UTC time?
03:01 <Haidro> Why did Coel link Mol in his comment
03:01 <Coelacanth0794> guess
03:01 <Haidro> "While she is not as active as some other users in editing"
03:02 <Haidro> Considering an RfCM has absolutely nothing to do with editing
03:02 <Haidro> But, meh, your comment
03:02 <Matthew2602> well, it indirectly sort of does
03:02 <Jr Mime> Cya people
03:02 <Haidro> How, matt?
03:02 <Jr Mime> (cake) for all!
03:02 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:03 <Haidro> Actually, I'm gonna steer out of this conversation
03:03 <Matthew2602> Well, maybe editing is the wrong word
03:03 <Matthew2602> But being active on the wiki outside of this generally
03:03 <Haidro> Hairr, that wasn't actually unnecessary
03:03 <Haidro> It added the bottom of the table
03:04 <Haidro>åm/Discussions notice how the table doesn't stop at the end?
03:04 <Matthew2602> I'm not saying it should be a deciding factor to any extent, but you know, actually understanding how the wiki works and being active in it is a plus
03:04 <EpicPancakes> Why can't I see a preview of what I just wrote
03:04 <Matthew2602> I'm not saying Hallow doesn't fit into that category
03:05 <Haidro> I guess
03:05 <Matthew2602> Hydro, would it make you happier if I told you I had been working on Mesa all day?
03:05 <Haidro> :3
03:06 <Haidro> I can has see
03:06 <EpicPancakes> About to save an edit, get ready to rollback whatever this probably screws up
03:06 <Cook Me Plox> wat is a mesa
03:06 <EpicPancakes> A TABLE
03:06 <EpicPancakes> in spanish
03:06 <A proofreader> ^
03:06 <Hairr> Haidro: As it does work, the correct syntax doesn't want that in the mediawiki code.
03:06 <Coelacanth0794> omg haidro
03:06 <Coelacanth0794> you're a nub
03:06 <Matthew2602>
03:06 <Matthew2602> uhm
03:06 <Haidro> how so coel?
03:06 <Callofduty4> Cook is here
03:07 <EpicPancakes> What did I tell you
03:07 <Matthew2602> google, y u do this
03:07 <Callofduty4> I wonder if he even lifts
03:07 <Coelacanth0794> you basically summe dup what spine asked
03:07 <Hairr> Even notice how it's:
03:07 <Hairr> {|
03:07 <Hairr> |One
03:07 <Hairr> |Two
03:07 <Hairr> |}
03:07 <Matthew2602> < cook
03:07 <Haidro> Not really
03:07 <Cook Me Plox> Cod, did you just learn about that meme today
03:07 <Hairr> and not an extra row
03:07 <Cook Me Plox> But yes I do lift
03:07 <Cook Me Plox> I lift hard.
03:07 <Haidro> Bullshit
03:07 <EpicPancakes> GASP
03:07 <Coelacanth0794> explain, haidro
03:07 <Callofduty4> No Cook I've known about it for a while
03:07 <EpicPancakes> He doesn't do it with his arms
03:07 <EpicPancakes> He does it with HIS MIND
03:07 <Callofduty4> But I've only put it into action today
03:08 <Casting Fishes^^> [[Jack of trades]]
03:08 <Matthew2602> Programming tablelands is tough, but somebody's gotta do it
03:08 <Matthew2602> and it pays well, too
03:08 <Hairr> Even pywikipedia developers/Reflinks code on wikipedia/wikimedia allows cosmetic changes to pages which removes that
03:08 <Callofduty4> And doing it with your mind is cheating Cook. Get back to work
03:08 <EpicPancakes> Am I right guys? High five? Nobody?
03:08 <Haidro> Spine asks Hallow how she is more significant than other chat moderators, and if she notices if there are any flaws in her. He also says how would she react in a conflict
03:08 <Callofduty4> -high five0
03:08 <Callofduty4> -
03:08 <Cook Me Plox> I do kegelcise
03:08 <EpicPancakes> AW YRA
03:08 <Coelacanth0794> and the last bit?
03:08 <EpicPancakes> Eh
03:08 <Matthew2602> Hydro/Hair, y u no lol at my  hilarious pun I made on the word Mesa
03:08 <Haidro> I ask if there have been any circumstances where the tools would have benefited here
03:08 <Haidro> her*
03:09 <Haidro> Spine asks how she would settle the conflict IF it were to happen
03:09 <Haidro> I asked how she DEALT with a conflict
03:09 <Hairr> Matthew2602: Because I'm telling Haidro why:
03:09 <Hairr> |-
03:09 <Hairr> |} is completely unnecessary @[email protected]
03:09 <EpicPancakes> I just realized someone put something sexist on my vandal page
03:09 <Haidro> Sorry about the capital letters, just trying to distinguish the two
03:10 <Matthew2602> why would you start another row when you aren't going to put anything in it and just end the table afterwards anyway? :o
03:10 <Hairr> ^ SEE
03:10 <Hairr> @#@
03:10 <Haidro> Anyone else find it ironic how Hair is telling me that my edit was pointless when Cook was saying before how hair's edits were pointless
03:10 <Haidro> :)
03:10 <Haidro> But, yes, okay
03:10 <Hairr> Well, it's incorrect syntax for tables
03:10 <Hairr> @@
03:10 <Haidro> fien
03:10 <Haidro> Coelacanth0794: Do you understand now?
03:10 <Coelacanth0794> no.
03:11 <Haidro> Spine asks how she would react to a conflict
03:11 <Haidro> I ask how she reacted to a conflict
03:11 <Coelacanth0794> you seem to have a weak correlation of difference
03:11 <Matthew2602> What's your problem, Hydro?
03:11 <Haidro> I asked her before if she has been in any circumstance where she could have benefited with the tools
03:11 <Haidro> And if so, how she dealt with it
03:11 <Coelacanth0794> which is why she put up the rfcm
03:11 <Haidro> Matt, Coel is saying my question is like the exact same as spine's
03:12 <Coelacanth0794> you did the exact same thing on my rfa
03:12 <Haidro> Coffee nommed her...
03:12 <Haidro> Am I missing something here
03:12 <Coelacanth0794> "how would you benefit from the tools?"
03:12 <Cook Me Plox> That's an incredibly difficult question for anyone to answer.
03:13 <Matthew2602> They're different, and both are just as justified as each other, but it's understandable why he/she might have trouble answering your question, hydro
03:13 <Haidro> I'm simply asking if she has been in any situation where the CM tools would have helped
03:13 <Haidro> I really don't see the problem here
03:13 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:13 <Haidro> Hai dtm
03:13 <Matthew2602> You don't have to be in some form of conflict to use the tools
03:13 <Dtm142> Hello.
03:13 <Hairr> Hey Dtm :)
03:14 <Coelacanth0794> guess, haidro. lol
03:14 <Dtm142> What are y'all yammering about now?
03:14 <Haidro> don't worry
03:14 <Hairr> about [[RS:RFCM]] @ Dtm142
03:14 <Haidro> I should be studying, but I am lazy
03:14 <Dtm142> Ahh.
03:15 <EpicPancakes> I just sneezed into my hand
03:15 <EpicPancakes> Now my keyboard is covered in mucus
03:16 <Haidro> eww...
03:16 <EpicPancakes> Now YOU'RE covered in mucus
03:16 <EpicPancakes> Does it taste good, Haidro?
03:16 <Haidro> erm... I don't really know how to answer that :p
03:17 <EpicPancakes> Is it salty
03:17 <EpicPancakes> I never tried it myself, I wouldn't know.
03:17 <EpicPancakes> Why is my internet so slow, the ps3 is downloading like 2 megabytes a minute
03:18 <Dtm142> Barry is trying for the perv vote...
03:18 <Dtm142>
03:18 <Dtm142> (H)
03:19 <EpicPancakes> what
03:20 <EpicPancakes> I wonder who's gonna win
03:20 <Dtm142> One of the fringe candidates probably.
03:20 <Dtm142> (H)
03:21 <EpicPancakes> (fp)
03:21 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
03:21 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:21 <EpicPancakes> I wonder if I should get burnout paradise
03:23 <EpicPancakes> Ron Paul is gonna win
03:23 <EpicPancakes> Obviously
03:24 <Haidro> American Politics are noobish
03:24 <EpicPancakes> Nope,
03:24 <Dtm142> The Route 23/Indigo Plateau theme gets stuck in my head when I think about it lol.
03:25 <EpicPancakes> ow ow ow
03:25 <Dtm142>
03:25 <EpicPancakes> My left ring figer hurts
03:26 <Dtm142> "I thought it was kind of awesome that there were people whose whole job involved swimming around waiting for guys to surf by so they could check their badges."
03:27 <EpicPancakes> ...
03:27 <EpicPancakes> what
03:28 <Dtm142> (H)
03:28 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
03:36 <Haidro> delete
03:36 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
03:36 <Smartman294> yea delete
03:36 <Smartman294>
03:38 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
03:41 <Haidro> [[Outlaw]]
03:42 <Dtm142> Wth?
03:42 <Dtm142> Weird image.
03:42 <Haidro> Which
03:44 <Haidro> [[raw pike]] [[raw salmon]]
03:44 <Freshmattxd> hi
03:45 -!- Freshmattxd has left Special:Chat.
03:46 -!- Hairr has left Special:Chat.
03:46 -!- Hairr has joined Special:Chat
03:46 <Hairr> <span style="font-family:Mistral;">TEst</span>
03:46 <Hairr> lsfj
03:46 <Haidro> Lol
03:47 <Haidro> [[Template:Signatures/Haidro|Teh best font]]
03:48 <Haidro> For the time being, are all random event rewards obsolete?
03:48 <Haidro> Such as [[Zombie head]]
03:48 <Haidro> No wait
03:48 <A proofreader> might be
03:48 <Haidro> Nevermind...
03:48 <Haidro> Technically it isn't gone, as players still have the item
03:48 <Haidro> They are discontinued...
03:49 <Haidro> And why did I say obsolete
03:50 <Hairr> Hey Ty
03:50 <Haidro> hai tai
03:51 <TyA> Hii
03:53 <Haidro> why did the plane crash
03:54 <Haidro> because the pilot was a tomato @@
03:54 <Haidro> asdfghjkl;
03:54 <Smartman294> 0.0
03:56 <A proofreader> Tomatoes don't pilot planes well
03:57 <Haidro> nope
03:58 <Dtm142> Are random events gone?
03:58 <Dtm142> [[random events]]
03:58 <A proofreader> Yes
03:58 <Dtm142> Wth?
03:58 <Haidro> Yea like 2 days ago
03:58 <Haidro> 3 maybe now :o
03:58 <Dtm142> So you can now bot as much as you want without any repurcusions?
03:58 <A proofreader> as of 24 Oct, UTC
03:58 <Haidro> Well, Jagex say that they are dealing with botting
03:58 <A proofreader> no, because Optimus will catch you
03:58 <Dtm142> Bull.
03:59 <Dtm142> They've been saying that since 2002
03:59 <Dtm142> Or possibly earlier.
03:59 <Dtm142> [[recent updates]]
04:01 <Dtm142> "Another method of obtaining the costumes and emotes will be introduced to the game in the near future. "
04:01 <Dtm142> Ok.
04:01 <Haidro> Wow just seeing alll these updates...
04:01 <Haidro> RuneScape has really improved a lot
04:01 <Dtm142> But now there's nothing to look forward to if you're level-grinding...
04:05 <Haidro> "Rangers can enjoy the accuracy enhancement of the Sharp Eye, Hawk Eye and Eagle Eye prayers, while mages will find their magical attacks improved by Mystic Lore, Mystic Will and Mystic Might. Not only that, but they are available on our Free-to-play worlds too! Don't delay - visit an ingame altar today!"
04:05 <Haidro> I remember this :)
04:06 <Haidro> See, you don't see many F2P updates anymore this amazing
04:06 <Haidro> Nor do you see any updates anymore that don't have to do with SoF or SGS
04:06 <Smartman294> hey 
04:06 <Haidro> hi
04:07 <Haidro> The last good update was probably the 2 desert quests
04:07 <Haidro> Botany Bay didn't really have much to it
04:07 <Smartman294> ready for double exp
04:07 <Haidro> When is it?
04:07 <Sum1 0 o> 4 hours ago
04:07 <Haidro> It hasn't started yet?
04:07 <A proofreader> In 8 hours
04:07 <Dtm142> Botany Bay = publicity stunt.
04:07 <A proofreader> [[Bonus XP Weekend]]
04:07 <Smartman294> no not 8 hours
04:07 <A proofreader> Or 7
04:08 <Smartman294> no wait
04:08 <Smartman294> sorry your right
04:08 <Smartman294> 8
04:08 <Dtm142> The crooks are always a step ahead.
04:08 <A proofreader> Wait a minute... the article's countdown says 7
04:08 <Haidro> Someone did change it from 13 to 12
04:08 <A proofreader> It's based on British time, damn it. So yeah 7
04:08 <Smartman294> no wait
04:08 <A proofreader> It'd be 13:00 UTC, and now it's 04:08
04:09 <A proofreader> which makes it 9. wtf
04:09 <Smartman294> its at 12:00 gmt
04:09 <A proofreader> I'll recheck the news post.
04:09 <Smartman294> noon
04:09 <Smartman294> gmy
04:09 <Smartman294> gmt
04:09 <Smartman294> 8 am est
04:09 <Smartman294> its 12 
04:09 <Smartman294> so 7 hours...
04:09 <A proofreader> When can I earn bonus XP?
04:09 <A proofreader> Between noon, Saturday 27th October and noon, Monday 29th October (GMT). 
04:09 <A proofreader> Right now it's 04:10 UTC
04:09 <A proofreader> So 8 hours
04:10 <Haidro> D;
04:10 <A proofreader> Fucking timezones and daylight saving time shit... argh
04:10 <A proofreader> Okay
04:10 <A proofreader> GMT-5 is Eastern Standard Time
04:10 <A proofreader> For daylight time, GMT doesn't move, you move towards it, so GMT -5 +1 = GMT-4
04:10 <Smartman294> no 
04:10 <Smartman294> its gtm -4 atm
04:10 <Smartman294> ...
04:11 <A proofreader> Right now it's 00:11 EDT -> 04:11 UTC
04:11 <Smartman294> yes
04:11 <A proofreader> 12:00 UTC - 04:11 UTC (subtraction is possible since it's the same timezone) = 7 hours 49 minutes
04:11 <Smartman294> yes
04:11 <Smartman294> so countdown wrong
04:12 <A proofreader> Ya, I've edited it now
04:13 <Smartman294> there
04:13 <Haidro> I just LOVE your edit summary proof
04:13 <A proofreader> ;)
04:13 <Haidro> hahahahahahahah
04:13 <Haidro> That has got to be the funniest thing I have seen in ages
04:15 <Smartman294> lol
04:16 <A proofreader> well. lol
04:16 <A proofreader> he went out with a bang after that edit summary, blanking kilobytes
04:16 <A proofreader> (or she)
04:17 <Haidro> or it
04:18 <A proofreader> still though, no such item, I love those short summaries too
04:18 <A proofreader> no such place, no such item, etc.
04:18 <Haidro> You really haven't gotten the full meaning of your edit summary, have you
04:18 <A proofreader> I did
04:18 <Haidro> At first, I was like, of course, balls aren't an item
04:18 <Haidro> Then I read it again
04:18 <A proofreader> His balls, no such item
04:18 <Haidro> Yus
04:18 <Haidro> He has no balls :D
04:19 <Haidro> awkward....
04:19 <Haidro> hi matt
04:19 <A proofreader> LOL
04:19 <A proofreader> Hi Matt ;)
04:19 <A proofreader> I was talking about [[Special:Contribs/|this guy]]'s balls
04:20 <Smartman294> why you ban him for no balls D:
04:20 <Smartman294> pity him d:
04:20 <Smartman294> D:
04:20 <A proofreader> I pity da foo who blanks sections and adds his balls into articles
04:21 <Smartman294> lol
04:22 <Smartman294> *makes new account and blanks 20 pages ;D *
04:22 <Smartman294> lol
04:22 <Smartman294> i would never do that tho 
04:23 <Haidro> hopefully not
04:23 <Smartman294> i love you guys too much ;D
04:24 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
04:24 <Smartman294> i scared him away D:
04:31 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
04:32 <A proofreader> Welcome back Haidro; hi Ice Rush12
04:33 <Ice Rush12> Hai
04:33 <Haidro> hi
04:34 <Ice Rush12> I'm in a store!
04:34 <Ice Rush12> and im singimg?
04:34 <Ice Rush12> Singig!*
04:34 <A proofreader> So, who has their [[ectoplasmator]] so far?
04:34 <Ryan PM> i do
04:34 <A proofreader> How useful is it to you? Do you plan on bringing it to aberrant spectres tasks and so on?
04:35 <Ryan PM> I already have 99 prayer, but I bring it on spectre tasks
04:35 <Ryan PM> since I've got the room to do so
04:35 <A proofreader> Onward to 200m!
04:35 <Ice Rush12> How useful is…wat?
04:35 <Ryan PM> 15 pray xp a kill is still good for ranks
04:35 <A proofreader> The [[Ectoplasmator]]
04:36 <A proofreader> It's like a bonecrusher for ghost spirits
04:36 <Haidro> I'm wondering if it's F2P
04:36 <Ryan PM> no
04:36 <Haidro> although mems to get as reward
04:36 <Haidro> but f2p to get as a drop?
04:36 <Ryan PM> don't think so...
04:36 <Ryan PM> but if it is, neat.
04:37 <Haidro> maybe I'll kill some revs
04:37 <Ryan PM> funny how ectoplasmator is free forever, but bonecrusher isn't.
04:38 <Ice Rush12> Wth y is my chat not showin up
04:38 <A proofreader> but you do need to be on for this event to get it, and can't get it afterwards (?)
04:38 <A proofreader> Refresh the page, Ice Rush12, it might be glitching
04:39 <Haidro> There aren't as many ghosts as monsters that drop bones though ryan
04:39 <Ryan PM> once flasks done, time to head to bed then no-life to 99 construction tomorrow
04:39 <Ryan PM> I meant, you have to re-purchase bonecrusher if lost on death
04:39 <Ryan PM> ecot, nope.
04:40 <Ryan PM> ecto*
04:40 <A proofreader> Ah, that sort of free
04:40 <Haidro> oh that
04:40 <A proofreader> I knew about the initial purchase, but didn't know you meant future repurchases
04:42 <Ryan PM> Hm, message seems to have been lost on transmission.
04:43 <Ryan PM> I only use bonecrusher/herbicide to do two things; remove clutter from my kills to find more interesting things (like champion scrolls) and to remove profit incentives from other players who would otherwise pickup my drops.
04:44 <A proofreader> champion scrolls and charms
04:44 <A proofreader> I especially like(d) to make a huge charm pile at hellhounds
04:45 <Ryan PM> Charm crusher would be nice too
04:46 <A proofreader> Or at least a charm bag, to free up inventory spaces
04:46 <Ryan PM> I think they once talked about having the money pouch act the same for charms
04:46 <Ryan PM> but can't remember where I heard/read this
04:47 <Cook Me Plox> Ryan: Do you know what "GE RuneScape item assets" means?
04:47 <Ryan PM> yeah
04:47 <Ryan PM> the 96x96 images
04:47 <Ryan PM> for all items
04:47 <Cook Me Plox> All items or GE ietms?
04:47 <Cook Me Plox> items >_<
04:47 <Ryan PM> all items, it's an error by Stevew in the message
04:47 <Cook Me Plox> You sure about that?
04:48 <Ryan PM> it's what Ability44 was asking back in June
04:48 <Ryan PM> and every call since then
04:48 <Cook Me Plox> I wonder why he wants them
04:48 <Ryan PM> Because it would be useful to us too
04:48 <Cook Me Plox> I know it would be for us, I just don't see why anyone else would want them
04:49 <Ryan PM> since we cannot get detailed images of things like the plasmator :s
04:49 <Cook Me Plox> [[Category:Detailed item images]]
04:49 <Cook Me Plox> So about 9000 items, 5400 detailed images
04:49 <Cook Me Plox> Okay.
04:49 <Haidro> OVER 9000
04:49 <Ryan PM> it'll be like 3-5 weeks
04:50 <Ryan PM> and mod mike will have taken over by then
04:50 <Cook Me Plox> So it says
04:50 <Cook Me Plox> God, so he's gone too
04:50 <Ryan PM> in the email he sent out, Mod Stevew is leaving the community team to another team at jagex
04:50 <Cook Me Plox> Yeah, I saw the email
04:50 <Ryan PM> it is likethe fansite staff has the same issue dark arts teachers in harry potter have
04:50 <Cook Me Plox> That's why I asked about the pics and actually quoted from the email, lol
04:50 <Cook Me Plox> LOL
04:51 <Haidro> Thought Mod Steve W was leaving Jagex :o
04:51 <Haidro> as in, I misread your comment
04:51 <Ryan PM> he's too awesome to leave
04:51 <Ryan PM> but taht means he's no longer pmod person either
04:51 <Ryan PM> :s
04:52 <Cook Me Plox> So if/when we get these, we crop, format, compress, and then upload?
04:52 <Cook Me Plox> I did about 1600 last April
04:52 <Ryan PM> I think so
04:52 <Ryan PM> but since he said that they'd have to be re-made or made for items that previously didn't have them... they might be aa (hoping)
04:53 <Ryan PM> I've already sent Steve the email regarding the turkey image though
04:53 -!- Draxnox has joined Special:Chat
04:53 <Haidro> omn nom turkey gobble gobble
04:54 <Cook Me Plox> So I guess we're really doing that, lol
04:54 -!- Draxnox has left Special:Chat.
04:54 <Ryan PM> although I don't know what article it will be hidden in and what the guidelines they set out for it are, I know how I intend to hide it
04:54 <Ryan PM> yeah, why not have some fun
04:55 <Haidro> So miuch for not affiliated with jagex
04:55 <Haidro> Or, does this really not count
04:56 <Ryan PM> doesn't count
04:56 <Ryan PM> I mean, it's just a ingame title
04:56 <Ryan PM> no items
04:56 <Haidro> Oh that's it?
04:57 <Haidro> How do you know?
04:57 <Ryan PM> It was said on the thread in the quote
04:57 <Haidro> O
04:57 <Ryan PM> "Thanksgiving plans – in-game title competition launching next week"
04:57 <Haidro> Lol, I fail at reading the first line
04:57 <Haidro> What will this page be>
04:58 <Haidro> [[Squeal of Fortune]] :D
04:58 <Haidro> this is weird... My friend was teleporting to edgeville from level 20 wildy
04:58 <Haidro> then I tbed him
04:58 <Haidro> Then he disappeared
04:58 <Ryan PM> No idea considering I still find it hard to believe a British company shows anything for a odd holiday
04:58 <Haidro> Into level 40 wildy
04:58 <Haidro> oh, he was joking nevermind
04:59 <Dtm142> Hmm.
05:00 <Dtm142> One can be a total moron, yet still get a law degree.  Good to know.
05:00 <Haidro> [[Roll]]
05:00 <Haidro> hahahhaa I still have one!!!
05:00 <Ryan PM> Anyone can get a degree, even cheaters :3
05:00 <Haidro> Even though you can't get them anymore
05:04 <Smartman294> :O
05:17 <Cook Me Plox> haidro, see what your roll does in beta
05:22 <Ryan PM> "When life gives you lemons, don’t make lemonade. Make life take the lemons back! Get mad!" - Cave Johnson, Aperture Science
05:22 <Ryan PM> /quit
05:22 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
05:23 <Haidro> What do you mean Cook
05:23 <Haidro> Oh, like how much it heals?
05:23 <A proofreader> Load your character on the beta with a roll, eat it
05:23 <Haidro> It says 200lp on the article
05:24 <Cook Me Plox> I'm just wondering because I assume it will stop existing
05:25 <Cook Me Plox> Hmm, what are some important blocked people?
05:25 <Haidro> Caekmix
05:25 <Cook Me Plox> In terms of discussion on their talk pages
05:25 <Haidro> jeffwang
05:25 <A proofreader> BrenRS
05:25 <Haidro> Already got archives
05:25 <Haidro> archived
05:25 <Cook Me Plox> Probably no way to see the deleted talk pages with the most revisions
05:25 <Cook Me Plox> Would be cool though
05:26 <Cook Me Plox> I think what people aren't grasping on the DDD vs DP thing is that it's mostly not the blocked person's messages
05:27 <Haidro> Just bought ten OoO for the win?
05:30 <Haidro> 1850
05:30 <Haidro> ooh big margin
05:30 <Haidro> 1964
05:34 <Cook Me Plox> what's that?
05:34 <Cook Me Plox> mithril bar?
05:35 <Smartman294> well im going to bed
05:35 <Smartman294> time to get to ge log then be ready for DOUBLE
05:41 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
06:00 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
06:01 -!- A proofreader has left Special:Chat.
06:01 -!- A proofreader has joined Special:Chat
06:03 -!- Jedijon30 has joined Special:Chat
06:03 <Jedijon30> haii
06:07 <A proofreader> heh
06:07 <A proofreader> Hi Ditto
06:28 <Dogfoger> [[BXPW]]
06:28 <Dogfoger> Hey Vaporeon
06:29 <Dogfoger> 5 and a  half hours :D
06:29 <Haidro> too long
06:29  * Haidro kills himself
06:34 <Sum1 0 o> bye guys
06:34 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
06:35 -!- SoUtH Un1T has joined Special:Chat
06:36 <Haidro> Hi SoUtH Un1T;
06:40 <Haidro> [[Wildercress hood]]
06:42 <Haidro> hi matt
06:44 <Dogfoger> [[Fremennik sword]] HAIRDO
06:44 <Dogfoger> hairdo
06:44 <Haidro> Haidro*
06:44 <Haidro> wat
06:45 -!- SoUtH Un1T has left Special:Chat.
06:47 <Haidro> What about the page
06:47 <Haidro> Oh
06:47 <Haidro> What the fuck
06:48 <Haidro> Fixed
06:48 <Haidro> Most common bug tbh
07:09 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:16 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:31 -!- Jexla has joined Special:Chat
07:31 <Jexla> Hey guys!
07:34 <AnselaJonla> Hi
07:49  * AnselaJonla pokes A proofreader
07:49 <A proofreader> ?
07:49 <AnselaJonla> Hey, you speak ;)
07:49 <A proofreader> Yeah :-P
07:49 <A proofreader> A week for the skull thing?
07:49 <AnselaJonla> I was fed up
07:49 <Jexla> What's up
07:50 <A proofreader> I was about to protect it at the sysop level for 3 days when Mol made his next edit
07:50 <A proofreader> but you beat me to it
07:50 <Jexla> I just realized this double xp weekend thing is about to start
07:50 <Jexla> and just started getting stuff now
07:50 <A proofreader> Ya, 4 more hours :D
07:50 <Jexla> :/
07:50 <A proofreader> Ow
07:50 <Jexla> I ain't played in 2 years
07:50 <A proofreader> Well the price on things will have lowered a bit
07:50 <Jexla> when they first started doing these
07:50 <A proofreader> Because everyone's ready now
07:50 <Jexla> Idk what to get
07:51 <Jexla> Like i have the stuff for my gold charms
07:51 <Jexla> and my crims
07:51 <Jexla> which I will do when the multiplier is at min
07:51 <A proofreader> There's no min this time
07:51 <A proofreader> 2x throughout if you're a member, even 2x summoning throughout
07:51 -!- Anonymous3 has joined Special:Chat
07:51 <AnselaJonla> Jexla - solid 2x bonus all through, no summ penalty
07:51 <Jexla> Seriously?
07:52 <AnselaJonla> Anonymous3 - please autocrop your images without being reminded in future :)
07:52 <A proofreader> Ya
07:52 <Anonymous3> ^nerfed prayer rates though
07:52 <A proofreader> Kind of
07:52 <AnselaJonla> [[BXPW]]
07:52 <Anonymous3> sorry ansela
07:52 <A proofreader> Most people used altars anyway, and the bonuses from that and the BXPW never stacked
07:52 <Jexla> Exactly
07:52 <Jexla> So, wait
07:52 <AnselaJonla> You removed the crop template from the file page?
07:53 <Jexla> summoning is 2x the whole way through no matter what the multiplier is at?
07:53 <Anonymous3> ill do that now
07:53 <A proofreader> "What the multiplier is at" is always 2.0x if you're a member, and 1.2x if you're a free-player
07:54 <AnselaJonla> Jexla - the multiplier is at 2.0x the whole weekend
07:54 <A proofreader> See [[Bonus XP Weekend#October 2012]] for more information
07:54 <Jexla> Oh, it doesn't decrease
07:54 <Jexla> Yeah, I am reading
07:54 <AnselaJonla> And some boosts will stack as well
07:54 <A proofreader> I wrote most of that from the 2 news posts and the forum thread
07:54 <Jexla> There's just so much
07:54 <Jexla> I find the wiki confusing sometimes
07:54 <A proofreader> Heh
07:54 <A proofreader> Take your time
07:55 <Jexla> During this particular Bonus XP Weekend, the decaying bonus experience formula will not be used, instead granting a bonus multiplier of 2 for members and 1.2 for free-players during the entire Bonus XP Weekend. The multiplier for Summoning will not be reduced, granting a bonus multiplier of 2.
07:55 <Jexla> There we go
07:55 <A proofreader> Ya
07:55 <Anonymous3> starts in 4 hours right?
07:55 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
07:55 <Jexla> Well, snap
07:55 <A proofreader> Yes
07:55 <Jexla> four, correct
07:55 <A proofreader> (07:55 UTC -> 12:00 UTC)
07:56 <AnselaJonla> HI darling
07:56 <Ciphrius Kane> Hey honey
07:56 <Jexla> It's bed time though :(
07:56 <Anonymous3> *escapes*
07:56 -!- Anonymous3 has left Special:Chat.
07:57 <A proofreader> Good night Jexla, good luck tomorrow ;)
07:57 <Jexla> I won't actually go to bed though xD
07:57 <A proofreader> o :p
07:57 <Jexla> I can't find any mats for my green charms :(
07:57 <A proofreader> get some raw sharks and make bunyips, those are always useful
07:58 <A proofreader> if you have 68 Summoning
07:58 <Jexla> That's crims
07:58 <AnselaJonla> Die mattnub
07:58 <AnselaJonla> Bunyips are greens
07:58 <A proofreader> bunyips are green charm familiars
07:58 <AnselaJonla> [[Bunyip]]
07:58 <Jexla> Looking at the wrong window
07:58 <Jexla> lol
07:58 <Matthew2602> Proof, why is Ansela being so mean to me? ;(
07:58 <Jexla> Anyone happen to have like 3k bananas in their bank?
07:59 <AnselaJonla> Nope
07:59 <A proofreader> I dunno, ask her?... or maybe she's too mean to answer you properly
07:59 <Ciphrius Kane> It's cause you is a noob
07:59  * A proofreader hides from the Pikachu, knowing she is weak to electricity
07:59 <Matthew2602> At least I can grammar, ciph
07:59 <Jexla> Why does everyone have pokemons O.o
07:59 <Dogfoger> MATCHEW!!!
08:00 <A proofreader> Cause :-D
08:00 <AnselaJonla> Coz we can
08:00 <Jexla> Where's mine?
08:00  * Dogfoger kills Matthew2602
08:00  * A proofreader targets AnselaJonla
08:00  * A proofreader used Surf!
08:00 <Dogfoger> Yunocomeonwiki
08:00  * Dogfoger uses Fly
08:00 <Matthew2602> School, video games
08:00  * Ciphrius Kane blocks AnselaJonla, taking the Surf hit
08:00 <A proofreader> Silly Ditto
08:00 <Dogfoger> * The wild Dofoger flies up high!
08:00 <A proofreader> +g
08:00 <Matthew2602> I went to the National Institute of Dramatic Art this week, that was fun
08:01 <Jexla> 2458 green charms
08:01  * Dogfoger uses Fly on AnselaJonla
08:01  * Dogfoger morphes into an Abra and teleports away
08:01  * Ciphrius Kane uses Aura Sphere on Dogfoger
08:02 <Dogfoger> Missed me
08:02 <Jexla> Got all the raw sharks :)
08:02 <Dogfoger> ner ner
08:02 <A proofreader> If you're using Fly, then you already morphed away from Ditto, and thus you don't have Transform
08:02 <A proofreader> And you're not an Abra :o
08:02 <Jexla> What pokemon can I be? :(
08:02 <Dogfoger> Get an avatar
08:02 <A proofreader> Choose
08:03 <Dogfoger> Choose the pokemon
08:03 <A proofreader> And edit your avatar at [[User:Jexla]]
08:03 <Dogfoger> And get owned
08:03 <Jexla> Originals only I guess
08:03 <A proofreader> I just took my pic from Bulbapedia
08:03 <Dogfoger> psst.. choose Gastly
08:03 <A proofreader> Not necessarily. Ciphrius Kane is a... Pokémon I forgot the name of already
08:03 <Jexla> Lies
08:03 <A proofreader> Riolu's evolution
08:03 <Dogfoger> Rioku
08:03 <A proofreader> Lu... cario
08:03 <A proofreader> Yeah, Lucario
08:03 <Matthew2602> No, Ciph is Riolu
08:04 <Dogfoger> Gen 1 is pro
08:04 <A proofreader> That's in Generation 4 or 5
08:04 <Matthew2602> 4
08:04 <A proofreader> ty :D
08:04 <Dogfoger> The bot is the only avatar with a pony
08:04 <AnselaJonla> Jexla - be Sandslash
08:04 <AnselaJonla> Or Rapidash or Flareo
08:04 <AnselaJonla> Flareon*
08:04 <A proofreader> IVYSAUR!
08:04 <Dogfoger> Jexla, she wants you to be a fellow Fire pokemon
08:05 <Dogfoger> Don't do it man
08:05 <A proofreader> > Sandslash
08:05 <A proofreader> > fire
08:05 <Dogfoger> Sandlash can use Ember iirc
08:05 <Jexla> Magikarp is the best I've heard
08:05 <A proofreader> that's not so powerful on a Sandslash
08:05 <Dogfoger> ^ damn right
08:05 <Dogfoger> @ jexla
08:05 <Jexla> :L
08:05 <Dogfoger> Train a Magikarp well and you're in business
08:06 <Jexla> Is this an irc channel or just this chat window thing?
08:06  * Dogfoger splashes AnselaJonla
08:06 <A proofreader> Just the Wikia chat interface
08:06 <AnselaJonla> Only coz it evolves to Gyarado
08:06 <Jexla> Ok
08:06 <Dogfoger> It's not very effective...
08:06 <AnselaJonla> Gyarados
08:06 <A proofreader> There's an [[RS:IRC|IRC channel]] though
08:06 <A proofreader> freenode #rswiki
08:06 <Dogfoger> Yeah, Gyarados is the second most powerful Gen 1 Dragon pokemon
08:07 <Ciphrius Kane> Gyarados is not a dragon type though
08:07 <AnselaJonla> Aren't gyarados and the dratini line the ONLY dragon pokemon in Gen1?
08:07 <Dogfoger> Because it can do water moves, certain fighting moves and, obviously, normal moves
08:07 <Jexla> Bam
08:07 <Jexla> It didn't up date :(
08:07 <Dogfoger> Gyarados is a dragon pokemon, Kane
08:07 <Jexla> brb
08:07 -!- Jexla has left Special:Chat.
08:07 <Ciphrius Kane> The dratini line was the only official dragon line of the first gen
08:07 -!- Jexla has joined Special:Chat
08:07 <Jexla> yo yo yo
08:07 <Ciphrius Kane> Officially gyarados is flying and water
08:08 <Dogfoger> Ansela, did you not defeat the League 5?
08:08 <AnselaJonla> Onix :)
08:08 <A proofreader> Wild... Steelix (Onix?) appeared!
08:08 <Jexla> Onix?
08:08 <Dogfoger> Steelix*
08:08 <Jexla> -.-
08:08 <A proofreader> Generation Two!
08:08  * Ciphrius Kane uses Force Palm on Jexla
08:08 <A proofreader> > [[Long bone]] edited
08:08 <A proofreader> > IP
08:08 <A proofreader> I thought it was a hurr durr "long bone" joke, but no
08:08 <Ciphrius Kane> Ya do realise steel is weak to fighting?
08:09 <Jexla> Dude
08:09 <Jexla> I have no idea wtf your pokemon is
08:09 <A proofreader> It has so many strengths though
08:09 <Ciphrius Kane> Riolu
08:09 <A proofreader> Including an immunity to poison (hp)
08:09 <Jexla> Never seen it
08:09 <Ciphrius Kane> Fighting type pokemon
08:09 <Matthew2602>
08:09 <Matthew2602> Evolves into Lucario
08:09 <Ciphrius Kane> Evolves into Lucario, a fighting/steel hybrid
08:09 <Jexla> Oh, so it's cheating
08:09 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
08:10 <Jexla> These new gen ones are so OP
08:10 <Matthew2602> They gave Lucario it's own movie for some reason
08:10 <Ciphrius Kane> How is it cheating?
08:10 <Jexla> Because it's so OP I guess
08:10 <A proofreader> Same with Mewtwo
08:10 <Jexla> That was legendary wasn't it?
08:10 <Ciphrius Kane> Lucario was originally supposed to be a legendary but they decided not to
08:10 <A proofreader> Yes Jexla
08:10 <Jexla> Ah
08:10 <Jexla> Well there we go
08:10 <Jexla> Hey, guys
08:11 <Jexla> I have this calculator
08:11 <Jexla> That my friend makes
08:11 <Jexla> And I test for him
08:11 <Jexla> All coded in java
08:11 <Jexla> it's pretty cool
08:11 <Jexla> It's kinda like the ones we have on the wiki
08:12 <Matthew2602> Also, types don't really have that bigger of an effect
08:12 <Ciphrius Kane> Just a few hours to go
08:13 <Matthew2602> The biggest thing is moves + ev's etc
08:13 <A proofreader> Matthew: Me against a Golem
08:13 <A proofreader> Total domination
08:13 <Matthew2602> No duh
08:13 <Matthew2602> :P
08:13 <A proofreader> <3
08:13 <Jexla> :L
08:13 <A proofreader> The matchup is pretty horrible though
08:13 <Matthew2602> oh, right
08:14 <Jexla> Dratini is the best pokemon ever
08:14 <Jexla> It's like a water fire thing
08:14 <Jexla> dragon too
08:14 <Jexla> idk
08:14 <A proofreader> <-- Vaporeon: High Special Attack, Same-type attack bonus, Surf with a base power of 90
08:14 <A proofreader> --> Golem: Low Special Defence, 4x effectiveness
08:15 <Jexla> What should I make with my blue charms guys?
08:15 <A proofreader> (qc) What is your level in Summoning?
08:15 <Jexla> 74
08:15 <Matthew2602> [[Summoning training]]
08:15 <A proofreader> that... is a little low
08:16 <A proofreader> The page says obsidian golems, but I believe that requires obsidian charms you get from killing TzHaar
08:16 <A proofreader> Blue charm + Obsidian charm + Pouch = Familiar
08:17 <Dogfoger> Back
08:17 <Jexla>
08:17 <Jexla> Check that
08:17 <Jexla> Says spirit graahk
08:17 <Jexla> But they won't buy
08:17 <Jexla> so maybe rely on getting to 79
08:17 <Jexla> and do moss titans
08:17 <Jexla> Earth talismans :/
08:18 <A proofreader> yeah
08:18 <Jexla> Neither will buy :(
08:18 <Dogfoger> Jex
08:19 <Jexla> yo
08:19 <Dogfoger> I bought mine 2 weeks ago
08:19 <Jexla> Duuuuuuude
08:19 <Dogfoger> That was 2k over price, each
08:19 <Jexla> I am noob
08:19 <Dogfoger> And the flowers? 2k each
08:19 <Dogfoger> Willow branches?
08:19 <Dogfoger> 4k each
08:19 <Jexla> I don't need any of those
08:19 <A proofreader> I just realised Arcanine left the chat 10 minutes ago (fp)
08:20 <Jexla> I am doing terror birds
08:20 <Jexla> Ibis
08:20 <Jexla> and granite lobsters
08:20 <A proofreader> Was going to ask if we should unprotect [[Sugar skull]] in 2 days or keep it done in 6
08:20 <Dogfoger> (qc) Exchange prices: 1x [[earth talisman]] = 1829gp; 
08:20 <Dogfoger> [[BXPW]]
08:20 <Ciphrius Kane> I'd say 2 days if the issue has been resolved
08:21 <Jexla> Isn't it tricky
08:21 <Jexla> when one of you can't get the item?
08:21 <Dogfoger> What happened to Sugar skull?
08:21 <A proofreader> 3-revert rule triggered on it between The Mol Man and an IP, the IP called The Mol Man a retard and they kept reverting each other
08:22 <Jexla> lol
08:22 <A proofreader> All over whether the Number of the Beast is 616 or 666
08:22 <Dogfoger> Mol isn't the kind of person to insult o_O
08:22 <Dogfoger> Lmfao
08:22 <Dogfoger> It's 666
08:22 <Dogfoger> l2readthebible
08:22 <Matthew2602> Are they still going?
08:22 <Ciphrius Kane> Mol ignored all attempts to get it resolved
08:22 <A proofreader> Mol went off the hook and said he didn't care anymore
08:23 <Ciphrius Kane> He pretty much stated only his reasoning is good enough
08:23 <Jexla> Wait, they were crying about trivia?
08:23 <A proofreader> The IP hasn't replied
08:23 <Matthew2602> So, I'm assuming no then?
08:23 <A proofreader> Jexla: Yes
08:23 <Jexla> TRIVIA
08:23 <A proofreader> Matthew2602: No
08:23 <Jexla> Tell them both to go eat a bag of dicks
08:23 <A proofreader> But 2 editors chimed in and had opposing viewpoints
08:23 <Dogfoger> Je
08:23 <Matthew2602> [[RS:UTP|Be nice]]
08:23 <Dogfoger> jex
08:23 <Dogfoger> Not necessary
08:23 <A proofreader> 1. Wow, it's 666
08:23 <A proofreader> 2. Keep that biblical shit off the article
08:24 <Dogfoger> ^ i agree @ 2
08:24 <A proofreader> However it has been popularised even in nonreligious contexts nowadays
08:24 <Jexla> Just that article or all of them?
08:24 <Jexla> Because I am sure it's very popular for jagex to make such references
08:25 <Ciphrius Kane> Aye, but Mol refused to use any arguments besides "It's popular" and "Jagex believe it"
08:25 <A proofreader> Well, just that one I suppose. There's another article about an item with a "Value" (Items Kept on Death) of 666 coins, carefully chosen because of the Hween/Evil theme
08:25 <A proofreader> Mol said "well why don't you fucking protect that too"
08:25 <Jexla> Does it need to be put in trivia?
08:25 <Dogfoger> Proof
08:25 <A proofreader> Ditto
08:25 <Dogfoger> We don't need to go into details
08:25 <Jexla> I mean, you can figure that one out for yourself
08:25 <A proofreader> Sorry :P
08:25 <A proofreader> But anyway, yeah, opposing viewpoints still on the talk page
08:26 <Jexla> if you think that 666 means something then you will see it
08:26 <Jexla> if you don't then you won't
08:26 <Ciphrius Kane> Mol seems to believe his word is all that is needed
08:26 <Jexla> But honestly, what's the chance that 666 was just a random number?
08:27 <Jexla> ;)
08:28 <A proofreader> Yeah, I agree
08:29 <A proofreader> The [[Ferret of Doom]] and his level of 9001 agrees too
08:29 <Jexla> I actually read this page haha
08:31 <A proofreader> ^_^
08:31 <Ciphrius Kane> !updated
08:31 <RSChatBot> Ciphrius Kane: The logs were last updated 46:24 ago. There are currently ~312 lines in the log buffer.
08:31 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:31 <Ciphrius Kane> !updatelogs
08:31 <RSChatBot> Ciphrius Kane: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 315 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
08:32 <Jexla> Any suggestions for the double xp weekend
08:32 <Jexla> I have no ideas :(
08:32 <Ciphrius Kane> I'm doing Construction
08:32 <Jexla> Yeah, i cbf with that :P
08:32 <Ciphrius Kane> And being blasted by my clanmate for it
08:32 <Ciphrius Kane> "Just do sc, just do sc, just do sc"
08:32 <Jexla> Why? Con makes sense to me
08:32 <A proofreader> [[Farming training|Farm]] some trees and fruit trees and check their health during the weekend
08:32 <Ciphrius Kane> That's pretty much what he's saying
08:32 <Jexla> I always farm :D
08:32 <A proofreader> While that's going on, make some summoning pouches
08:33 <Ciphrius Kane> (qc) My Farming level is 99 (xp: 13,569,926, rank: 18,938).
08:33 <Jexla> Nice
08:33 <Jexla> I am 88
08:33 <A proofreader> Herblore is also pretty popular during bonus weekends
08:33 <Jexla> Yeah, but you need to prep for herb
08:33 <Ciphrius Kane> (qc) My Herblore level is 99 (xp: 13,126,373, rank: 38,939).
08:33 <A proofreader> Correct
08:33 <Jexla> I can't prep now
08:33 <Jexla> :(
08:34 <A proofreader> Crafting
08:34 <Jexla> Hrmm
08:34 <A proofreader> Buy hides, make bodies
08:34 <Jexla> Could be possible
08:34 <Ciphrius Kane> (qc) My Crafting level is 99 (xp: 13,218,929, rank: 25,029).
08:34 <A proofreader> Highest dragonhide you can
08:34 <Jexla> I am running my calc
08:34 <Ciphrius Kane> Are you going to suggest anything I'm not a master in?
08:34 <A proofreader> Shush Ciphrius Kane
08:34 <Jexla> I'd say
08:34 <Jexla> Slap him
08:35  * A proofreader uses Doubleslap!
08:35  * Ciphrius Kane uses Double slap on Proof
08:35 <A proofreader> LOL
08:35 <A proofreader> Well uh
08:35 <A proofreader> Whose Speed is higher? ;)
08:35 <Ciphrius Kane> Yours obviously
08:35 <A proofreader> Enemy Ciphrius Kane was damaged by 2.
08:36 <A proofreader> It's not very effective...
08:36 <Jexla> Do we have a crafting calc on here?
08:36 <A proofreader> Maybe one at [[Calculator:Crafting]] or its subpages
08:36 <Ciphrius Kane> Why would it not be very effective?
08:36 <A proofreader> Wait. You're Riolu. I always forget.
08:36 <A proofreader> Yunosteelyet
08:36 <Ciphrius Kane> Cause I couldn't be with my darling if I was
08:36 <A proofreader> Enemy Ciphrius Kane was damaged by 5.
08:36 <A proofreader> Enemy Ciphrius Kane was damaged by 5.
08:37 <A proofreader> Hit 2 times!
08:38 <Jexla> Oh snap
08:38 <Jexla> doing royal hides is worth it
08:39 <Dogfoger> [[Bot]]
08:39 <Ciphrius Kane> One of my clanmates is crying cause he isn't getting double xp
08:39 <Jexla> ?
08:39 <A proofreader> Tell him to l2timezones
08:39 <Ciphrius Kane> He thought it started at midnight yesterday
08:39 <A proofreader> oh
08:40 <Jexla> It's almost Sunday for me!
08:40 <Ciphrius Kane> Think it's possible to use 5k planks in 2 days?
08:41 <A proofreader> yeah
08:41 <Ciphrius Kane> Good, I'm not going to get to use Monday's bonus
08:42 <Jexla> Me neither
08:42 <Jexla> work work work
08:42 <Jexla> I need a drink O.o
08:43 <Ciphrius Kane> [[gin]] [[tonic]]
08:44 <Ciphrius Kane> Did people really think pmods had their crowns next to their names when right clicked?
08:44 <A proofreader> I suppose
08:45 <Ciphrius Kane> Our life would have been made worse if that was the case
08:45 <A proofreader> Fun fact: A Pmod sees his/her own crown when chatting in public, but not when sending private messages; the other side sees "From [Crown]Name:" though
08:45 <Ciphrius Kane> I know
08:45 <A proofreader> I always thought that was odd
08:46 <Ciphrius Kane> When I first got it I was messaging my clan leader and I thought I didn't have the crown
08:46 <Ciphrius Kane> Course I may have gotten a bit excited and spilled the beans in chat before I took it
08:46 <A proofreader> lol
08:46 <Ciphrius Kane> I still remember my leader's reaction
08:47 <Ciphrius Kane> He made it pretty clear he didn't think I was good enough to be a pmod
08:47 <Dogfoger> Kanw
08:47 <Dogfoger> Kane*
08:47 <Dogfoger> Um
08:53 <Jexla> Ha
08:53 <Jexla> I remember when I was like 14
08:53 <Jexla> I had this pmod friend
08:53 <Jexla> back when swearing was not ok
08:53 <Jexla> he swore more than anyone I saw in rs
08:54 <Ciphrius Kane> I always self censored
08:55 <Jexla> Oh, he would make a point of avoiding the filter
08:56 <Ciphrius Kane> My clan leader would ask if we were in Hollywood if we got up to it too much
08:57 <A proofreader> (fp) timezones
08:58 <A proofreader> Jagex has been doing it right, with UTC only, for Squeal and such
08:58 <A proofreader> I don't see why they'd do BST all of a sudden
08:58 <Dogfoger> It's GMT
08:59 <Ciphrius Kane> I think Bobby thinks that Jagex move RuneScape time with their timezone
08:59 <A proofreader> They used to do this
08:59 <Ciphrius Kane> I think it got too confusing for non British people though
08:59 <A proofreader> Forum time used to be BST, at the behest of Americans who changed time 2 weeks before and after Brits
08:59 <A proofreader> It caused epic facepalms for event planning
08:59 <A proofreader> So the new website used UTC
09:00 <Ciphrius Kane> Aye, better to use 1 constant timezone
09:00 <Ciphrius Kane> That's what the wiki does
09:00 <Dogfoger> Bloody Brits... L2chooseonetimeandsticktoone
09:00 <Jexla> L2 use the space bar
09:00 <Jexla> -.-
09:01 <Jexla> It's the big one
09:01 <A proofreader> lol
09:01 <Ciphrius Kane> If it were up to the English the Scots would be stuck in the dark for a lot longer
09:01 <Dogfoger> They're always trying to control the world those English.. first physically and now via time
09:01 <Dogfoger> Well, British, that is
09:01 <Ciphrius Kane> Those down south want to change the timezone permanently to BST, which would mess up the Scots
09:01 <Ciphrius Kane> It's very dark come winter round these parts
09:02 <Dogfoger> Well sorry for teh scots
09:02 <Jexla> They need day light savings
09:02 <Ciphrius Kane> And an extra hour of darkness creates more danger for schoolchildren
09:02 <Jexla> like we do.
09:02 <Ciphrius Kane> BST is daylight savings
09:02 <Dogfoger> Day light savings is designed to fuck everywhere but Britain over
09:03 <Ciphrius Kane> Jexla, which country do you live in?
09:03 <Dogfoger> What makes you think you can do that? 
09:03 <Dogfoger> -.-
09:03 <Dogfoger> And yes, I know that's not what BST is about
09:04 <Jexla> NZ
09:04 <Ciphrius Kane> BST is pretty much ensuring those on the south of England get an extra hour of sun during the summer
09:04 <Ciphrius Kane> Oh so you're not one of the Auld Enemy
09:04 <Ciphrius Kane> Ah well
09:04 <Dogfoger> And taking that hour away from the rest of the world
09:05 <Ciphrius Kane> How is it taken away from the rest of the world?
09:05 <Dogfoger> Well
09:05 <Dogfoger> It's more added
09:05 <Dogfoger> It's what like 10am in britain?
09:05 <Ciphrius Kane> Aye
09:06 <A proofreader> The edit dispute on [[Talk:Bonus XP Weekend]] ended
09:06 <Dogfoger> Well, for me and Dutch people, it's 11am
09:06 <A proofreader> It appears that it's sooner than 12:00 UTC
09:06 <Dogfoger> Ok, taking an hour away from all the people on the 30 degree east line
09:06 <A proofreader> It's 12:00 UTC+1, which is 11:00 UTC
09:06 <Dogfoger> ^Of longitude
09:06 <Dogfoger> Happy Kane?
09:06 <A proofreader> Jagex and their thinking GMT==Brit-time
09:07 <A proofreader> (fp) timezones
09:07 <Ciphrius Kane> Tell me Dog, does it state anywhere that Dutch time is linked to British time?
09:07 <Dogfoger> Meh
09:07 <Dogfoger> I hate time
09:07 <Dogfoger> You always havetoo much or too little -.-
09:07 <A proofreader> lol
09:08 <A proofreader> well, it's 05:07 here
09:08 <Dogfoger> And it never works out the way you plan it too, either
09:08 <A proofreader> So I shall go to sleep. Good night, fellow Pokémon
09:08  * Dogfoger uses Dream Eat!
09:09 <Dogfoger> >:)
09:09 <Dogfoger> Sweet dreams, Vaporeon
09:09 <Jexla> any more suggestions for 2x xp?
09:09 <Jexla> Can't get crafting mats
09:09 <Dogfoger> Herblore
09:09 <Dogfoger> Runecrafting
09:09 -!- A proofreader has left Special:Chat.
09:09 <Dogfoger> Farming, Hunting, Mining
09:10 <Dogfoger> Agility, Construction
09:10 <Dogfoger> Thieivng
09:10 <Jexla> Herb is too late
09:10 <Jexla> Farming I always do
09:10 <Dogfoger> I grow my own herbs
09:10 <Jexla> hunting meh
09:10 <Jexla> me too
09:10 <Jexla> but I sell mine
09:10 <Dogfoger> almost 400 Cadantine banked
09:10 <Ciphrius Kane> According to my clan mate, it's pointless doing Construction this weekend
09:10 <Jexla> Why?
09:10 <Dogfoger> Yeah
09:11 <Jexla> It makes sense to me
09:11 <Jexla> Because sc?
09:11 <Ciphrius Kane> "SC SC SC SC SC!"
09:11 <Jexla> Yeah, same as crafting?
09:11 <Dogfoger> Because Construction will be having an update soon, and that Kane
09:11 <Ciphrius Kane> "I don't care that you don't like it!  SC SC SC SC SC!"
09:11 <Dogfoger> SC SC SC SC!
09:11 <Dogfoger> I like the sound of your clan mate
09:11 <Jexla> SC is ok
09:12 <Jexla> You need to join one of those sc clans
09:12 <Dogfoger> SC FC SC FC SC FC
09:12 <Dogfoger> ^ That's more like it
09:12 <Dogfoger> Stealing Creation, FarCasting
09:12 <Jexla> Nah, don't combat in SC
09:12 <Jexla> More points in depleting the resources faster than the game ends
09:14 <Ciphrius Kane> And just as I feared one of my clan deputies is trying to bully people to the citadel today
09:14 <Ciphrius Kane> No doubt the other one will start it up too
09:15 <Jexla> That's how clans work
09:15 <Jexla> is it not?
09:15 <Ciphrius Kane> That's not how I want my clan to work
09:15 <Jexla> It's now 99% do
09:16 <Ciphrius Kane> Unfortunately it is
09:16 <Ciphrius Kane> I try to encourage them with kind words though
09:18 -!- Nemaster203 has joined Special:Chat
09:18 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:19 <Jexla> Still no solution what I should do for xp weekend :/
09:20 <Nemaster203> hi
09:21 <Haidro> hi
09:21 <Jexla> Hey there you two
09:21 <Nemaster203> does anyone know if the ectofunctus will work for bonus exp this weekend? it's not listed as working or not working
09:22 <Ciphrius Kane> Errr, I don't think it will
09:22 <Dogfoger> [[Marrentil  potion (unf)]]
09:23 <Nemaster203> I don't think so either, but it specifically lists house altars as not working, but not the ectofunctus
09:23 <Dogfoger> [[Marrentill potion (unf)]]
09:23 <Jexla> I'd say not Nemaster203
09:24 <Jexla> That for me Dogfoger?
09:25 <Dogfoger> Yeah.. sure
09:25 <Jexla> No?
09:28  * Dogfoger adds Zamorak brew into the Marrentill potion
09:28 -!- Raglough has joined Special:Chat
09:32 <Haidro> rag <3
09:32 <Jexla> Who we ragging?
09:47 <Raglough> haidro <3
09:52 <Haidro> <3
09:53 <Jexla> Hey Haidro
09:53 <Jexla> What could you suggest me to do for double xp weekend
09:53 <Jexla> I left it a bit late
09:54 <Dogfoger> Jexla
09:55 <Dogfoger> The XP doesn't decrease
09:55 <Dogfoger> It's double xp the whoole weekend
09:55 <Dogfoger> So do whatever you want
09:55 <Haidro> Well I'm probably gonna be mining
09:57 <Dogfoger> (Herblore) , (Farm) , (runecrafting) , (Agility) , Glacors and (Hunter) here
09:58 <Dogfoger> T minus 2 hours 1 minutes 52 seconds
09:58 <Haidro> Lol it'll be 11pm for me
09:58 <Haidro> Shall I pull an all nighter?
09:58 <Dogfoger> 1pm herer
09:58 <Dogfoger> Do it Haidro
09:59 <Dogfoger> Don't stop till you drop
09:59 <Dogfoger> And when you drop, get the **** up and carry on
10:01 <Dogfoger> K?
10:01 <Haidro> mkay
10:01 <Dogfoger> [[User:Haidro/chat.js]]
10:02 <Dogfoger> yuno ping
10:06 <Haidro> wat?
10:06 <Haidro> say hairdo
10:06 <Jexla> I might stay up too
10:07 <Jexla> It's and hour until sunday here
10:07 <Dogfoger> [[Protea flower]]
10:10 <Haidro> New Zealand, Jexla?
10:10 <Jexla> Yup
10:10 <Jexla> Wow, so many shards are needed :(
10:11 <Jexla> 541648 not including Blues
10:12 <Jexla> Is that right?
10:12 <Jexla> That's insane
10:13 <Jexla> 540k
10:17 <Dogfoger> My friend bought 400K shards for 95-96 summoning
10:17 <Jexla> Oh.
10:17 <Jexla> Makes sense then
10:17 <Dogfoger> ikr
10:17 <Dogfoger> He went overboard
10:18 <Jexla> Wait, how?
10:18 <Dogfoger> What you mean how?
10:18 <Jexla> What's overboard about it?
10:18 <Dogfoger> 400K is wayyyy too much lol
10:18 <Jexla> Is it?
10:19 <Jexla> I just got 540K
10:20 <Dogfoger> [[Wildy]]
10:20 <Dogfoger> [[BXPW]]
10:21 <Dogfoger> Ermahgerd
10:21 <Dogfoger> 38 mins
10:21 <Jexla> The October 2012 Bonus XP Weekend will start in:
10:21 <Jexla> T minus 38 minutes 39 seconds
10:21 <Dogfoger> BBS restarting PC
10:21 <Jexla> Really?
10:22 <Jexla> lol
10:22 <Ciphrius Kane> I need 108k shards
10:23 <Jexla> That's not many...
10:24 <Dogfoger> Back :D
10:24 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 108000x [[spirit shards]] is 2,592,000 coins (24 coins each).
10:24 <Jexla> I got 540K shards.
10:24 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 400000x [[spirit shards]] is 9,600,000 coins (24 coins each).
10:24 <Dogfoger> >.<
10:24 <Jexla> and it's more than that because you need to buy them at 25 each
10:24 <Dogfoger> mhmm
10:25 <Ciphrius Kane> I know how much it costs
10:26 <Jexla> (qc) There are currently 101,470 people playing runescape.
10:26 <Dogfoger> My computer better not fuck me over again like last BXP
10:26 <Dogfoger> Completely shut down, refused to turn on
10:26 <Haidro> Lol
10:26 <Dogfoger> Now it's refusing to load RS
10:27 <Jexla> Maste
10:27 <Jexla> mate*
10:27 <Jexla> get a new one
10:27 <Dogfoger> I KEEL YOU JAVA
10:27 <Dogfoger> Why is the chat so dead o_O
10:27 <Ciphrius Kane> It committed suicide last night after hearing Romney won the election
10:28 <Dogfoger> WHAT?!
10:28 <Haidro> Has the election happened?
10:28 <Dogfoger> Obama is no longer president? (wow)
10:28 <Ciphrius Kane> Tis true
10:28 <Dogfoger> I think my Java has died
10:28 <Dogfoger> Romney killed it. DAMN HIM!
10:29 <Dogfoger> [[Java]]
10:29 <Jexla> Wait, what
10:29 <Jexla> You're joking
10:29 <Dogfoger> [[BXPW]]
10:29 <Dogfoger> Kane
10:30 <Dogfoger> I thought you weren't interested in the elections
10:30 <Dogfoger> FU COMPUTER LOAD!!!
10:30 <Haidro> going on french server ftw
10:30 <Jexla> Bad luck jalapeno
10:30 <Dogfoger> I have 30 mins to get this thing working
10:30 <Jexla>
10:31 <Dogfoger> Java, work and I'll find you a lady java o-O
10:31 <Haidro> Lol
10:33 <Dogfoger> i keel u java
10:33  * Dogfoger starts to panic
10:33 <Jexla> gtfo IE
10:33 <Dogfoger> I'm on FF
10:33 <Jexla> chrome
10:33 <Dogfoger> I'll try Chrome
10:34 <Dogfoger> Which one of you is a computer nerd?
10:34 <Jexla> ?
10:35 <Dogfoger> Jex, my CPU usage is about 20%
10:35 <Ciphrius Kane> [[RS:UTP]] dog
10:35 <Jexla> Mine's 33
10:35 <Jexla> What's the matter?
10:35 <Dogfoger> Is that good for RS lag?
10:35 <Dogfoger> Like, will that make me lag less
10:35 <Jexla> Mate, it will be fine
10:35 <Jexla> Graphics
10:35 <Dogfoger> Ahh
10:36 <Dogfoger> Kane, it's a joke
10:36 <Dogfoger> You'd know when I'm being serious
10:36 <Dogfoger> Plus, I take being called a nerd a  compliment, just like when I call someone a nerd it's a compliment, not an insult
10:38 <Jexla> I wasn't going to take offense from something like that
10:38 <Ciphrius Kane> Ah how I enjoy winding people up
10:38 <Dogfoger> I updated Java, maybe that'll help o_O
10:39 <Dogfoger> Kane, don't play with RS:UTP
10:39 <Dogfoger> Wasn't it you who told me off for doing that when I RfCM'd?
10:39 <Dogfoger> [[RfCM/Dogfoger]]
10:40 <Dogfoger> [[RfCM]]
10:40 <Dogfoger> Hallow...?
10:40 <Ciphrius Kane> I opposed somebody for jumping on UTP too quickly when it was a joke
10:41 <Dogfoger> Probably me, iirc. How can I find my rfcm page
10:41 <Dogfoger> DAMNIT RS LOAD
10:41 <Dogfoger> Why now ;( why me ;(
10:42 <Dogfoger> Urgh
10:42 <Dogfoger> I'll be back soon
10:42 <Dogfoger> Gonna reset the internet connection
10:42 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:45 <Ciphrius Kane> Ah I found it
10:46 <Jexla> found?
10:46 <Ciphrius Kane> Dog jumped on people for using the word noob
10:46 <Ciphrius Kane> Dog's RfCM
10:46 <Jexla> lolol
10:46 <Jexla> Noob
10:46 <Haidro> Link pox
10:46 <Haidro> plox
10:46 <Ciphrius Kane>
10:49 <Oghma infinium> when did we get a steelix?
10:50 <Ciphrius Kane> Hallow's done a RfCM, but I don't recall seeing them ever deal with comflict
10:50 <Ciphrius Kane> Earlier today
10:50 <Oghma infinium> :-D
10:51 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:52 <Dogfoger>  Also, when somebody said "Noobs" in the chat, he jumped on RS:UTP which shows he does not understand policies What I've done Ciphrius Kane Talk 13:43, April 7, 2012 (UTC) 
10:53 <Dogfoger> So, Kane. Hypocritical much? :)
10:54 <Dogfoger> I should probably drop this subject
10:54 <Ciphrius Kane> I was joking, you weren't
10:54 <Dogfoger> I was joking, and again, I didn't direct it at any particular user
10:54 <Dogfoger> Wait
10:54 <Dogfoger> Whenare we talking about
10:54 <Ciphrius Kane> That's not what I remember
10:55 <Ciphrius Kane> You were so desperate to prove that you were chatmod material that you started jumping on everybody for everything
10:55 <Haidro> amg my old username
10:56 <Haidro> Was I a CM at this time...
10:56 <Haidro> [[RuneScape:Requests_for_chat_moderator/Hydro1]]
10:56 <Haidro> Yes I was
10:56 <Dogfoger> Yeah Kane, we both agree I'm an idiot
10:57 <Dogfoger> [[BXPW]]
10:57 <Dogfoger> (qc) There are currently 105,475 people playing runescape.
10:57 <Dogfoger> 2 minutes, 9 seconds
10:58 -!- Badskillz has joined Special:Chat
10:59 <Dogfoger> 4 seconds
10:59 <Dogfoger> 40*
11:00 -!- Badskillz has left Special:Chat.
11:00 <Dogfoger> Annd overtime >.>
11:01 <Jexla> :L
11:01 -!- Badskillz has joined Special:Chat
11:01 <Ciphrius Kane> It'll be an hour I bet
11:01 <Badskillz> when is it when is it bónus exp?
11:02 <Dogfoger> It's overtime
11:02 -!- Azuretaders has joined Special:Chat
11:02 <Dogfoger> Shoudlve gone 2 minutes ago
11:02 <Ciphrius Kane> It's currently 11:02 gmt
11:02 <Azuretaders> is it doubel xp now
11:02 <Ciphrius Kane> It's supposed to start at 12 gmt
11:02 <Badskillz> no
11:02 <Azuretaders> wtf
11:02 <Badskillz> i dont have bonus exo
11:02 <Badskillz> exp*
11:02 <Dogfoger> Kane, it's 11am
11:03 <Jexla> it's 12 here
11:03 <Dogfoger> when it starts
11:03 <Jexla> Maybe they didn't lie when they said they wouldn't do it again and to not stock up
11:04 <Dogfoger> Jex
11:04 -!- Azuretaders has left Special:Chat.
11:04 <Haidro> In one hour
11:04 <Dogfoger> Don't talk shit >.> it's obviously gonna happen
11:04 <Jexla> LOL
11:04 <Haidro> wait
11:04 <Haidro> why did the news post get released
11:04 <Ciphrius Kane> It's supposedly started
11:04 <Dogfoger> :o
11:05 <Jexla>  Scary Bonus XP Weekend has Started!
11:05 <Jexla> 11 hours ago
11:05 <Dogfoger> It did
11:05 <Dogfoger> Weekend = saturday
11:05 <Dogfoger> 11 hours ago = saturday started
11:05 <Jexla> So it's been on for 11 hours now?
11:05 <Jexla> I am confused
11:06 <Badskillz> no¨
11:06 <Dogfoger> The BXP hasn't
11:06 <Dogfoger> The WEEKEND has
11:06 <Jexla>
11:06 <Jexla> Oh
11:06 <Haidro> it's just british time
11:06 <Jexla> that's sick wording
11:06 <Jexla> they make me sick
11:07 <Dogfoger> Now the chat fills up lol
11:07 <Casting Fishes^^> Haidroo
11:07 <Casting Fishes^^> @
11:07 <Dogfoger> Feesh <3
11:07 -!- ShadowFoxTy has joined Special:Chat
11:07 <Demise36> (Caek)
11:07  * Casting Fishes^^ noms (caek) 
11:07 <Demise36> <333
11:07 <Casting Fishes^^> <3
11:08 <Jexla> Wow
11:08 <Jexla> I'd bang Mod Dee
11:08 <Ciphrius Kane> .....
11:08 <Jexla> Would you not?
11:09 <Badskillz> omg when is it bxw???
11:09 <Demise36> when does double start?
11:09 <Dogfoger> [email protected]
11:09 <Dogfoger> The sooner we stop caring, the sooner it'll come
11:10 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 1966x [[adamant platebody]] is 19,251,072 coins (9792 coins each).
11:10 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 9830x [[adamant bar]] is 23,621,490 coins (2403 coins each).
11:10 <Demise36> smithing level?
11:10 <Casting Fishes^^> 98
11:10 <Demise36> nice
11:10 <Dogfoger> Kane
11:10 <Jexla> Oh I need to start doing tears of guthix again
11:11 <Ciphrius Kane> Yes?
11:11 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 3940x [[adamantite ore]] is 5,957,280 coins (1512 coins each).
11:12 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 21670x [[coal]] is 5,265,810 coins (243 coins each).
11:12 <Dogfoger> Feesh
11:12 <Dogfoger> You will always lose money from Smithing
11:13 <Haidro> Not necessarily
11:14 <Dogfoger> It is currently 12:13 BST in Forum time
11:14 <Jexla> We all got trolled :D
11:14 <Dogfoger> They wouldn't do that
11:14 <Jexla> I thought the same about bringing back wildy
11:14 <Jexla> Yet here we are
11:14 <Dogfoger> It would literally make almost everyone, if not everyone quit
11:15 <Jexla> I thought the same about bringing back wildy
11:15 <Jexla> Yet here we are
11:15 <Jexla> Applies to both
11:15 <Dogfoger> I'll try Marks FC
11:15 <Dogfoger> Typical
11:16 <Dogfoger> Full ^-^
11:16 <Haidro> of complaints :D
11:16 <Jexla> Mod Dee should get a fc
11:18 <Dogfoger> 41 mins now
11:18 <Dogfoger>,15,396,64057778
11:19 <Oghma infinium> oh look a riot
11:19 <Oghma infinium> quick some1 make a page about it!!!!
11:19 <Dogfoger> Riot? Where lol
11:19 <Dogfoger> Falador World 66?
11:19 <Haidro> Lol I'm in Mod MMG's fc
11:20 <Oghma infinium> yh
11:20 <Oghma infinium> dog 
11:21 <Dogfoger> Yebo
11:21 <Oghma infinium> thatll teach jagex to waste 1 hour of hardcore skillers time lol
11:22 <Dogfoger> They haven't wasted anyones time
11:22 <Jexla> Tsk tsk
11:22 <Dogfoger> Just been some confusion
11:22 <Dogfoger> I'm gonna go sort those rioters out
11:22 <Oghma infinium> well they sed for ages bst the time used on forums etc.
11:22 <Oghma infinium> and now it seems its gmt
11:22 <Oghma infinium> i would be annoyed if it wasnt that i dont skill much
11:23 <Dogfoger> Who cares? The damn brits never make any bloody sense now do they
11:23 <Jexla> They said that in the video too
11:23 <Dogfoger> It's no wonder Einstein never went to Britain
11:23 <Dogfoger> They'd fuck his theory anyday
11:23 <Oghma infinium> silence dog while we do seek independance from britain it has not yet come so i must defend them
11:24 <Ciphrius Kane> ^
11:24 <Ciphrius Kane> Are you able to vote in the referendum oghma?
11:24 <Oghma infinium> yes.
11:24 <Ciphrius Kane> Good good
11:24 <Ciphrius Kane> Won't ask your position on it
11:25 <Oghma infinium> i must say tho that losing the pound would be a blow i hope it doesnt come to that
11:25 <Jexla> I am cut, I lost my snap shot :(
11:25 <Ciphrius Kane> If we do keep the pound it'd still be managed by the Bank of England
11:26 <Jexla> It was a blue phat too.
11:26 <Dogfoger> I''ll make a page on the riot shall I
11:26 <Ciphrius Kane> And I doubt we'll get into the Euro
11:26 <Ciphrius Kane> Dog, don't
11:26 <Dogfoger> Since I'm there
11:26 <Dogfoger> Mkay
11:26 <Demise36> [[Cls]]
11:26 <Ciphrius Kane> Haidro if they start messing with the timer again let me know
11:27 <Haidro> sure thing
11:27 <Haidro> We might as well semi protect the page
11:27 <Haidro> I mean, what more do we need to add
11:27 <Dogfoger> Now all we need is all of these people to move into my house, start fighting and then I'l kick them all
11:27 <Oghma infinium> im not sure i fully understand it tbh kane
11:27 <Dogfoger> Falador right Mk II
11:27 <Oghma infinium> i keep hearing about something to do with oil but i no get it
11:27 <Dogfoger> Riot*
11:27 <Dogfoger> lol
11:27 <Ciphrius Kane> I will if they start changing it again
11:27 <Dogfoger> Falador Massacre Mk II*
11:28 <Ciphrius Kane> Salmond wants Scotland to go independent on the basis that Scotland's oil mostly benefits England
11:28 <Oghma infinium> lol now thats a surefire way to get u a lifetime ban
11:28 <Oghma infinium> oh kk :)
11:28 <Haidro> gn everyone
11:28 <Ciphrius Kane> But in actual fact most of the oil belongs to the islands
11:28 <Oghma infinium> bye haidro
11:28 <Demise36> night haidro
11:28 <Ciphrius Kane> And if Scotland goes it alone Shetland and Orkney do too
11:28 <Dogfoger> Some guy saying "Don'T Hate, M*****bate"
11:29 <Dogfoger> You can fill in the letters I'm sure
11:29 <Oghma infinium> lol kane u think they would become independant in their own right? they seem a bit small to be countries
11:29 <Dogfoger> Beast Boy831
11:29 <Ciphrius Kane> Nah, it's likely they'd go back to Norway
11:29 <Oghma infinium> i just wish we could do a refferencum on other issues at the same time
11:29 <Dogfoger> Is his RSN >.>
11:30 <Oghma infinium> dum* lol
11:30 <Dogfoger> Guess whose getting muted
11:30 <Oghma infinium> me? :-D
11:30 <Dogfoger> cannons everywhere
11:30 <Ciphrius Kane> I agree with the idea of independence but Salmond has not thought this through
11:30 <Oghma infinium> yes. yes he hasnrt
11:30 <Dogfoger> Ashes, flowers, steel titans, prayers activated
11:30 <Ciphrius Kane> Such as the head of state
11:30 <Oghma infinium> personally id preffer further devolution
11:31 <Ciphrius Kane> Aye that's my choice too but if it's stay or go I'm saying go
11:31 <Oghma infinium> depends on the terms of leaving tbh....
11:31 <Oghma infinium> id go with whatever is best for the economy ofc lol
11:32 <Ciphrius Kane> Salmond's idea of an "independent" Scotland is just him ruling, and England ruling our finance and head of state
11:32 <Oghma infinium> and we can build up nationalism after we regain stability
11:32 <Oghma infinium> i would like to keep the monarchy they have little power and they are much loved
11:33 <Ciphrius Kane> It's hypocritical of Salmond
11:33 <Jexla> LOL
11:33 <Jexla> Just done tears of guthix
11:33 <Ciphrius Kane> He opposed having to swear allegiance to the queen when he became a MSP
11:33 <Jexla> for the first time in over 2 years
11:33 <Dogfoger> It appears this riot isn't purely about the BXP
11:33 <Ciphrius Kane> You think indefinite protection the BXPW page is enough?
11:34 <Ciphrius Kane> Anyhow food time
11:34 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
11:34 <Jexla> I got 148 tears
11:34 <Jexla> Who can beat that?
11:35 <Demise36> i can get 200 easily
11:35 <Jexla> Oh, is that every time?
11:35 <Oghma infinium> i got qpc you cannot defeat my tear collection time
11:35 <Jexla> I thought 
11:35 <Jexla> ah
11:35 <Demise36> i saw a level 40 in full bandos
11:35 <Demise36> #.#
11:35 <Jexla> Seen that before
11:36 <Demise36> with the shield bcp tassets boots and helm
11:36 <Demise36> and gloves
11:36 <Jexla> RS does get boring
11:36 <Oghma infinium> idk y u would get 99 summ without lvling anything else lol seems a bit redundant
11:37 <Jexla> Lol at the message
11:38 <Dogfoger> Got a good sshot of the cannons
11:38 <Dogfoger> Or not
11:38 <Dogfoger> Got a good shot of the wiki page :D
11:39 <Oghma infinium> loool
11:39 <Dogfoger> Dual monitors
11:39 <Jexla> I got 3 dawg
11:40 <Oghma infinium> nice pic dog
11:40 <Oghma infinium> u got ur graphics set low? lol
11:40 <Jexla> lol
11:40 <Dogfoger> that isn't mine
11:40 <Dogfoger> I'm on AA full graphics
11:41 <Oghma infinium> whoever it is hasnt done garden of tranquillity :O
11:41 <Jexla> Just me or the resolution option doesn't work?
11:42 <Jexla> I am so tired
11:42 <Jexla> but I want to stay up to do my trees
11:43 <Jexla> fuck waiting
11:44 <Oghma infinium> lol how u tired? :O its only quarter to 1pm
11:44 <Jexla> am
11:44 <Jexla> AM not PM for me
11:46 <Dogfoger>
11:47 <Dogfoger> Thats my AA, Full Graphixs, OoOoOOoOOO 
11:47 <Jexla> fuck
11:47 <Jexla> I keep planting
11:47 <Jexla> Without using super compost
11:47 <Dogfoger> Lol, anyone who want's to rebel, go to the upstairs portion of the bar
11:47 <Dogfoger> :D
11:50 <Jexla> I am out
11:50 <Jexla> catch you all in the morning
11:51 <Dogfoger> Jex
11:51 <Dogfoger> It starts in 10 mins
11:51 <Jexla> Yeah
11:51 <Jexla> I done my trees
11:51 <Jexla> I am shattered
11:51 <Dogfoger> Oghma
11:52 <Jexla> Lol
11:52 <Jexla> talk to yahs later
11:52 <Dogfoger> oh
11:52 <Jexla> peace
11:53 <Haidro> delete?
11:53 <Dogfoger> Haidro
11:53 <Dogfoger>
11:53 <Dogfoger> Better?
11:53 <Casting Fishes^^> [[Watering can (8)]] 
11:54 <Haidro> Is BXPW active ATM?
11:55 <Dogfoger> in about 5 mins
11:55 <Dogfoger> Hairdo
11:55 <Dogfoger> I don't suggest you go to the riot
11:55 <Dogfoger> I have a feeling it will 'accidentally' go offline
11:55 <Haidro> inot on computer
11:56 <Dogfoger> What did you think of my picture
11:56 <Haidro> Kay
11:57 <Haidro> Tell me immediately when it goes active
11:57 <Dogfoger> It is active
11:57 <Haidro> Yes?
11:57 <Dogfoger> The world, right?
11:57 <Haidro> THE BXPW!!!
11:57 <Dogfoger> oh
11:57 <Dogfoger> [[BXPW]]
11:57 <Dogfoger> about 2 mins
11:57 <Haidro> Thats t plus
11:58 <Haidro> Its being delayed further
11:58 <Haidro> Are you on rs now?
11:58 <Dogfoger> yea
11:58 <Dogfoger> there was a game message earlier
11:58 <Haidro> There will be a message saying the BXPW has commenced
11:58 <Haidro> Tell me when it says that
11:59 <Dogfoger> WtF
11:59 <Dogfoger> Lots of skulled poeople
11:59 <Dogfoger> Ohh
11:59 <Dogfoger> RC ers
12:01 <Dogfoger> [[Spirit kyatt]]
12:01 <Dogfoger> remember when it was 10k?
12:01 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[spirit kyatt pouch]] is 23,069 coins.
12:02 <Dogfoger> ACTVIE
12:02 <Dogfoger> GO GO GO!
12:02 <Haidro> Thank you
12:05 <Neitiznot> Yey riot
12:05 <Dogfoger> SILENCE NEIT
12:05 <Dogfoger> BXP STARTED
12:05 <Neitiznot> IK
12:05 <Neitiznot> I'M FMING NOW
12:05 <Neitiznot> WITH RETRIBUTION ON
12:06 <Dogfoger> IM SUMMONING NOW
12:06 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
12:06 <Neitiznot> I'M DOING THAT L8R
12:06 <Neitiznot> Only 1.1x xp boost
12:06 <Dogfoger> no
12:06 <Dogfoger> It's full xp
12:06 <Dogfoger> 80 summ!!
12:06 <Neitiznot> Seriously?!
12:06 <Neitiznot> WHERE ARE MY WF CHARMS
12:06 <Dogfoger> yep double
12:07 -!- ShadowFoxTy has left Special:Chat.
12:07 <Neitiznot> :O
12:11 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[water orb]] is 1,278 coins.
12:11 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[willow branch]] is 1,226 coins.
12:13 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
12:14 <Jr Mime> [[Al Kharid warrior]]
12:16 <Dogfoger> [[Bogrog]]
12:20 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:21 <Jr Mime> Hi Mol
12:22 <Jr Mime> Having fun at dxpw?
12:22 <The Mol Man> i'm not on
12:22 <The Mol Man> nor do I really plan to be
12:22 <Jr Mime> WAT
12:22 <Jr Mime> o_O
12:22 <Jr Mime> xp waste
12:22 <The Mol Man> idgaff
12:24 <Ciphrius Kane> Kyatts, kyatts everywhere
12:24 <Ciphrius Kane> And a lone war tort
12:25 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
12:25 <Timothylam92> hi guys :D
12:25 <Jr Mime> Timmmoooo
12:25 <Jr Mime> Whyu{{user}}users?
12:25 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[praying mantis pouch]] is 2,947 coins.
12:25 <Timothylam92> errr, shouldnt we add to those blank user pages?
12:26 <Jr Mime> Mol, nuke all the riots!
12:26 <Ciphrius Kane> Everybody's training summoning, and I'm just sitting here training Construction
12:26 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 149x [[praying mantis pouch]] is 439,103 coins (2947 coins each).
12:26 <Jr Mime> Well Timo, it's kinda useless
12:26 <Ciphrius Kane> That's wikia's job
12:26 <Timothylam92> oh
12:26 <Jr Mime> I do user when I get red link on my page, except IP
12:26 <Timothylam92> then i will stop adding it
12:29 <Jr Mime>
12:29 <Jr Mime> Why is this RFD'd
12:29 <Jr Mime>
12:29 <Jr Mime> Not there
12:30 <Neitiznot> Kyatts and yaks
12:30 <Neitiznot> Yaks and fire titans
12:30 <Neitiznot> Fire titans and yew logs
12:30 <Timothylam92> yeah
12:30 <Jr Mime> Neitiznots and timos
12:30 <Timothylam92> i was about to say that
12:30 <Timothylam92> neitiznot?
12:31 <Timothylam92> never mind
12:31 <Casting Fishes^^> (qc) delamae2's Smithing level is 43 (xp: 52,948, rank: 697,115).
12:31 <Timothylam92> but muud, why should that page to be deleted?
12:32 <Jr Mime> Idk
12:32 <The Mol Man> read the rfd entry >.>
12:32 <Jr Mime> I see
12:33 <Jr Mime> Mol mol mol
12:33 <Jr Mime> Guess what
12:33 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 666x [[bones]] is 73,926 coins (111 coins each).
12:33 <Jr Mime> >:O
12:33 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 6x [[bones]] is 666 coins (111 coins each).
12:33 <Jr Mime> :D
12:33 <The Mol Man> go away
12:33 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 1x [[needle]] is 6 coins.
12:34 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 111x [[needle]] is 666 coins (6 coins each).
12:35 <The Mol Man> i guess I'll log in and fletch?
12:35 <Jr Mime> Eww fletch
12:35 <The Mol Man> stfu I have nothing else
12:35 <Timothylam92> so why is the page being proposed for an rfd?
12:35 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of [[fletching]] while dxpw is unbelievable (unbelievable coins each).
12:35 <Jr Mime> Mol, slay
12:36 <Neitiznot> SLAY NOW
12:36 <The Mol Man> (qc) My Slayer level is 94 (xp: 8,187,960, rank: 42,682).
12:36 <Jr Mime> Get 95
12:36 <Dogfoger> ITS TIME TO [email protected]
12:36 <The Mol Man> read the rfd entry
12:36 <The Mol Man> is summoning doubled?
12:36 <Neitiznot> Dog
12:36 <Dogfoger> Who dares summon me!?
12:36 <Neitiznot> Don't kill me
12:37 <Neitiznot> I used my charms
12:37 <Dogfoger> I keel you
12:37 <Neitiznot> Yyesterday
12:37 <Jr Mime> LOL
12:37 <Dogfoger> Lol
12:37 <Jr Mime> FAIL
12:37 <Dogfoger> Nooooob
12:37 <Neitiznot> Why?!
12:37 <Neitiznot> :'(
12:37 -!- Flaysian has joined Special:Chat
12:37 <Neitiznot> Hi Flay
12:38 <Neitiznot> Well Dog, look at my combat/summoning balance
12:38 <Dogfoger> 'lo flay
12:38 <Dogfoger> OH
12:38 <Timothylam92> hey flaysian (:
12:38 <The Mol Man> OMFG
12:38 <The Mol Man> I WIN GHOUL MASK
12:38 <Neitiznot> 77 summoning to 105 Combat
12:38 <The Mol Man> dun care th
12:38 <Neitiznot> Gz
12:38 <Dogfoger> (qc) of Neitiznot's Summoning level is 77 (xp: 1,536,491, rank: 143,663).
12:38 <Dogfoger> MOL
12:38 <Dogfoger> I EAT U
12:38 <Dogfoger> GIMMEH
12:38 <Neitiznot> WHAT
12:38 <Neitiznot> Who dare
12:39 <Jr Mime> Dogfoger
12:39 <Dogfoger> Who dares summon me!?
12:39 <Jr Mime> Me
12:39 <Jr Mime> >:O
12:39 <The Mol Man> so summoning is doubled?
12:39 <The Mol Man> I am doing that fuck yes
12:39 <Dogfoger> /kick Jr Mime
12:39 <Jr Mime> Yes
12:39 <The Mol Man> 99 plox
12:39 <Timothylam92> yes
12:39 <Neitiznot> Fire spirits are glitched
12:39 <Jr Mime> /ban Dogfoger
12:39 <Neitiznot> DOUBLE XP?!?!
12:39 <The Mol Man> does the multiplier go down
12:39 <Jr Mime> Nope
12:39 <Neitiznot> I...wasted...charms...
12:39 <Dogfoger> No Mol
12:39 <The Mol Man> hell yes
12:39 <Timothylam92> 2x for the whole weekend
12:39 <Neitiznot> Friday...charms...died...
12:39 <The Mol Man> fuck you jagex, you greedy bastard
12:39 <Neitiznot> :'(
12:39 <Neitiznot> Well said Mol
12:39 <The Mol Man> Guys
12:40 <Jr Mime> Meow
12:40 <The Mol Man> I am so joining the army
12:40 <Jr Mime> WHAT
12:40 <The Mol Man> they got me a free spin
12:40 <Jr Mime> o_O
12:40 <Neitiznot> Lol
12:40 <Neitiznot> Join the navy
12:40 <Neitiznot> You get to go on ships and submarines
12:40 <Dogfoger> "Join the army!" they said. "It'll be fun!" they said
12:40 <The Mol Man> wtf
12:40 <Jr Mime> Join the sowwy
12:40 <The Mol Man> log in >.>
12:40 <Dogfoger> Join the Airforce
12:40 -!- Hunter103 has joined Special:Chat
12:40 <Neitiznot> "Play Slender," they said; "It'll be fun," they said.
12:41 <Hunter103> Slender is too easy
12:41 <Neitiznot> I regret ever seeing Slender Man.
12:41 <Jr Mime> That's what she said
12:41 <Hunter103> the [[BXPW]] article says this weekend was gonna be decaying exp
12:41 <The Mol Man> someone kick mime
12:41 <The Mol Man> please
12:41 <Hunter103> Im getting flat 2x on first half hour :P
12:41 <Dogfoger> Mime
12:41 <Dogfoger> That was weak
12:41 <Neitiznot> Lol
12:41 <Jr Mime> It was in a week
12:41 <Dogfoger> I like TWSS jokes, but it was weak >.>
12:41 -!- Koujin Uzaki has joined Special:Chat
12:41 <Jr Mime> Hi name
12:41 <Neitiznot> Hi
12:41 <The Mol Man> l2tab
12:41 <Hunter103> Hello
12:42 <Neitiznot> I'm going to be inactive again soon :/
12:42 <The Mol Man> yay
12:42 <Neitiznot> Aww
12:42 <Timothylam92> hunter, see [[BXPW#October 2012|here]]
12:42 <Neitiznot> Y u say yay
12:42 <Timothylam92> it says it is full-time 2x
12:43 <Neitiznot> it's been 2x constantly
12:43 <Neitiznot> Should I quickly do waterfiends
12:43 <Timothylam92> it should be crowded now
12:44 <Neitiznot> Probably yeah
12:44 <Neitiznot> Waterfiends are crowded anyway
12:44 <Dogfoger> (qc) of Neitiznot's combat level is 105; Attack: 78, Defence: 76, Strength: 73, Constitution: 80, Ranged: 73, Prayer: 65, Magic: 82, Summoning: 77.
12:44 <Neitiznot> IK I'M A NOOB
12:44 <Dogfoger> Quickly? lol
12:44 <Neitiznot> MY MAX HIT IS ONLY 520
12:45 <Neitiznot> Wait
12:46 <Neitiznot> *goes to*
12:46 <Neitiznot> Hi Joey
12:46 <Joeytje50> hithar
12:46 <Flaysian> 'lo
12:47 <Timothylam92> hey joey :D
12:48 <The Mol Man> i am hopping to a foreign world
12:48 <The Mol Man> too many damn people summoning
12:48  * Casting Fishes^^ huggls joeycaek
12:48 <Casting Fishes^^> joeycaek
12:48 <Casting Fishes^^> do bxpw
12:49 <Casting Fishes^^> for construction
12:49 <Casting Fishes^^> do it
12:49 <Joeytje50> FEESHEE <3
12:49 <Joeytje50> hai
12:49 <Casting Fishes^^> (qc) joeytje50's Construction level is 97 (xp: 10,692,714, rank: 21,129).
12:49 <Casting Fishes^^> 99
12:49 <Casting Fishes^^> nao
12:49  * Joeytje50 hugglz feesheecaek
12:49 <Casting Fishes^^> Joeycaek
12:49 <Joeytje50> yus
12:49 <Casting Fishes^^> u knowz hao i sed chu get 99 con before i get smiff?
12:49 <Smartman294> morning
12:50 -!- Koujin Uzaki has left Special:Chat.
12:50 <Flaysian> speaking of smiff
12:50 <Casting Fishes^^> (qc) My Smithing level is 98 (xp: 11,805,647, rank: 31,944).
12:50 <Flaysian> Is User:Smithing still around
12:50 <The Mol Man> no
12:50 <Joeytje50> nop
12:50 <Flaysian> Oh
12:50 <The Mol Man> he had his rights stripped by request
12:51 <Smartman294> who :O
12:51 <Joeytje50> I don't get that, really
12:51 <Dogfoger> Did he go out with a BANG or a fizzle
12:51 <Jr Mime> Joey
12:51 <Jr Mime> [[RS:PROJECT]] Whyunoremove
12:52 <Flaysian> a fizzle
12:52 <Dogfoger> What happened 0.0
12:52 <Smartman294> who are you guys talking about?...
12:52 <Dogfoger> LMFAO
12:52 <Jr Mime> [[User:Smithing]]
12:52 <Dogfoger> (qc) There are currently 105,475 people playing runescape.
12:52 <Ciphrius Kane> Smithing left with his head high
12:52 <Jr Mime> Let me in
12:52 <Dogfoger> every p2p world has over 1k people
12:52 <Jr Mime> GAH
12:53 <Smartman294> im herbing atm :D
12:53 <The Mol Man> i can't escape this fucking madness anywhere
12:53 <Flaysian> ?
12:53 <Jr Mime> I'm raging
12:53 <Jr Mime> FINALY
12:53 <Jr Mime> OMG
12:53 <Smartman294> first level of double :D
12:53 <Joeytje50> but feeshee
12:53 <Jr Mime> I'm runespanning
12:53 <Dogfoger> You guys seen the skeletal monkey spots?
12:53 <Joeytje50> teh oak plankz r really expenziv nao
12:53 <Joeytje50> D:
12:54 <Jr Mime> (qc) My Runecrafting level is 97 (xp: 10,772,703, rank: 45,592).
12:54 <Smartman294> 71 herbie :D OH YEA
12:54 <Dogfoger> I can't log in
12:54 <Hunter103> Why not?
12:54 <Dogfoger> "Your account has not logged out from its last session."
12:54 <Hunter103> Oh god, skele monkeys are probably like 5 people per spot
12:54 <Neitiznot> ^
12:54 <Dogfoger> I haven't been onn this one for weeks
12:54 <Neitiznot> Always happens to me
12:54 <Neitiznot> 50*
12:55 <Jr Mime> If you lag
12:55 <Jr Mime> It happens all the time
12:55 <Smartman294> my friend is doing skele monkeys
12:55 <Smartman294> hes going for 99 range
12:55 <Dogfoger> Glitch?
12:55 <Jr Mime> Yes DOgfoger
12:55 <Hunter103> Im getting like 400k exp/hr for oak larders
12:56 <Dogfoger> [[server]]
12:56 <Ciphrius Kane> Which world are you going for?
12:56 <Hunter103> I level every 3-4 minutes at 63 construction
12:56 <Smartman294> in 9 minutes i made like 16k bonus o.o
12:56 <Jr Mime> World 87!
12:57 <Hunter103> So yeah, i think its actually flat 2x and not decaying like the article says
12:57 <Hunter103> I just got on and its 2x 
12:57 <Smartman294> its flat
12:57 <Smartman294> yea
12:57 <Hunter103> [[BXPW]]
12:57 <Hunter103> Ill edit
12:57 <Jr Mime> It goes 2x for all 48 hours
12:57 <Jr Mime> Scroll down
12:57 <Jr Mime> October 2012
12:57 <Hunter103> O
12:57 <The Mol Man> ghoul mask is ugly
12:57 <Smartman294> time to put on pump amulet
12:57 <Smartman294> :D
12:57 <Hunter103> Couldve sworn yesterday...
12:57 <The Mol Man> why the hell does anyone want this?
12:58 <Jr Mime> Reached 112m total xp
12:58 <Jr Mime> >.>
12:58 <The Mol Man> i have more xp on my counter, noob
12:59 <Jr Mime> (qc) My combat level is 114; Attack: 86, Defence: 80, Strength: 86, Constitution: 86, Ranged: 75, Prayer: 71, Magic: 99, Summoning: 69.
12:59 <Jr Mime> Dif much
12:59 <Dogfoger> /lcl cb
12:59 <Jr Mime> Hi Coel
12:59 <Smartman294> holy
12:59 <Dogfoger> >.<
12:59 <Coelacanth0794> ello
12:59 <Smartman294> this is amazing exp o.o
12:59 <Dogfoger> (qc) My combat level is 120; Attack: 84, Defence: 86, Strength: 87, Constitution: 93, Ranged: 86, Prayer: 83, Magic: 96, Summoning: 81.
12:59 <Hunter103> Hey coel
12:59 <Coelacanth0794> hi
13:00 <Neitiznot> Dog
13:00 <Dogfoger> Who dares summon me!?
13:00 <Neitiznot> 120 cb already?
13:00 <Coelacanth0794> tries logging in, nothing shows uup and returns to homepage
13:00 <Coelacanth0794> nou jagex
13:00 <Neitiznot> You were 110 last month
13:00 <Neitiznot> Anyway, I gtg
13:00 <Dogfoger> Lol I know
13:00 <Neitiznot> Later all
13:00 <Hunter103> Most people in this chat are getting this error
13:00 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
13:00 <Hunter103> Cya
13:00 <Hunter103> EVERY TIME
13:00 <Smartman294> *pours super energy on dogfoger*
13:00 <Smartman294> and I don't got it ;D
13:01 <Hunter103> "A new ghost hunt begins in falador
13:01 <The Mol Man> [[Pack yak]]
13:01 <Hunter103> lol, who cares right now?
13:01 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 39020x [[oak plank]] is 21,070,800 coins (540 coins each).
13:01 <The Mol Man> getting 98 summ I guess
13:02 <The Mol Man> should go for 99
13:02 <Hunter103> Expensive
13:02  * The Mol Man loves how random events are gone
13:02 <Smartman294> yes
13:02 <Hunter103> THEYRE FINALLY GONE?
13:02 <Hunter103> Take that, maze!
13:02 <Smartman294> bexp would suck with them
13:03 <Smartman294> yea they left last update
13:03 <Hunter103> That maze takes like 5 minutes :(
13:03 <The Mol Man> 1 miute*
13:03 <Hunter103> Maybe for you
13:03 <Dogfoger> how much is a miute, mol
13:03 <Hunter103> How do you check the price of  a set number of items
13:03 <The Mol Man> 62 seconds
13:04 <Hunter103> like you just did 39k oak planks
13:04 <Dogfoger>  /gep [[item]] -number-x
13:04 <Dogfoger> so
13:04 <Hunter103> (qc) The Exchange price of -1010x [[Oak plank]] is -545,400 coins (540 coins each).
13:04 <Dogfoger>  /gep oak plank 400x
13:04 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 400x [[oak plank]] is 216,000 coins (540 coins each).
13:04 <Dogfoger> negatives?
13:04 <Jr Mime> Nub
13:04 <Dogfoger> Joey, was that intended?
13:04 <Hunter103> Yeah bro
13:05 <Joeytje50> wut dog
13:05 <The Mol Man> has no need to check
13:05 <Hunter103> Heres what 58 - 75 is costing me
13:05 <Dogfoger> Negative numbers lol
13:05 <The Mol Man> it only checks if it can return a number
13:05 <Joeytje50> no not intended, but not intended to remove either
13:05 <Jr Mime> Guys guys guys
13:05 <Hunter103> (qc) The Exchange price of 8080x [[Oak plank]] is 4,363,200 coins (540 coins each).
13:05 <Jr Mime> There was a troller in the fc I'm in
13:05 <Jr Mime> XP WASTE MUCH
13:05 <Dogfoger> LOG ME IN
13:05 <Hunter103> HAMACHI
13:05 <The Mol Man> it's not xp waste if the multiplier is static
13:05 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 9001x [[oak plank]] is 4,860,540 coins (540 coins each).
13:05 <Coelacanth0794> laggy too
13:05 <Hunter103> Im not lagging at all
13:05 <Hunter103> Then again im in a POH
13:05 <Dogfoger> (qc) My power level is OVER 9000!
13:06 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 19510x [[oak plank]] is 10,535,400 coins (540 coins each).
13:06 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 6382635372253747000x [[chocolate bar]] is 1.1169611901444058e+21 coins (175 coins each).
13:06 <Smartman294> LIER
13:06 <Casting Fishes^^> joeycaek
13:06 <Casting Fishes^^> that's 99 con.
13:06 <Casting Fishes^^> 19510 oak planks.
13:06 <Casting Fishes^^> <3
13:06 <The Mol Man> JOEY GET 99 CON
13:06 <Hunter103> (qc) Dogfoger's power level is actually 4.
13:06 <Smartman294> casting from what level?
13:06 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
13:06 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:06 <Jr Mime> What
13:06 <Jr Mime> Da fudge
13:06 <Jr Mime> Why do I see emoticons now
13:06 <Jr Mime> (qc)
13:06 <Hunter103> You think one could get 1-99 construction this weekend?
13:06 <Jr Mime> o_O
13:07 <Casting Fishes^^> 97 
13:07 <Hunter103> :)
13:07 <Smartman294> spin ticket :D
13:07 <Dogfoger> Hunter, thats impossible
13:07 <Hunter103> Just wondering
13:07 <Jr Mime> Runespan you think?
13:07 <Hunter103> Im only going for 15 more levels
13:07 <Dogfoger> Mime, runespan <3
13:07 <The Mol Man> 1-99 con is actually plausible 
13:07 <Jr Mime> I'm in Runespan
13:07 <Smartman294> shall i use the bathroom or will that be exp waste XD
13:07 <Hunter103> I would think so
13:07 <Smartman294> lol
13:08 <The Mol Man> start a new inv of creating resources then go take your wiz
13:08 <Hunter103> mhm
13:08 <Smartman294> but it pots
13:08 <Dogfoger> Those bots...
13:08 <Hunter103> Easy if youre fighting aggressives
13:08 <Smartman294> which take 3 seconds
13:08 <Hunter103> Which bots?
13:08 <Dogfoger> Just realised bots will also be getting bxp
13:08 <Hunter103> Oh really?
13:08 <Dogfoger> >.<
13:08 <Hunter103> How ever could you tell :P
13:08 <The Mol Man> good bye rarity of 99 summ
13:09 <Dogfoger> Log me n damnit
13:09 <Hunter103> Why goodbye? Still gotta get charms
13:09 <Dogfoger> Lol that atcually worked
13:09 <The Mol Man> there's 60 people summoning on each world
13:09 <Hunter103> Thats the hard part. Its a buyable skill, but needs some form of prep for the charms
13:09 <Hunter103> Ima summon after my construction is 75
13:09 <Dogfoger> [[Super defence potion]]
13:09 <Hunter103> I want a gilded
13:09 <Jr Mime> Ima summon after I get 10k to 99 rc
13:10 <The Mol Man> you mean 72 con
13:10 <The Mol Man> l2saw
13:11 <Hunter103> You mean 75
13:11 <Hunter103> l2notdoquestsorusetea
13:11 <The Mol Man> 72*
13:11 <The Mol Man> crystal [email protected]@@@@@@@@
13:11 <The Mol Man> do the quest noob
13:12 <Hunter103> Nooooobb
13:12 <Dogfoger> Got that stop start walking lag -.-
13:12 <Ciphrius Kane> Is gilded altar at 75 or 78?
13:12 <The Mol Man> should we delete the random event free area category?
13:12 <The Mol Man> 75
13:12 <Hunter103> 75
13:12 <Ciphrius Kane> So you need 69 con
13:12 <Ciphrius Kane> L2drinktea
13:12 <Hunter103> Tea gives 3
13:12 <Hunter103> not 6
13:13 <The Mol Man> +saw
13:13 <The Mol Man> so ya, 69
13:13 <Hunter103> They stack?
13:13 <The Mol Man> yes
13:13 <Hunter103> Dayum
13:13 <The Mol Man> not for anything with money though / trees
13:14 <Hunter103> like rooms
13:14 <Coelacanth0794>
13:14 <Hunter103> idungetit
13:14 <The Mol Man> go away coel
13:15 <Coelacanth0794> no mol
13:15 <The Mol Man> please?
13:15 <Coelacanth0794> nah
13:16 <The Mol Man> i won ghoulish mask
13:16 <The Mol Man> jelly?
13:16 <Demise36> *ghost dee slaps coel causing 90387437732737327766326673 damage*
13:16 <Coelacanth0794> grz
13:16 <Coelacanth0794> do bxpow things demise
13:16 <Demise36> i am
13:16 <Demise36> <.<
13:16 <Coelacanth0794> no you're ghost dee slapping
13:16 <The Mol Man> whatcha doing for bxp seel?
13:16 <Coelacanth0794> team henious cant handle the ghost dees
13:17 <Coelacanth0794> farming atm, then craft and summ then slayer
13:17 <The Mol Man> i think imma get 99 summ
13:17 <Coelacanth0794> ok
13:18 <The Mol Man> and my 80s cape
13:18 <The Mol Man> 200k til 98
13:18 <Demise36> *ghost dee slaps mol*
13:18 <The Mol Man> go away
13:19 <Demise36> ghost dees are the only dee stronger then waddle dees
13:19 <Coelacanth0794> ghost dee spawn jars
13:19 <The Mol Man> what about big waddle dee!?!?!?
13:19 <Coelacanth0794> waddle dee costume (3 dees)
13:19 <The Mol Man> or that waddle dee in boss enduraces?
13:19 <Dogfoger> Mother of...
13:19 <The Mol Man> that takes like 70000 hits
13:19 <Demise36> armoured waddle dees
13:19 <Dogfoger> My CPU usage is 43%
13:19 <Dogfoger> What the hell is taking up so much
13:20 <Dogfoger> Cant only be RS surely
13:20 <The Mol Man> rs takes 99% of mine
13:20 <The Mol Man> because I let it
13:21 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 1918x [[runite ore]] is 20,173,524 coins (10518 coins each).
13:21 <Joeytje50> O_o
13:21 <Hunter103> My cpu usage is anywhere from 50-70, runescape takes 50
13:22 <Joeytje50> YAYA
13:22 <Jr Mime> (qc) Joeytje50's Construction level is 97 (xp: 10,726,314, rank: 21,094).
13:22 <Hunter103> Wth though, when i type in this chat, not watch, just typing itself, raises it to 85%
13:22 <Joeytje50> (qc) Joeytje50 is a RuneScape member. He/she is member of the clan "RSW", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
13:22 <Joeytje50> wat
13:22 <Joeytje50> I am playing rs
13:22 <Joeytje50> D:
13:22 <Hunter103> YOUR WHOLE LIFE IS A LIE
13:22 <The Mol Man> JOEY WHAT WORLD?
13:22 <The Mol Man> also u add me plox
13:23 <Casting Fishes^^> (qc) me is not a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
13:23 <Casting Fishes^^> f
13:23 <Joeytje50> (qc) I am Joeytje50 and I am a RuneScape member. I am member of the clan "RSW", which is currently recruiting. I am currently playing on world RuneScape 83.
13:23 <Casting Fishes^^> :c
13:23 <Casting Fishes^^> (qc) magic twee is a RuneScape member. He/she is member of the clan "W O G", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 39.
13:23 <Demise36> guess my slayer task
13:23 <Joeytje50> mol: ign?
13:23 <Casting Fishes^^> <3
13:23 <Demise36> im 73 slayer and using duradel
13:23 <Hunter103> Demise, 525 mithril dragons?
13:23 <The Mol Man> Avogadro <3
13:23 <Demise36> <.< no hunter
13:24 <The Mol Man> but my priv is off because my friends haven't seen me in forever :D
13:24 <Joeytje50> :c
13:24 <Joeytje50> then y did I add u
13:24 <The Mol Man> for other times <3
13:25 <The Mol Man> imma put priv to friends once I'm 99
13:26 <The Mol Man> i need buy more yak hides
13:27 <Dogfoger> Good lord
13:27 <Dogfoger> It WAS rs that was using so much
13:27 <Dogfoger> The second I went into the lobby it dropped to 5%
13:27 <Jr Mime> >:O
13:27 <The Mol Man> yay got 1500 yak hides
13:27 <The Mol Man> joeyhow do you calc again?
13:28 <The Mol Man> can you do 1500 * 440 * 2?
13:28 <Jr Mime>  /calc 800*800
13:28 <Jr Mime> Ya u can
13:28 <Jr Mime> >:O
13:28 <The Mol Man> then do it for me
13:28 <Jr Mime> No
13:28 <Jr Mime> 800*800 = 640000
13:28 <The Mol Man> [[w:c:a:1500 * 440 * 2]]
13:29 <The Mol Man> more than enough for 99
13:29 <The Mol Man> i forgot about not hving 1000 extra charms tho ._.
13:29 <Jr Mime> Mol
13:29 <Jr Mime> Did we passed 1000 revisions?
13:29 <The Mol Man> idfk
13:29 <Jr Mime> For halloooowweeeeenn
13:29 <The Mol Man> [[moss titan]]
13:31 <Hunter103> Im sure we did
13:32 <The Mol Man> can't fucking buy earth tallies >:O
13:33 <Coelacanth0794> gf
13:33 <Jr Mime> RAGE MOL
13:33 <The Mol Man> IN FOR 17 K DAMMIT
13:34 <Timothylam92> [[RuneScape:Store style guide]] does anyone know what is this guideline about?
13:34 <The Mol Man> yay got some of what I needed
13:36 -!- Layanleon has joined Special:Chat
13:36 <Layanleon> hello y'all
13:36 <The Mol Man> pretty sure 99 is banked now
13:37 <Timothylam92> hi layan :D
13:37 <Jr Mime> Hi Sora and Lanyan
13:38 <Jr Mime> Wb
13:38 <Jr Mime> Dog
13:38 <Layanleon> wow
13:38 <Dogfoger> Who dares summon me!?
13:38 <Sora Rd> Hi Mimey :3
13:38 <Layanleon> tha's new
13:38 <Layanleon> :p
13:39 <Layanleon> I want to do quests, but the weekend would be wasted
13:39 <Layanleon> so what I do? :<
13:39 <Jr Mime> Skills
13:40 <The Mol Man> 98 summoning
13:41 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
13:41 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:42 <Ciphrius Kane> Nice
13:42 <The Mol Man> like what? an hour til 99 at the most?
13:42 <Jr Mime> Do like suomi
13:42 <Jr Mime> 28m summo xp in 1 day
13:42 <The Mol Man> you mean quit?
13:42 <Coelacanth0794>
13:42 <The Mol Man> I'm the kinda person who hoards charms
13:43 <The Mol Man> I'll still have 700 blues left after 99
13:43 <Timothylam92> ciphrius do you know what is this page for?
13:43 <Timothylam92> [[RuneScape:Store style guide]]
13:43 <Ciphrius Kane> Nope
13:44 <The Mol Man> it's fairly obvious what it's for
13:44 <The Mol Man> but it's outdated
13:44 <The Mol Man> [[soul wars]]
13:44 <The Mol Man> kane
13:44 <The Mol Man> is that of any use anymore?
13:45 <The Mol Man> also kane
13:45 <Jr Mime> Historical maybe
13:45 <The Mol Man> whatcha doing for bonus xp?
13:45 <Timothylam92> is it the same thing with the shop project?
13:46 <The Mol Man> it's 4 years old tim
13:46 <Ciphrius Kane> Not any more mol, let's leave it for now
13:46 <The Mol Man> and my second question? 
13:46 <Ciphrius Kane> I'm trying to get as much con xp out of my tort as I can
13:47 <Jr Mime> Joey *ping*
13:47 <Jr Mime> >:O
13:47 <Joeytje50> HAI
13:47 <Jr Mime> HIIIIIIIII
13:47 <The Mol Man> joey u get my ign pm!!?!?!?!?
13:47 <Timothylam92> well mol, maybe i should update the page with my project details?
13:47 <Jr Mime> Joey got spam
13:48 <The Mol Man> have to take it to the yg to rework a policy
13:48 <Joeytje50> nus mol
13:48 <The Mol Man> D:
13:48 <Joeytje50> nou miem
13:48 <The Mol Man> il resens
13:48 <Joeytje50> wat mol
13:48 <The Mol Man> i resend my pm to u ingame
13:49 <Timothylam92> okay, i will post it on yg after refining the project standards
13:49 <Jr Mime> Timo
13:50 <Jr Mime> Maybe to a header somewhere, and the thingy you want to replace it with
13:51  * Casting Fishes^^ huggls joeycaek
13:51 <Casting Fishes^^> ish joeycaek doin dat (con)? :3
13:51 <Jr Mime> Joey is a zombie
13:51 <Jr Mime> Run Fiesh
13:52  * Casting Fishes^^ runs
13:52 <Jr Mime> Rofl
13:52 <Casting Fishes^^> wewt @ i gawt 99 (agility) nao 
13:52 <Jr Mime> So this ip did
13:52 <The Mol Man> yay
13:52 <Jr Mime> Then he created acc
13:52 <Jr Mime> Now I bet he will put his name there
13:52 <Jr Mime> GRATS FEESH?
13:52 <Sora Rd> wat
13:52 <Timothylam92> well, i dont believe he is the organizer
13:53 <Jr Mime> He's not
13:53 <Sora Rd> He would have to be a sysop to be one
13:53 <Timothylam92> anyway mime, can you explain the header? i dont get it
13:53 <Casting Fishes^^> nu
13:53 <Jr Mime> Timo
13:53 <Casting Fishes^^> (qc) My Agility level is 70 (xp: 772,385, rank: 207,423).
13:53 <Casting Fishes^^> :c
13:53 <Jr Mime> Just somewhere on your rework page
13:53 <Jr Mime> Do like ==Policy rework==
13:53 <Jr Mime> Info here
13:54 <The Mol Man> he wants the policy changed so that any new page in the future if he leaves is formatted that way
13:54 <Jr Mime> Then link USer:Timothylam92/Blablabal#Policy_rework for yg
13:54 <The Mol Man> o
13:54 <The Mol Man> nowisee
13:54 <Jr Mime> Rework on his page, make the yg
13:54 <Jr Mime> Then if successful, move it there
13:54 <Jr Mime> >:O
13:55 <Timothylam92> got it :D
13:57 -!- Layanleon has left Special:Chat.
13:59 <Hallowland> Hello
14:00 <Dogfoger> Hallow :D
14:00 <The Mol Man> hllow is u have compoooper?
14:00 <Hallowland> I dced really badly lately
14:00 <Hallowland> Computer will arrive in 4 days
14:00 <Hallowland> Fix*
14:01 <Hallowland> O you understood lol
14:01 <Dogfoger> Hallow, PM :D
14:02 <Hallowland> I don't see your pm :c
14:02 <Dogfoger> :o
14:02 <Dogfoger> Reload? :D
14:02 <Hallowland> Could you send it again please?
14:03 <Dogfoger> sent
14:03 <Hunter103> Just spent 5mil in one hour
14:04 <Hunter103> Construction <3
14:04 <The Mol Man> I spent 17k per earth tally >.>
14:04 <Hunter103> For what o.o
14:04 <Hunter103> Summoning?
14:04 <The Mol Man> mhmm
14:07  * Dogfoger sneaks into the RSW Clan Citadel
14:07 <Smartman294> i <3 bonus exp :D
14:09 <Ciphrius Kane> Hallow, go answer the questions on your rfcm
14:10 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
14:11 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
14:11 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:12 <Jr Mime> [[RfCM]]
14:13 <Jr Mime> Hi Flay
14:13 <Jr Mime> Hi Blue
14:14 <Flaysian> 'lo
14:14 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 470x [[runite ore]] is 4,943,460 coins (10518 coins each).
14:14 <EpicPancakes> Sup
14:14 <EpicPancakes> HOME SLICE
14:14 <Dogfoger> Pancaek
14:14 <EpicPancakes> What
14:14 <Dogfoger> Double xp weekend
14:14 <EpicPancakes> On what
14:15 <EpicPancakes> MW3?
14:15 <Dogfoger> rs
14:15 <EpicPancakes> Okay, so boyh
14:15 <EpicPancakes> *both
14:15 <Sora Rd> Pooncaek
14:15 <EpicPancakes> What
14:16 <Sora Rd> Happy belated birthmus.
14:16 <Hallowland> Done
14:16 <EpicPancakes> Wow
14:16 <Dogfoger> Kane
14:16 <EpicPancakes> Only two weeks late
14:16 <Dogfoger> Or Coel
14:16 <Dogfoger> Wait
14:16 <Coelacanth0794> yes i did hit 92 summ/137 cb thanks
14:16 <Dogfoger> nevermind
14:16 <EpicPancakes> I accept a month or earlier
14:16 <EpicPancakes> so thanks
14:16 <Sora Rd> -hasn't been in the chat for over a month-
14:16 <Dogfoger> [[RunScape wiki clan]]
14:16 <EpicPancakes> How did you know it was my birthday
14:16 <EpicPancakes> STALKER
14:16 <Sora Rd> Userpage ._.
14:16 <Dogfoger> [[RS:CLAN]]
14:17 <EpicPancakes> What the hell were you doing on my userpage?
14:17 <Sora Rd> STUFF.
14:17 <EpicPancakes> STALKER
14:17 <Sora Rd> alldayeveryday
14:17 <EpicPancakes> D:
14:17 <EpicPancakes> I'm finally old enough to drive
14:17 <EpicPancakes> HAHA just kidding.
14:18 <The Mol Man> your old enough tolegally have a wikia account though
14:18 <EpicPancakes> What
14:18 <Sora Rd> Ive been old enough to drive, still have yet to get a license.
14:18 <The Mol Man> you're* and congratz
14:18 <Jr Mime> Mol
14:18 <Jr Mime> We have been mentioned
14:18 <EpicPancakes> Old enough to have a wiki account?
14:18 <The Mol Man> 13
14:18 <EpicPancakes> I'm not 13
14:18 <The Mol Man> i was mentioned first mime
14:18 <Jr Mime>
14:18 <Jr Mime> :P
14:18 <EpicPancakes> I'm 10
14:18 <Jr Mime> Then *reports*
14:18 <EpicPancakes> lol
14:19 <EpicPancakes> Just kidding, again.
14:19 <The Mol Man> look at coels answer
14:19 <The Mol Man> I am first
14:19 <Jr Mime> SHUSH
14:19 <Coelacanth0794> wat
14:19 <Jr Mime> >:O
14:19 <Jr Mime> Coel
14:19 <Jr Mime> Mol wants to marry you
14:19 <The Mol Man> i wanna marry cook, gtfo
14:19 <EpicPancakes> I do too
14:19 <Coelacanth0794> he proposed the other day via pm
14:19 <EpicPancakes> I want to marry my foot[
14:20 <EpicPancakes> We've been going out for a while now
14:20 -!- AidanMcG has joined Special:Chat
14:20 <Jr Mime> A while
14:20 <Jr Mime> Hi AidenMcG
14:20 <EpicPancakes> Two years
14:20 <AidanMcG> hii
14:20 <Jr Mime> AidanMcG*
14:20 <The Mol Man> l2 tab complete
14:20 <Jr Mime> l2menotab
14:20 <Sora Rd> (qc) This is not a dating site.
14:20 <EpicPancakes> tab complete is for noobs
14:20 <The Mol Man> Sora
14:20 <AidanMcG> haha
14:20 <EpicPancakes> Just type
14:20 <The Mol Man> it is
14:20 <Sora Rd> -F11spam-
14:20 <EpicPancakes> It actually is
14:21 <Hallowland> Hello AidanMcG
14:21 <The Mol Man> no time to type
14:21 <The Mol Man> getting 99 summ
14:21 <EpicPancakes> I type SOOPASPEED
14:21 <EpicPancakes> So it's okay.
14:21 <Sora Rd> I got all the time to type, Im getting 99 defence.
14:21 <AidanMcG> hi there
14:21 <The Mol Man> GET A REAL 99 :D
14:21 <EpicPancakes> My PS3 is being a butt, I can't get online
14:21 <Jr Mime> Omg
14:21 <Jr Mime> Wa
14:21 <Jr Mime> What dungeon is this
14:21 <AidanMcG> i only have one 99 :(
14:21 <Sora Rd> I have 0.
14:22 <The Mol Man> i'll have 11
14:22 <AidanMcG> ew.
14:22 <Jr Mime> I got 4
14:22 <Jr Mime> 5
14:22 <AidanMcG> haha
14:22 <The Mol Man> in 300k xp
14:22 <Jr Mime> I'm slaying Mol atm
14:22 <The Mol Man> ~ 10 inventories
14:22 <Jr Mime> Hopefully greaters no full
14:22 <EpicPancakes> Did you ever notice that George Lopez is a Mexican?
14:22 <The Mol Man> JOEY
14:22 <EpicPancakes> caek
14:22 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
14:22 <The Mol Man> IS UR game filter set to on>?
14:23 <AidanMcG> (qc)
14:23 <The Mol Man> cause imma get 99
14:23 <The Mol Man> and u wanna see it :D
14:23 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:23 <EpicPancakes> # days
14:23 <EpicPancakes> 3 Days
14:23 <EpicPancakes> THREE DAYS
14:24 <EpicPancakes> I can't do it anymore, someone hold me
14:24 <Sora Rd> George Lopez is a Lotad.
14:24 <Sora Rd> ohwaitno
14:24 <Sora Rd> GeorgLopez
14:24 <EpicPancakes> Wow
14:24 <Sora Rd> MyB.
14:24 <The Mol Man> George Lopez is an unfunny loser
14:24 <EpicPancakes> Game Grumps much
14:24 <EpicPancakes> WhoreHey Lopez
14:24 <EpicPancakes> *WhoreHey Ropez
14:24 <Coelacanth0794> nope
14:25 <The Mol Man> coel
14:25 <The Mol Man> pick me up at 7?
14:25 <Hallowland> !logs
14:25 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
14:25 <Coelacanth0794> nope
14:25 <Sora Rd> Psh P00ncaek, I got all their current episodes downloaded on my computer <.<
14:25 <Coelacanth0794> summoning
14:25 <EpicPancakes> Does it look like I car?
14:25 <EpicPancakes> *care
14:25 <The Mol Man> ur summoning?
14:25 <Sora Rd> Yep.
14:25 <EpicPancakes> no, it doesn't.
14:25 <EpicPancakes> Unless you're blind
14:25 <The Mol Man> summoning levels? Ya noobs?
14:26 <EpicPancakes> Why does it have to be such a bitch and a half to set up the internet on a PS3
14:26 <The Mol Man> joey
14:26 <The Mol Man> is ur game filter set to on??????
14:27 <Jr Mime> Want a picture of it Mol? :P
14:27 <The Mol Man> of what!??!?!?!?!
14:27 <Jr Mime> YOUR 99
14:27 <The Mol Man> you snap it?!?!?
14:27 <The Mol Man> yes, do that
14:27 <Jr Mime> In the news
14:27 <Jr Mime> :P
14:28 <EpicPancakes> JOEY WAKE UP
14:28 <EpicPancakes> PUNK
14:28 <The Mol Man> yes then post on my talk
14:28 <Joeytje50> NUS I R NO PUNK
14:28 <EpicPancakes> You talin' to me, PUNK?
14:28 <Joeytje50> mol: I has filer hidden thingy
14:28 <The Mol Man> put ur game filter to on, joeycaek
14:28 <The Mol Man> put on all
14:29 <Coelacanth0794> 93 summ
14:29 <The Mol Man> quickyl i get 99 soon
14:29 <Joeytje50> sup
14:29 <Joeytje50> ooh kk
14:29 <The Mol Man> :D
14:30 <EpicPancakes> I'm going to shoot myself in the foot now
14:30 <The Mol Man> last inv 
14:30 <Ciphrius Kane> Do we need a page for Tz'haar-hur-Ja'roh?
14:31 <The Mol Man> joey, ready!??!?!
14:31 <Joeytje50> yus
14:31 <The Mol Man> 3
14:31 <The Mol Man> 2
14:31 <The Mol Man> 1
14:32 <Jr Mime> I no see anything
14:32 <Jr Mime> >:O
14:32 <Jr Mime> THERE,
14:32 <Jr Mime> GRATS&%)(#!%*&)(!#@*5%
14:32 <Jr Mime> @
14:32 <The Mol Man> turn game filter to on!!
14:32 <Joeytje50> gratzzzzzz
14:35 <EpicPancakes> wooga wooga
14:35 <EpicPancakes> I see'd it
14:36 <EpicPancakes> Congradamulashins
14:36 <The Mol Man> no u didnt
14:36 <The Mol Man> not in game
14:36 <EpicPancakes> r u shooooore
14:36 <The Mol Man> what world u on?
14:36 <EpicPancakes> How do you know I'm not on a different account
14:37 <Hallowland> [[User talk:Hallowland]] [[User talk:William Lash]] [[User talk:Spineweilder]]
14:37 <Dogfoger> [[Mouse keys]]
14:37 <EpicPancakes> I'm sad
14:39 <EpicPancakes> I'm just a cooking master
14:39 <EpicPancakes> Maybe I could meet with Paula Deen
14:39 <EpicPancakes> Dean
14:39 <EpicPancakes> Whatever
14:39 <The Mol Man> 1.8m xp today
14:40 <EpicPancakes> YUM YUM
14:40 <Hallowland> Hi Cod
14:41 <EpicPancakes> Hi fish
14:41 <EpicPancakes> Cause Cod is a fish, who gets it
14:41 <EpicPancakes> High five, right guys?
14:41 <Jr Mime> Hi Cod
14:41 <The Mol Man> that's doing doubleness
14:41 <EpicPancakes> what
14:42 <EpicPancakes>
14:42 <EpicPancakes> Have you ever seen one of these?
14:43 -!- Flaysian has left Special:Chat.
14:44 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 800x [[potion flask]] is 2,838,400 coins (3548 coins each).
14:45 <The Mol Man> the transform is ghoul mask is actually pretty cool
14:46 <Demise36> SCAM THEM JAGEX STYLE!
14:46 <Demise36> eyyyyyyyyyy squeal of fortune!
14:46 <Demise36> op op op op op op
14:46 <Demise36> <.<
14:46 <Hallowland> >.>?
14:46 <Coelacanth0794> uh
14:47 <The Mol Man> standing in GE spamming wooos like a baws
14:48 <Jr Mime> Haha
14:48 <Jr Mime> Someone in my fc also got 99 summo
14:48 <Jr Mime> Now its spam
14:48 <Jr Mime> :P
14:50 -!- Darkroboito has joined Special:Chat
14:50 <Darkroboito> hey all
14:51 <Hallowland> Hello
14:51 <Jr Mime> hi
14:52 <Darkroboito> Everyone enjoying bxp
14:52 <The Mol Man> mime guess what
14:52 <The Mol Man> I got 99 summoning, mime
14:52 <Darkroboito> gratz mol!!
14:52 <The Mol Man> I SAID MIME
14:52 <Jr Mime> I KNOW
14:52 <Jr Mime> >:D
14:52 <The Mol Man> now wtf to do D:
14:52 <Darkroboito> herblore
14:53 <EpicPancakes> I know what we can do
14:53 <Jr Mime> Come kill greater demons with me
14:53 <The Mol Man> (qc) My Herblore level is 99 (xp: 13,396,436, rank: 28,364).
14:53 <Jr Mime> I has avatar! :P
14:53 <Darkroboito> ooh
14:53 <EpicPancakes> Ugh, my Ps3 won't get on the itnernet
14:53 <The Mol Man> kinda wanna slaughter something with steel titan
14:53 <The Mol Man> idk what
14:53 <Jr Mime> Greater demons
14:54 <The Mol Man> NO!
14:54 <The Mol Man> they are my assignment tho
14:54 <Demise36> Y CHU GIMME FUNGAL MAGI!?!??!
14:54 <The Mol Man> where are u killing them Mime?
14:54 <Jr Mime> The
14:54 <Jr Mime> Dungeon
14:54 <Jr Mime> Not wildy
14:54 <Coelacanth0794> i got desert strykes, AND a daily challenge of slayer
14:54 <Coelacanth0794> kneel.
14:54 <The Mol Man> coel
14:55 <Coelacanth0794> yo
14:55 <The Mol Man> my challenge was 6 pakc yaks
14:55 <The Mol Man> you kneel
14:55 <Coelacanth0794> i did my summ daily
14:55 <Coelacanth0794> so goml
14:55 <The Mol Man> I did 1.8m summ goml
14:55 <Coelacanth0794> slayer level?
14:55 <Demise36> GOML!
14:55 <The Mol Man> 94
14:55 <Coelacanth0794> wow nice
14:55 <Coelacanth0794> task?
14:55 <The Mol Man> 51 more greaters
14:55 <Coelacanth0794> doing it now?
14:55 <Coelacanth0794> or summ?
14:55 <The Mol Man> nope
14:56 <Coelacanth0794> ok
14:56 <The Mol Man> done with summ
14:56 <The Mol Man> got 99
14:56 <Coelacanth0794> grz
14:56 <The Mol Man> dunne what to do now
14:57 <The Mol Man> o wow, I can do glacors pro way nao :D
14:57 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 400x [[swamp lizard]] is 1,486,400 coins (3716 coins each).
14:57 <The Mol Man> summ lvl coel? and how far you going?
14:58 <Coelacanth0794> that 400 should hit my top for 95 summ
14:58 <Coelacanth0794> i almost milked my water tallies dry
14:58 <Coelacanth0794> 100 left
14:58 <Coelacanth0794> out of 2k
14:58 <The Mol Man> i still have 581 blues lol :P
14:58 <Coelacanth0794> :P
14:59 <The Mol Man> * never has to pick up another charm ever again *
14:59  * The Mol Man goes solo dging
14:59 <Coelacanth0794> nub
15:00 <Coelacanth0794> you gotta pick up charms for [email protected]@@
15:00 <The Mol Man> wtf is a gulega
15:00 <The Mol Man> o
15:00 <Coelacanth0794> [[Warped Gulega]]
15:00 <The Mol Man> i not that lvl
15:00 <EpicPancakes> It's a POKEMAN
15:00 <The Mol Man> so gf
15:00 <Coelacanth0794> doctor tentacle
15:00 <EpicPancakes> Doctor Eggman
15:00 <Coelacanth0794> doc oc was taken you see
15:00 <The Mol Man> i meant on rs
15:00 <The Mol Man> not in daem
15:00 <Coelacanth0794> nou
15:01 <Coelacanth0794> ello hallow
15:01 <EpicPancakes> wb Hallow
15:01 <Coelacanth0794> doing bxpwy things?
15:01 <Hallowland> Hey
15:01 <Hallowland> No :/ Still waiting for my computer
15:02 <Hallowland> But I think I will borrow my cousin's laptop tomorrow
15:03 <The Mol Man> might gowcing
15:04 <Hallowland> Hello Cook
15:04 <Jr Mime> Hi COok
15:04 <Hallowland> Mime you welcome users so quickly lol
15:04 <Coelacanth0794> hmm
15:04 <EpicPancakes> hi cuk
15:04 -!- Flaysian has joined Special:Chat
15:04 <Coelacanth0794> swamps dont buy
15:04 <EpicPancakes> Hi Flay
15:04 <Hallowland> Hi Flay
15:04 <Flaysian> 'lo chaps
15:04 <Ciphrius Kane> Swamp toads?
15:05 <Jr Mime> Orly Hallow
15:05 <Jr Mime> Speed up! :P
15:05 <Hallowland> Hey Ty (:
15:05 <Jr Mime> [email protected]@
15:05 <The Mol Man> seems pendants stack
15:05 <Coelacanth0794> ah there we go
15:05 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
15:05 <Jr Mime> They do Mol
15:05 <Jr Mime> Same for pumpkin amulet
15:05 <Hallowland> Hey Ryan
15:05 <The Mol Man> i must do agi later then
15:05 <Ryan PM> hey
15:05 <EpicPancakes> hi ryan
15:06 -!- Alchez has joined Special:Chat
15:07 <Hallowland> Hello Alchez
15:07 <EpicPancakes> hi ezio
15:07 <Alchez> Hey
15:07 <TyA> Hii
15:07 <Alchez> Hi, er, pancakes.
15:08 <The Mol Man> ty
15:08 <The Mol Man> i haz 99 summ (hp)
15:08 <Hallowland> Afk
15:08 <TyA> Neat
15:08 <The Mol Man> :D
15:08 <Hallowland> :o congrats Mol (hp) (hp)
15:08 <The Mol Man> say gratz plz
15:08 <Ryan PM> Listening to Cinemix while using all 28k teak planks. Going to be a long day
15:09 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 162x [[ranarr potion (unf)]] is 756,702 coins (4671 coins each).
15:09 <Alchez> Congrats, Mol. :)
15:09 <TyA> Since you told me to say grats, I won't
15:09 <The Mol Man> :[[]](
15:09 <The Mol Man> be a VSTF plox
15:09 <TyA> wat
15:09 <The Mol Man> no u can't be cause I told you to
15:09 <TyA> That's different
15:09 <TyA> Fishing for compliments is just annoying
15:10 <EpicPancakes> gasp
15:10 <EpicPancakes> That's genius
15:10 <EpicPancakes> Don't be the president
15:10 <The Mol Man> Well I dun have the likability to get them on my own
15:10 <EpicPancakes> Now you have to be the president just to spite me
15:11 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[grimy ranarr]] is 4,525 coins.
15:12 <Dogfoger> (qc) Exchange prices: 1x [[kwuarm potion (unf) ]] = 3770gp; 1x [[ limpwurt root]] = 1021gp; 
15:14 <Dogfoger> [[Herblore training]]
15:17 <Jr Mime> (qc) Exchange prices: 1x [[spirit weed potion (unf)]] = 4027gp; 1x [[ Cockatrice egg]] = 868gp; 
15:17 <Jr Mime> I see
15:17 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 1x [[summoning potion (4)]] is 6,221 coins.
15:18 <The Mol Man> why so laggy >.>
15:19 <EpicPancakes> why so serious
15:19 <Coelacanth0794> why so delicious?
15:20 <The Mol Man> cuz fun
15:22 <EpicPancakes> How did Sony get away making a console that can't connect to the internet for shit
15:22 <Sora Rd> lack of membership fees
15:22 <The Mol Man> maybe your ISP sucks
15:22 <EpicPancakes> I can connect fine with anything else
15:22 <EpicPancakes> A phone, my pc, my xbox
15:23 <The Mol Man> your other devices hog it
15:23 <EpicPancakes> But the PS3 can't connect, and can't even tell you what's wrong. It just says "Oh, the process timed out. Maybe it was the wrong passcode, but we can't be sure, go ahead and try some other ones"
15:23 <EpicPancakes> I'm not on the other devices right now, just this pc
15:23 <EpicPancakes> I bet everyone in the house is watching Netflix right now
15:25 <The Mol Man> like 60 people getting 99 summ 
15:26 <EpicPancakes> They were inspired by you
15:26 <The Mol Man> no
15:27 <Hunter103> Holy crap... theres at least 25 people at piscatoris obelisk
15:27 <Coelacanth0794> 95 summ
15:27 <The Mol Man> on every world*
15:27 <TyA> Grats :D
15:27 <Coelacanth0794> ty
15:27 <Hunter103> Grats :(
15:28 <Hunter103> I wish charms were easier to get
15:28 <The Mol Man> goml
15:28 <The Mol Man> coel, how far you going?
15:29 <Coelacanth0794> i'm using these last 100 swamps up then going on to actually go do the tasks
15:29 <Coelacanth0794> so not much loinger
15:29 <The Mol Man> :(
15:29 <The Mol Man> get 99, we can be cape buddis
15:29 <Hunter103> [[Spirit kyatt]]
15:29 <Coelacanth0794> lol 99
15:29 <TyA> Go fo agility! :D
15:30 <The Mol Man> agility sucks
15:30 <TyA> nou
15:30 <Hunter103> in the past month its gone up like 10k...
15:30 <Cook Me Plox> YOU suck
15:30 <The Mol Man> NO YOU SUCK
15:30 <Coelacanth0794> mol: you can be cape buddies with gaz
15:30 <The Mol Man> eww
15:31 <The Mol Man> pretty sure gz doesn't even know who I am
15:31 <EpicPancakes> be cape buddies with me
15:31 <EpicPancakes> Go cook
15:31 <EpicPancakes> Not the person
15:31 <The Mol Man> i have 99 cooking
15:31 <EpicPancakes> yay
15:31 <EpicPancakes> CAPE BUDDIES PLS
15:31 <The Mol Man> no
15:31 <EpicPancakes> D:
15:32 <Jr Mime> (qc) My Cooking level is 99 (xp: 13,375,398, rank: 93,127).
15:32 <The Mol Man> it's a joke cape
15:32 <EpicPancakes> [[RS:UTP]]
15:32 <EpicPancakes> You hurt my feelings
15:32 <TyA> And you broke the chat rules by using cursewords
15:32 <TyA> Want us to enforce that one too?
15:33 <EpicPancakes> Is that evena rule?
15:33 <The Mol Man> curse words aren't explicitly against the rules
15:33 <The Mol Man> and he was never asked to not use them
15:33 <Dogfoger> [[Strange rock]]
15:33 <TyA> Because none of you have ever been here before 
15:33 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 1x [[draconic visage]] is 4,956,218 coins.
15:33 <Casting Fishes^^> guise
15:34 <Casting Fishes^^> give me ideas of what to get 99 smiff off of
15:34 <The Mol Man> been where what
15:34 <The Mol Man> a bronze dagger
15:34 <TyA> I used a lamp
15:37 <Dogfoger> [[Clan citadel]]
15:41 <Hallowland> Back ;o
15:42 <EpicPancakes> wb
15:44 <Hallowland> Vandal detected >:)
15:46 -!- Mickymouse34 has joined Special:Chat
15:46 <Ciphrius Kane> Y U NO GET ALL VANDALISM?
15:46 <Hallowland> Somebody ban that IP
15:46 <Oghma infinium> dxp ftw!! :-D
15:47 <Mickymouse34> who is getting banned
15:47 <Ciphrius Kane> You for asking that
15:47 <Hallowland> An IP, if they continue with the vandalism
15:47 <Sora Rd> Kane, u turrirrist
15:48 <Mickymouse34> what have i done 
15:48 <Ciphrius Kane> I got it
15:48 <TyA> Nothing
15:48 <Mickymouse34> Ciphrius Kane said i was getting banned for asking something
15:48 <TyA> You're not banned are you?
15:49 <Ciphrius Kane> Ah how easy they are to fool
15:49 <The Mol Man> some one asks for a ban
15:49 <Hallowland> Hello Mickymouse34 and welcome to the Runescape Wiki :)
15:49 <The Mol Man> everyone instantly assumes its them
15:49 <Mickymouse34> hi halloland
15:49 <PlasmaTime> Hai all :)
15:49 <Hallowland> Hi Plasma
15:49 <Mickymouse34> hi
15:50 <Ciphrius Kane> Mickey I was joking by the way
15:50 <Sora Rd>
15:50 <Mickymouse34> someone got banned from CC
15:50 <TyA> It doesn't matter here
15:50 <The Mol Man> i support
15:50 <PlasmaTime> ohai tya
15:51 <Ciphrius Kane> Strong support - Eris demands that this "big meany" be cast forever into the pit of doom alongside the One Ring and Gollum ~~~~
15:53 <PlasmaTime> Support - why is everyone supporting; i bandwagon everything
15:53 -!- God vivec1 has joined Special:Chat
15:53 <Hallowland> Hi God vivec1
15:53 <God vivec1> hello
15:55 <Darkroboito> time to storm proof the house and waste xp... cya guys later
15:56 -!- Darkroboito has left Special:Chat.
15:57 <Dogfoger> [[Skill set recharge (1 day)]]
16:02 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
16:02 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
16:03 -!- William Lash has left Special:Chat.
16:03 -!- William Lash has joined Special:Chat
16:04 <Hallowland> Hi William
16:04 <William Lash> hey guys
16:04 <William Lash> im currently wcing and crafting during bonus exp
16:04 <God vivec1> I just finished using my charms
16:05 <God vivec1> 85-90 summoning :D
16:05 <TyA> I'm firemaking
16:05 <William Lash> idk what my charms will get me lol i just want 99 wcing im pretty close
16:05 <Ciphrius Kane> I'm building tables for the fun of it
16:05 <Hallowland> William, I forgot to add the white text to your signature, do you still want me to add it?
16:06 <William Lash> nah it looks good like it is
16:06 <Hallowland> Okie
16:07 <William Lash> i did a few edits yesterday but not much
16:09 -!- Mickymouse34 has left Special:Chat.
16:17 <Jr Mime> [[Pendant of Prayer]]
16:18 <Coelacanth0794> pretty cool gif
16:19 <EpicPancakes> cool
16:19 <Jr Mime> ikr
16:19 <The Mol Man> looks bad quality
16:20 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:23 <Dogfoger> (qc) There are currently 159,448 people playing runescape.
16:23 <Dogfoger> Hot damn
16:24 <Dogfoger> where's joey when you need him
16:24 <TyA> Probably Europe
16:25 <The Mol Man> Europa*
16:27 <Ciphrius Kane> Europe
16:27 <Ciphrius Kane> He is Dutch after all
16:27 <The Mol Man> If you ask him whether or not he lives on that moon
16:28 <The Mol Man> he will say yes
16:29 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[lantadyme seed]] is 22,854 coins.
16:30 <Dogfoger> o_O
16:31 <Smartman294> :O
16:33 <Rero37> Hi.
16:33 <Dogfoger> (qc) There are currently 159,448 people playing runescape.
16:33 <TyA> Hi.
16:33 <Ciphrius Kane> Hi
16:33 <Rero37> How are you?
16:33 <Ciphrius Kane> Good yerself?
16:34 <Rero37> I have acid-reflux problems going on atm, but otherwise I'm fine.
16:34 <Ryan PM> dat uber profit on swapping pouches for shards :3
16:35 <Casting Fishes^^> wow
16:35 <Casting Fishes^^> internet went down 400xp til 99...
16:35 <The Mol Man> what pouches plz share ryan
16:35 <Cook Me Plox> Lol Ryan
16:35 -!- Rero37 has left Special:Chat.
16:35 <Ryan PM> Iron titan, pack yak, granite lobster
16:35 <Coelacanth0794>
16:36 <The Mol Man> how much profit?
16:36 <Ryan PM> 936k for granite lobster
16:36 <Ryan PM> every four hours
16:36 <The Mol Man> how much should I buy em for?
16:36 <Ryan PM> rest are between 25-75 gp profit per pouch
16:36 <Ryan PM> ~2750
16:36 <Dogfoger> [[Instanced worlds]]
16:36 <Ryan PM> make sure to check bogrog exchange value
16:37 <Ryan PM> reminds me of first bxpw ever
16:37 <Ryan PM> made good profit then too because of summoning bonus
16:37 <The Mol Man> i had to buy earth tallies 17 k each ._.
16:38 <Demise36> waddle dee
16:38 <Demise36> waddle doo
16:38 <Ryan PM> ew
16:38 <Cook Me Plox> 17k? waaat?
16:38 <The Mol Man> BRONTO BURT
16:38 <Demise36> BLADE KNIGHT
16:38 <Ryan PM> are you kidding me, why 17k?
16:38 <Demise36> SWORD KNIGHT
16:38 <The Mol Man> theyre pretty impossible to get
16:38 <The Mol Man> gordo
16:38 <The Mol Man> i win
16:38 <Demise36> NO!
16:38 <Demise36> GALACTA KNIGHT
16:38 <Demise36> i win
16:38 <The Mol Man> whispy woods
16:39 <Sora Rd> Kirby ._. I win.
16:39 <Demise36> double whispy woods
16:39 <Jr Mime>
16:39 <Jr Mime> Minor glitch
16:39 <Cook Me Plox> I really don't get why bxpw causes stuff to go up THAT much
16:39 <Cook Me Plox> at the very most it could double
16:39 <The Mol Man> i don't either
16:39 <Ryan PM> cook, bxpw good for those with high summoning levels to make profit on ge sales
16:40 <Ryan PM> :3
16:40 <Cook Me Plox> ik, ik
16:40 <Cook Me Plox> I did that last time
16:40 <Cook Me Plox> although I piggybacked on Jim and other people
16:40 <The Mol Man> * newly found 99 summoner *
16:40 <Ryan PM> Nice
16:40 <Jr Mime> FEES
16:40 <Jr Mime> FEESH
16:40 <Cook Me Plox> If you want I can do some pouch buys and then go halfsies with you on the profits :P
16:40 <Jr Mime> GRATS ON 99 SMITHING
16:40 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:40 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:41 <Ryan PM> My bank is just 40m atm :L
16:41 <The Mol Man> you wish
16:41 <Ryan PM> is your bank over 1b yet?
16:41 <Ryan PM> :s
16:42 <Cook Me Plox> It WAS over 1b
16:42 <Cook Me Plox> Well, it still is technically
16:42 <Ryan PM> O_o
16:42 <Cook Me Plox> but it's all loaned
16:42 <Casting Fishes^^> @
16:42 <Casting Fishes^^> (qc) My Smithing level is 98 (xp: 11,805,647, rank: 31,977).
16:42 <Casting Fishes^^> but yeh im 99 nao
16:42 <Ryan PM> not like I need more money anyway since all buyables obtained or in the process
16:42 <Ryan PM> nice
16:42 <The Mol Man> cook
16:43 <The Mol Man> what are pouch limit
16:43 <Ryan PM> 5k
16:43 <Cook Me Plox> same with scrolls
16:43 <The Mol Man> i was only able to buy 1k :/
16:43 <William Lash> question
16:43 <Jr Mime> Shards are only 10k
16:43 <Jr Mime> :3
16:43 <Cook Me Plox> exactly 1k?
16:43 <Ryan PM> that's 13.7m for 5k granite lobsters
16:43 <William Lash> why do we use arctic bears on the charms to experience calc?
16:44 <Ryan PM> Because best gold
16:44 <Ryan PM> gold charm*
16:44 <Ryan PM> and because it's awesome for jadinkos
16:44 <William Lash> :s i lose 34m alone using my charms for those lol
16:45 <Ryan PM> don't know why you'd pickup golds but okay
16:45 <Jr Mime> Oh crap
16:45 <Jr Mime> Bought to many packs
16:45 <Jr Mime> I have 260k shards
16:45 <Jr Mime> *Cries*
16:45 <Ryan PM> packs of what
16:45 <Ryan PM> oh
16:45 <Ryan PM> easy, go to pet shop
16:45 <The Mol Man> someone should any file with 2x ariane/ozan and any file with flameburst defender glitching to blacklist
16:46 <Ryan PM> hm... maybe you can make a profit from buying shards on ge today too
16:46 <Ryan PM> since not everyone knows about pet shop sellback
16:46 <The Mol Man> too few people do know
16:46 <The Mol Man> it's saddening
16:47 <Ryan PM> imagine selling all shards back at 50 shards a click
16:47 <Ryan PM> dat carpal tunnel
16:47 <God vivec1> lol
16:47 <The Mol Man> does this bxp stack with say the lumberjack outfit?
16:47 <God vivec1> yes, i think so
16:48 <Ryan PM> it doesn't necessarily stack consecutively
16:48 <The Mol Man> * please be empty arctic pines*
16:48 <Ryan PM> since you get 5% xp bonus on normal xp + bxp
16:48 <God vivec1> 2.5% i thought
16:48 <Ryan PM> no
16:48 <The Mol Man> idc, as long as I get both in some way :P
16:48 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:48 <Ryan PM> 2.5% is only wisdom aura now
16:48 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:48 <Ryan PM> it was all changed when sof got the skilling outfits
16:49 <Ryan PM> now each piece is 1% bonus
16:49 <The Mol Man> ikthat
16:49 <Ryan PM> @God vivec
16:49 <God vivec1> ahh
16:49 <The Mol Man> o
16:49 <God vivec1> I only have two pieces >.>
16:49 <The Mol Man> like I ever pay attention
16:49 <God vivec1> blacksmith apron and crafter top
16:49 <The Mol Man> i hvae 2 sous chef items lol
16:50 <The Mol Man> at 99 cook >.>
16:50 <God vivec1> :P
16:50 <God vivec1> sounds useful
16:50 <The Mol Man> it is
16:50 <Ryan PM> only have botanists top, but already have 99 for all skilling outfits besides construction
16:50 <Ryan PM> :s
16:50 <The Mol Man> i love dust collecting
16:50 <The Mol Man> but then again, con isn't sof
16:50 <Ryan PM> skilling outfits*
16:51 <The Mol Man> umm what?
16:51 <Ryan PM> Jagex, needs to allow me to make the butler pay himself...
16:52 <Dogfoger> [[Super antifire]]
16:52 <Ryan PM> stop asking for money :c
16:52 <God vivec1> Ya it does get annoying
16:52 <God vivec1> should be able to pay in advance :/
16:52 <Hunter103> I finished my summoning, then i realized i had 500 green charms leftover  :(
16:52 <Hunter103> Noone is selling harpoons...
16:52 <Ryan PM> 26k teak planks to go wooo
16:52 <Ryan PM> harpoons are obtained through piscatoris
16:53 <Hunter103> Really?
16:53 <Hunter103> [[Piscatoris fishing area]]
16:53 <Hunter103> colony
16:53 <Hunter103> got it
16:54 <Hunter103> ... number in stock. 1
16:54 <Hunter103> Hello oghma
16:54 <Ryan PM> damn
16:54 <Ryan PM> sorry, forgot no more unlimited stock
16:54 <Hunter103> not your fault :(
16:54 <Hunter103> I did my math wrong
16:54 <The Mol Man> there's some other place aint there
16:54 <The Mol Man> [[shop runs]]
16:54 <Hunter103> Forgot about leftovers...
16:54 <Ryan PM> this is what happens when you don't sell to shops anymore
16:55 <Ryan PM> because I still see unlimited at mobilising armies
16:55 <Hunter103> Sweet, 1000 in stock
16:55 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 3585x [[mahogany plank]] is 10,493,295 coins (2927 coins each).
16:56 <Hunter103> That your 99?
16:56 <Ciphrius Kane> Eh I got plenty of oak planks
16:56 <Ciphrius Kane> Nope
16:56 <Ciphrius Kane> How much I need for 94
16:56 <Ryan PM> larders/doors?
16:56 <Ciphrius Kane> Doing oak doors now
16:56 <Jedijon30> haii guys
16:56 <Ciphrius Kane> Was doing mahog tables
16:56 <Hunter103> Just got 75, i can do doors now :D
16:56 <Hunter103> Hey jed
16:57 <Coelacanth0794>
16:57 <The Mol Man> fake coel
16:57 <Jedijon30> what's everyone working on?
16:57 <The Mol Man> canadians can't be violent
16:57 <Coelacanth0794> i am canadian
16:57 <Coelacanth0794> let that just sink in
16:57 <Hunter103> Buying harpoons, thats what
16:58 <Hunter103> People are probably buying them for so much atm
16:58 <Hunter103> I couldnt get one for 500 gp
16:58 <The Mol Man> I see you being not violent coel
16:58 <The Mol Man> you proved my point
16:58 <Coelacanth0794> nou
16:58 <The Mol Man> hit me
16:58 <Jedijon30> (facepalm)
16:58  * Ciphrius Kane smacks Mol
16:59 <The Mol Man> see? the scott hit me
16:59 <The Mol Man> but not the canadian
16:59 <Ciphrius Kane> *Scot
16:59 <Ciphrius Kane> Scott is a boy's name
16:59 <Jedijon30> lmao
16:59 <Ciphrius Kane> And my name isnae Scott
16:59 <The Mol Man> it'd be cool if it was
16:59 <Hunter103> I needed to prepare better :(
16:59 <Hunter103> If i had gold charms i could get to like 75
17:00 <Jedijon30> i'm gonna get 81-89/90 ^^
17:00 <Jedijon30> no more noobing up gwd with a bunyip!
17:00 <Coelacanth0794>
17:01 <Jedijon30> rofl "Science quits."
17:01 <Hunter103> I hate spirit shards
17:01 <Hunter103> so expensive
17:01 <Ryan PM> bunyip better than unicorn in most things
17:01 <Jedijon30> guh, i bought 560k of them
17:01 <Ryan PM> less clicking :3
17:02 <Hunter103> I spent 7mil already for this weekend
17:02 <Hunter103> Now i gotta make it 9
17:02 <Jedijon30> i spent 24m on summon and about 10m on herb tert ingrediants >.<
17:02 <Hunter103> Which is nothing for most people, but i only have 20mil before
17:02 <Jedijon30> i have 1.5k left :'(
17:02 <Jedijon30> M*
17:03 <Ryan PM> 9m is a lot
17:03 <Ryan PM> like a 1/4 of my bank :S
17:03  * Coelacanth0794 throws a sled at ciphrius
17:04 <Jedijon30> i had 46m in bonus weekend supplies from a total of a 120m bank, that's 1/3 >:(
17:04  * Oghma infinium wanders dafuq did i just read
17:04 <Coelacanth0794> you're going as a Troll Romance quester for hween ciph
17:04 <Jedijon30> rofl
17:04 <Oghma infinium> (qc) There are currently 160,553 people playing runescape.
17:04 <Oghma infinium> oh that explains the lagg
17:05 <Jedijon30> lmao 
17:05 <Jedijon30> wow
17:05 <Jedijon30> 50k more then the average peak amount
17:06 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
17:06 <Oghma infinium> i got the pumpkin ammy today but i just missed out on con ammy :'( just
17:06 <CoffeeMugRS> The last UoTM was in July.
17:06 <CoffeeMugRS> Why?
17:06 <The Mol Man> no it wasn't
17:06 <Jedijon30> uotm?
17:06 <CoffeeMugRS> User of the Month
17:06 <Jedijon30> oh
17:08 <Jedijon30> i don't really edit, i come on here to talk to you guys :)
17:09 <The Mol Man> goml
17:10 <Oghma infinium> i agree with jon
17:10 <Coelacanth0794>
17:11 <The Mol Man> that's really agreeing Oghma
17:11  * Oghma infinium wanders what mol is saying i dont understand it
17:12 <The Mol Man> you said you agree with what he said
17:12 <The Mol Man> which really makes no sense
17:12 <Oghma infinium> how so?
17:12 <The Mol Man> it'd be more appropriate to say that you are the same way
17:13 <Oghma infinium> ok fair enough :(
17:13 <Coelacanth0794>
17:13 <The Mol Man> don't be sad face
17:13 <The Mol Man> just trying to help
17:14 <CoffeeMugRS> :(
17:14 <Jedijon30> rofl, that's a very select cloud
17:14 <CoffeeMugRS> That image was probably taken from a plane, many miles in the air.  It appears to be over a small region, but it's probably over multiple cities.
17:14 <CoffeeMugRS> Just my insight.
17:15 <CoffeeMugRS> Callofduty4
17:15 <CoffeeMugRS> Y u no work
17:15 <The Mol Man> stop ruining it coffee
17:15 <CoffeeMugRS> NO
17:15 <CoffeeMugRS> Stop ruining what?
17:16 <The Mol Man> our perception 
17:16 <CoffeeMugRS> It's fun though.
17:16 <CoffeeMugRS> I shall go on imgur and post that, just to ruin thousands of more perceptions.
17:17 <The Mol Man> dick
17:17 <Jedijon30> meanie :(
17:17 <Coelacanth0794> uh
17:17 <Jedijon30> get him coel!
17:18 <Coelacanth0794> wat
17:18 <Jedijon30> save the perceptions man!
17:18 <Ryan PM> Gloveception > Inception > Perception
17:18 <Jr Mime> [[Combat]]
17:19 <Coelacanth0794>
17:19 <The Mol Man> Spider version of HairyBot
17:20 <Jedijon30> rofl, nice pic
17:21 <Jedijon30> think imgur would mind if i stole it for my skype pic?
17:21 <CoffeeMugRS> There, I posted a comment.
17:21 <CoffeeMugRS>
17:25 <God vivec1> It's like halfway down the page though
17:25 <God vivec1> so no one is going to see it anyhow
17:26 <Jedijon30> yeah, took me a while to find it, and i was actually looking for it, lol
17:27 <God vivec1> I had to control f it :P
17:27 <Coelacanth0794>
17:27 <Oghma infinium> making ALL the tables time
17:28 <Jedijon30> uh?
17:28 <Oghma infinium> lol im training con for dxpw
17:29 <God vivec1> Well i hit 80 cook and 78 fletch so im going to bed 
17:29 <Oghma infinium> kk byeee
17:29 <God vivec1> get 80 flecth later
17:29 <God vivec1> night
17:29 <Jedijon30> nighty night
17:29 -!- God vivec1 has left Special:Chat.
17:30 <Oghma infinium> hai hallow :-D
17:30 <Hallowland> Hello (:
17:30 <Oghma infinium> didnt u used to be snoopy?
17:30 <CoffeeMugRS> As a fireman, this is true if you don't have a battering ram.
17:31 <CoffeeMugRS> And she was a flower before Snoopy.
17:31 <Oghma infinium> i know.
17:32 <Hallowland> ;o
17:32 <Oghma infinium> i love this chat so many nice ppls (peace)
17:33 <Hallowland> <3
17:33 <Ciphrius Kane> [[User:CallofDuty5]]
17:33 <Oghma infinium> wish kane was here his views r usually interesting
17:33 <Ciphrius Kane> Awww, CoD got a copycat
17:33 <Oghma infinium> oh kane is here
17:34 <Jedijon30> lol
17:35 <Oghma infinium> kane quick ur views on whether the un works
17:35  * Ciphrius Kane bricks up Oghma infinium in a wall in my POH
17:36 <Ciphrius Kane> The UN peacekeeping services no
17:36 <Ciphrius Kane> More often than not they're worse than useless
17:36 <Oghma infinium> u no thats not nice
17:36 <Oghma infinium> i could leave u in my dung forever lol ud never escape
17:36 <Oghma infinium> its an endless maze
17:36 <The Mol Man> don't underestimate kane
17:37 <Coelacanth0794>
17:37 <Ciphrius Kane> Indeed, I am an all powerful sorcerer
17:37 <Oghma infinium> mage lvl?
17:37 <Ciphrius Kane> (qc) My Magic level is 99 (xp: 13,226,085, rank: 114,123).
17:37 <Oghma infinium> sweet
17:37 <Oghma infinium> (qc) My Magic level is 84 (xp: 3,110,172, rank: 325,712).
17:37 <Oghma infinium> :'(
17:38  * The Mol Man uses his powers to summon kane
17:38 <Oghma infinium> summ lvl mol?
17:38 <Jedijon30> (qc) Jedi981's Magic level is 99 (xp: 16,766,025, rank: 35,116).
17:38 <The Mol Man> 99 as of today :D
17:38 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:38 <Oghma infinium> damn you all to hell making me feel nooby -.-
17:38 <Hallowland> Hello Dtm
17:38 <Dtm142> Hi
17:38 <The Mol Man> go away dtm
17:38 <Dtm142> Why?
17:39 <Dtm142> Also, wtf?
17:39 <The Mol Man> idk
17:39 <Dtm142> I typed Fred the Frog into google image search.
17:39 <The Mol Man> wanted to see your reaction when I told you to leave
17:39 <Dtm142> And I got pictures of a crucified frog.
17:39 <Dtm142> 9_9
17:39 <Oghma infinium> :O
17:39 <The Mol Man> show
17:39 <Jedijon30> lmao
17:39 <Dtm142>
17:40 <Dtm142> (facepalm)
17:40 <The Mol Man> dafuq
17:40 <Oghma infinium> (wow) sick ppls have found teh internetz
17:40 <Oghma infinium> were doomed
17:41 <Oghma infinium> anyways kane u still therE?
17:41 <Jr Mime> (qc) There are currently 162,149 people playing runescape.
17:41 <Jr Mime> o_O
17:41 <Oghma infinium> i know!! its freaking lagging me to hell
17:41 <Jr Mime> [[Guthix raptor]]
17:41 <Dtm142> Ahh.
17:41 <Dtm142> Bonus weekend.
17:42 <Jedijon30> anyone on w138>
17:42 <Jedijon30> ?*
17:42 <Oghma infinium> im on 70 as always (except 60 on wedensdays)
17:42 <Dogfoger> Who dares summon me!?
17:42 <Dogfoger> Who dares summon me!?
17:42 <Dogfoger> Who dares summon me!?
17:42 <Jr Mime> Dog, stop
17:42 <Jr Mime> >:O
17:42 <Dtm142> Also,
17:42 <Dogfoger> ??
17:42 <Dtm142>
17:42 <Ciphrius Kane> I'm not
17:43 <Dtm142> Pretty awesome, huh?
17:43 <Dogfoger> What happend
17:43 <Oghma infinium> state ur reason y they no work?
17:45 <Ciphrius Kane> Their peacekeeping mission in Sudan comprises of poorly trained African troops who do nothing to keep the peace
17:45 <Hunter103> Sweet, i finally have all the reqs for Void stares back!
17:45 <Hunter103> Whats with the frog pic?
17:45 <Hallowland> Nice (:
17:45 <Hunter103> :D
17:46 <Oghma infinium> my issue is that the us doesnt listen to them 
17:46 <Dtm142> I need it for my computer science midterm
17:46 <Oghma infinium> which seems to be like a road weve been on before...(lon)
17:46 <Dtm142> And I couldn't find the one he uses, so I got my own.
17:47 -!- Rero37 has joined Special:Chat
17:47 -!- Rero37 has left Special:Chat.
17:47 <Dtm142> Smallest frog in the world, at 7.7mm long.
17:47 <Hallowland> Hello Rero
17:47 <Hallowland> O
17:47 <Dtm142> Smallest vertebrate, that is.
17:47 <Dtm142> Awesome, huh?
17:47 <Hallowland> So in that case, the fly eats the frog lol
17:48 <Jedijon30> lmao
17:48 <Hunter103> Do you get double tokens for dungeoneering?
17:48 <Hallowland> No
17:49 <Hunter103> Darn
17:49 <Jedijon30> frog's tongue sticks onto the fly, then the fly flies away and the frog just gets taken away :(
17:49 <Hallowland> Only experience
17:49 <Dtm142> (H)
17:49 <Hunter103> That sucks :(
17:49 <Hallowland> ;c
17:49 <Oghma infinium> i agree with hunter
17:50 <Hallowland>
17:50 <Jedijon30> rofl
17:50 <Hallowland> ;p
17:50 <Dtm142> That's actually really freaky.
17:52 <Dogfoger> [[Anti-poison+]]
17:53 <The Mol Man> I like how butterflies only fly in two dimensions to escape you
17:53 <Hallowland> [[User talk:Hallowland]]
17:55 <Hunter103> [[Kalphite soldier]
17:56 <Hunter103> [[Kalphite soldier]]
17:57 <Hunter103> [[User:Hunter103/Teh slayer]]
17:59 <Coelacanth0794>
17:59 <Dtm142> Why are internet trolls so obsessed with predatory priests?
17:59 <The Mol Man> to mask their own pedophilia?
18:00 <Flaysian> <.<
18:00 <Dtm142> (They're not pedophiles, because the victims usually have secondary sex characteristics)
18:01 <Hunter103> My pumpkin amulet will save me 650k
18:01 <Ryan PM>
18:01 <Ryan PM> :o
18:03 <Dtm142> Why does uncyclopedia have a content warning?
18:03 <Dtm142> And why won't my account work there?
18:03 <Dtm142> Weenies.
18:03 <Hunter103> [[NPC Contact]]
18:03 <Cook Me Plox> 247 hours until polls close in ohio!
18:03 <Dtm142> cue balls.
18:03 <Dtm142> checkmate.
18:04 <Dtm142> LA Times thinks it might be a Romney-Biden administration.
18:05 <Dtm142> Or maybe even a Boehner presidency.
18:06 <Cook Me Plox> Tie is getting less and less likely
18:06 <Cook Me Plox> Boehner? Haven't heard that one
18:06 <The Mol Man> WHO WILL WIN COOK!?!?
18:07 <Flaysian> who is Boehner
18:07 <Dtm142> Speaker of the House.
18:07 <Flaysian> and how is it pronounced <.<
18:07 <Dtm142> Nice guy, but hasn't really been able to get anything done.
18:07 <The Mol Man> Gub-ner
18:07 <Dtm142> "Bayner".
18:07 <Flaysian> I see
18:07 <Dtm142> Also, he smokes.  Who actually does that these days?
18:07 <The Mol Man> Boehner does
18:08 <Cook Me Plox> How would a Boehner presidency work
18:08 <Dtm142> Meh.
18:08 <Cook Me Plox> Mol, Obama is a 3:1 favorite
18:08 <Dtm142> He'll probably quit someday.
18:08 <Dtm142> BS.
18:08 <Cook Me Plox> Obama's a 3:1 favorite in Ohio
18:08 <Dtm142> It's never too late to quit.  I know of someone who quit at 117.
18:08 <Dtm142> Oh, Ohio.
18:08 <Cook Me Plox> Ergo, Obama is a 3:1 favorite
18:09 <Hunter103> [[Kalphite Hive]]
18:09 <Dtm142> There's some new states in play now though.
18:09 <Cook Me Plox> If Romney thinks Wisconsin is in play then he's lost
18:09 <Dtm142> So it might not be necessary for victory.
18:09 <Dtm142> colorado
18:09 <Dtm142> nevada
18:09 <Cook Me Plox> Well, yes, those two
18:09 <Dtm142> Also,
18:09 <The Mol Man> Is romney going to run 2016?
18:09 <Dtm142> cue balls.
18:09 <Cook Me Plox> He has virtually no path to victory without Ohio
18:10 <Dtm142> Iff he wins, presumably.
18:10 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
18:10 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
18:11 <Cook Me Plox> I don't think Romney has a chance in Nevada either
18:11 <Cook Me Plox> He would need to Sweep Nevada, Colorado, Iowa, New Hampshire, Virginia, North Carolina, Florida to win without Wisconsin and Ohio
18:11 <Cook Me Plox> It's not going to happen.
18:12 <Cook Me Plox> Oh, well, he could lose NH and then we'd get Romney-Biden
18:12 <Hunter103> Who are you voting for cook?
18:13 <The Mol Man> Cook, are you ever going to run for an office
18:13 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
18:13 <Cook Me Plox> Damn internet
18:13 <Cook Me Plox> Probably not
18:14 <The Mol Man> D:
18:14 <Cook Me Plox> And I voted for Obama already
18:14 -!- Nemaster203 has left Special:Chat.
18:14 <Flaysian> Run for an office? o.o
18:14 <Flaysian> What do your work as, Cook?
18:14 <Flaysian> -r
18:14 <Cook Me Plox> Not that it matters, the only suspense in Washington state is the pot initiative and gay marriage
18:15 <Cook Me Plox> I am a meth dealer.
18:15 <Dtm142>
18:15 <Coelacanth0794> you're a meth dealer now.
18:15 <The Mol Man> Well, don't you want the gateway dug legalised then?
18:15 <Cook Me Plox> Dtm, it ain't gonna happen
18:15 -!- Rero37 has joined Special:Chat
18:15 <Dtm142> We shall see.
18:15 <Rero37> Cook.
18:15 <Dtm142> cue balls.
18:16 <Cook Me Plox> Rero
18:16 <Hallowland> Hi Rero
18:16 <Rero37> Could you possibly create a custom signature for me?
18:16 <Cook Me Plox> The fact that Romney is basically giving up on Ohio makes me think it's all over
18:16 <Cook Me Plox> I could, I'm not very good at it. What do you want?
18:16 <Rero37> I just want Naruto and Sasuke head with 'Rero37' in naruto style letters.
18:16 <Rero37> Btw Romney can win without Ohio.
18:17 <The Mol Man> Cook
18:17 <Cook Me Plox> It's technically possible, but it's exceedingly unlikely
18:17 <Rero37>   <--- that kind of font.
18:17 <Cook Me Plox> Mol
18:17 <The Mol Man> you're up to 185 hits in the search digest
18:18 <Dogfoger> (qc) AbsoluteTurm's Ranged level is 97 (xp: 10,707,797, rank: 118,788).
18:18 <Dtm142> Once again,
18:18 <Dtm142> cue balls.
18:18 <Cook Me Plox> Rero, I don't think I can do that
18:18 <Cook Me Plox> cue balls.
18:18 <Cook Me Plox> (H)
18:18 <The Mol Man> cue the balls?
18:18 <Rero37> Well is there a font similar to it?
18:18 <Hunter103> Did they remaster the kalphite hive?
18:18 <The Mol Man> oo oO oo OOOO o
18:18 <Cook Me Plox> I'm not sure
18:18 <Hallowland> Not yet
18:18 <Rero37> Cook
18:18 <Hallowland> You mean graphically updated? 
18:19 <Rero37> If you go to you can add a naruto picture there and then edit it and stuff.
18:19 <Cook Me Plox> Dtm/Rero, Romney has been favored in three polls ever in Wisconsin
18:19 <Cook Me Plox> Very, very polarized electorate
18:19 <Rero37> At this point I'm thinking if Romney wins then the Mark of the beast is going to come into play.
18:19 <Hunter103> No, i mean did they change the layout. Inside, where the potato cacti are, the safespots seem to have changed
18:19 <Hunter103> There were 3 iirc, now theres 1
18:20 <Dogfoger> [[jagex]]
18:20 <Hallowland> Weird
18:20 <Cook Me Plox> Do you guys know who Dean Chambers and Nate Silver are?
18:20 <Rero37> Cook, so can you do it?
18:20 <Hallowland> No
18:20 <Cook Me Plox> I don't think I can, Rero
18:21 <Dtm142> Yes.
18:21 <Dtm142> 2008 was apparently an easy election to predict, especially if one has access to the presidential campaign's internal polling.
18:21 <Cook Me Plox> He didn't have access to internal polling >_>
18:22 <Cook Me Plox> And the primaries weren't easy to predict
18:22 <Jr Mime> [[Anvil (troll)|Mol, stop trolling]]
18:22 <Cook Me Plox> There were plenty of models that screwed up the general election badly as well
18:22 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
18:22 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
18:22 <Cook Me Plox> In fact the only three elections 538's ever gotten wrong were when they overestimated Republican chances
18:22 <Hunter103> This guy is trying to make me swap worlds because he thinks i shouldnt be allowed to cannon
18:22 <The Mol Man> actual, my 2006 Runescape was a troll
18:22 <Hunter103> ... he just got here, ive been here for 15 minutes
18:23 <Rero37> alright well I'll do it.
18:23 <Dtm142>
18:23 <Rero37> Cook. Can you give me a link to the Help edit signature page for the wikia?
18:23 <Rero37> I hav eno idea how to get there.
18:23 <Dtm142> Q.E.D.
18:23 <Hallowland> "A powerful troll" level 13 lol
18:24 <Cook Me Plox> Whoops, misspoke
18:24 <Rero37> Ok...nvm then.
18:24 <Cook Me Plox> Silver did not use those polls in his model
18:24 -!- Rero37 has left Special:Chat.
18:24 <Cook Me Plox> And he didn't tweak his model to account for them.
18:24 <Jr Mime> Orly Mol
18:24 <Jr Mime>
18:24 <Jr Mime> Whyufail
18:24 <Dtm142>
18:25 <The Mol Man> go away mime
18:25 <The Mol Man> i kill ur face
18:25 <Cook Me Plox> You really think Romney's going to win Ohio?
18:25 <Hallowland> So cute <3333
18:26 <Dtm142> I wouldn't be surprised if he did.
18:26 <Dtm142> Anything can happen, Cook.
18:27 <Dtm142> It's far too close, and it's not over.
18:27 <Cook Me Plox> Anything can happen, but it's unlikely like I keep saying
18:27 <Cook Me Plox> None of these things are impossible, but they're probably not going to happen
18:28 <Cook Me Plox> And Obama IS winning in early voting in Ohio. By a lot.
18:28 <Dtm142> Later voters (undecideds) also tend to vote for the challenger.
18:28 <Cook Me Plox> That's not true.
18:28 <Cook Me Plox> That's just plain wrong, it isn't tru.
18:28 <Cook Me Plox> true.
18:28 <Dtm142> "Any veteran of the ’92 presidential campaign has learned to identify marks of intellectual exhaustion. The déjà vu this year is especially creepy. President Bush went to a Waffle House to illustrate Bill Clinton’s “waffling” on the issues. He took to calling Al Gore “Ozone Man,” and surrogates warned darkly of Clinton’s unexamined past, just as the president today dwells on Big Bird and “Romnesia,” and his surrogates raise half-baked questions about foreign bank accounts. Both presidents are dignified men, yet their campaigns have felt compelled to abase themselves in the same way for the same reason. They couldn’t think of anything else to say."
18:29 <Dtm142> Lolol Ozone Man
18:29 <Cook Me Plox> wat
18:29 <Cook Me Plox> but seriously, that Politico story doesn't say anything
18:29 <Cook Me Plox> it's pretty much saying "Obama doesn't have any hard evidence that he's winning in early voting in Ohio, so he uses anecdotes". But the reason he doesn't have any hard evidence is because there ISN'T any, it's not that it favors the other guy.
18:30 <Cook Me Plox> People are totally misconstruing the "undecideds break toward the challenger" thing. That happens six months before the election, not two weeks. It's a moot topic now.
18:31 <Demise36> woooooooooooooo....
18:31 <Dtm142> "But the reason he doesn't have any hard evidence is because there ISN'T any"
18:31 <Jr Mime> *Cook talks again something I don't care cus me Canada*
18:31 <Demise36> *break*
18:31 <Jr Mime> >:O
18:31 <Dtm142> There isn't any hard evidence.
18:31 <Dtm142> Also, Obama is winning in Ohio's early vote.
18:31 <Dtm142> 9_9
18:31 <Cook Me Plox> Isn't that what I just said?
18:31 <Dtm142> mutually exclusive.
18:32 <Cook Me Plox> By hard evidence I mean actual voting data.
18:32 <Cook Me Plox> The early voting tele-polls clearly favor Obama by a wide margin.
18:33 <Cook Me Plox> We can debate semantics all you want, but all signs point to Obama winning early voting in Ohio by a lot. That Politico story is some disgruntled Republican trying to poke fun at Obama for claiming, likely rightly, that he's winning the early vote.
18:33 <Cook Me Plox> So what's the point?
18:34 <Dogfoger> What exactly are you guys on about
18:34 <Cook Me Plox> OHIO
18:34 <Dogfoger> Politics?
18:34 <Cook Me Plox> ya
18:34 <Dogfoger> Take it to PM!!! IT BURNS
18:34 <The Mol Man> don't pls
18:34 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
18:35 <Hallowland> Hi Ansela
18:35 <Jr Mime> Hi Ansela
18:35 <The Mol Man> go away mime
18:35 <Cook Me Plox> Anyway, Dean Chambers is hilarious
18:35 <The Mol Man> i kell your face
18:35 <Cook Me Plox> He's this fat ugly dude who "unskews" polls to make them lean about 8% more Republican than they actually are
18:35 <Cook Me Plox> So he puts out an article today making fun of Nate Silver's appearance and high voice
18:35 <Cook Me Plox> It was quite funny
18:36 <Dtm142> Gotta agree with you there.
18:36 <Dtm142> If you have to "unskew" the polls, (facepalm)
18:36 <Cook Me Plox> I am kind of worried that Nate's model uses the state polls too much in determining the popular vote
18:36 <Jr Mime> Hum people
18:36 <Jr Mime> How do I put the [[Template:Parse user stats]] to the right?
18:37 <Cook Me Plox> He still has Obama up by 1.5 nationally even though RCP and others have Romney up by half a pointish
18:37 <Dtm142> ^ That.
18:37 -!- Rero37 has joined Special:Chat
18:37 <Rero37> Cook.
18:37 <Rero37> Here.
18:37 <Cook Me Plox> Although it has a lot to do with which polls they sample
18:37 <AnselaJonla> Cook, do you have any sort of method of securely checking links?
18:37 <Cook Me Plox> RCP totally ignores RAND, while Nate gives it a lot of weight
18:37 <Dtm142> That Dean guy says the GOP is winning the Senate with 53 seats.
18:37 <Cook Me Plox> Not really, Ansela
18:38 <Dtm142> Can't take him seriously.
18:38 <Cook Me Plox> Chambers is so funny
18:38 <Coelacanth0794> GIRRAFULA, VAMPYRIC GIRAFFE
18:38 <Rero37> Oh...I'm getting ignored again.
18:38 <Cook Me Plox> So then Nate tweets "Unskewedpolls argument: Nate Silver seems kinda gay + ??? = Romney landslide!"
18:38 <Cook Me Plox> Rero, I can't really do anything about it
18:38 <Dtm142> (H)
18:38 <Cook Me Plox> I suck at making image signatures, that sounds like what you want
18:38 <Cook Me Plox> Instead of something partially text-based
18:39 <AnselaJonla> Coz either the email fishers are getting smarter, or these emails are legit...
18:39 <Cook Me Plox> Do they have your username?
18:39 <Hallowland> Rero:
18:39 <Rero37> I think so.
18:39 <Rero37>
18:39 <AnselaJonla> I'll cap and imgur it
18:40 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
18:40 <Cook Me Plox> if you want to read it yourself, Dtm
18:40 <Cook Me Plox> It's terrible, and even the hacks on Examiner are all skewering him
18:40 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
18:40 <Rero37> imgur works?
18:40 <Rero37> for signatures?
18:40 <Jr Mime> Ah ha
18:40 <Cook Me Plox> yeah
18:40 <Jr Mime> Got it
18:40 <Dtm142> "While many conservatives look to former Clinton political consultant Dick Morris to understand the polls and political surveys on the elections"
18:41 <Dtm142> You lost me in the first half of the first sentence.
18:41 <Dtm142> (facepalm)
18:41 <Cook Me Plox> Even Dick Morris thinks Dean is a dum-dum
18:41 <Dtm142> (H)
18:41 <Cook Me Plox> But read the rest of it, it might be the worst ad hominem I've ever seen
18:42 <Oghma infinium> jagex you will suffer for this
18:42 <Rero37>
18:42 <Dogfoger> What'd they do
18:42 <Rero37> Do I have to cut a part off
18:42 <Rero37> for this to work?
18:42 <Cook Me Plox> Don't think so, rero
18:42 <Rero37> Cuz it just comes up as a link
18:42 <Rero37> when I added it to signature
18:43 <Cook Me Plox> linkz
18:43 <Oghma infinium> the you cant log in cuz u havnt logged out issu still is unfixed and has become infinitly worse this weekend it seems
18:44 <AnselaJonla> - Cook
18:44 <AnselaJonla> Legit?
18:44 <AnselaJonla> I went to the RS website via my bookmarked link and checked my account status there - no offences listed
18:44 <Rero37> <span style="background-color:red; border:4px ridge gray;">[[File:8C3MO.png]] [[User:Example|{{SUBST:Colour|white|'''Example'''}}]] <sup>[[User talk:Example|{{SUBST:Colour|white|'''Talk'''}}]]</sup> [[File:Dragon platebody.png]]</span>
18:44 <Rero37> Not working
18:45 <Cook Me Plox> they can easily fake the part
18:45 <Dtm142> Fake.
18:45 <Cook Me Plox> can you copy the link address and PM it to me?
18:45 <Cook Me Plox> It's obviously fake, nobody says "Dear Player"
18:45 <Dtm142> ^
18:45 <Dtm142> Also,
18:45 <AnselaJonla> Link address?
18:45 <Cook Me Plox> of the services.runescape... thing
18:45 <Cook Me Plox> your browser should be able to right-click and copy the link address
18:45 <Dtm142> I liked it better in the "Jagex will NEVER email you era".
18:46 <Dtm142> Check your message box.
18:46 <Dtm142> Also, why wouldn't they permaban you for RWIT?
18:46 <Dtm142> Fake.
18:46 <Hallowland> Hi Flay 
18:46 <AnselaJonla> Also - I have never been involved in RWT
18:46 <AnselaJonla> Heck, I don't even give people from here things
18:46 <Cook Me Plox> It's funny though, some people are like "Rasmussen (most rightward pollster there is) has a TIE in Ohio! There's no way Obama can have a 50% chance of winning [email protected]!"
18:47 <The Mol Man> it'sfake
18:47 <The Mol Man> why are we listing more and more reasons
18:47 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:47 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:47 <Dtm142> Yes, but the polls are trending Romney.
18:47 <AnselaJonla> [[Scams]]
18:47 <Cook Me Plox> They're not anymore, Dtm
18:47 <Cook Me Plox> There has't really been momentum for either side in the last week
18:48 <Jr Mime>
18:48 <AnselaJonla> Do we need an image of something like that on there, to show just how convincing these emails can be?
18:48 <Jr Mime> Rero, no
18:48 <Cook Me Plox> rero, use imgur
18:48 <Cook Me Plox> might be a good idea, Ansela
18:48 <AnselaJonla> Rero, you've not had enough of NoPP messages yet?
18:48 <AnselaJonla> Coz you're about to get another
18:48 <Jr Mime> He just did
18:49 <AnselaJonla> ty Mime
18:49 <Cook Me Plox> So Dtm, what do you think the odds are?
18:49  * AnselaJonla pokes Rero37
18:49 <The Mol Man> How the hell is he getting away with all these fucking personal pictures
18:49 <The Mol Man> anyone else would be blocked 
18:49  * Jr Mime slaps Rero37
18:50 <AnselaJonla> Oh trust me Mol, I am so tempted to block him
18:50 <The Mol Man> and what exactly is keeping you from doing so?
18:50 <Jr Mime> You failed again Mol? TROLLOLOL
18:50 <Dtm142> I don't know.
18:50 <The Mol Man> gtfo mime'
18:50 <Rero37> I'm sorry I'm sorry.
18:50 <Rero37> I
18:50 <Rero37> m just trying to get it into my page
18:50 <Rero37> I needed a link
18:50 <The Mol Man> i'm not in any kind of fucking mood for this mime
18:50 <Jr Mime> USE IMGUR
18:51 <Jr Mime>
18:51 <Jr Mime> Ok Mol
18:51 <Rero37>
18:51 <Rero37> imgur doesnt work
18:51 <AnselaJonla> Rero - the very next time you break the rules I am blocking you from the wiki
18:51 <Jr Mime> imgur works
18:51 <Hunter103> I got a whole slayer level in 1 task :D
18:51 <The Mol Man> Wasabi-P-Hat (137) ????????????
18:51 <Cook Me Plox> Rero, where does imgur not work
18:52 <Rero37> when I add it into signature
18:52 <Rero37> it just shows up as a link
18:52 <Cook Me Plox> On this wiki?
18:52 <Rero37> when I save
18:52 <Rero37> yes on this wiki
18:52 <Rero37> because u have to use a wiki picture
18:52 <Rero37> to have it show up
18:52 <The Mol Man> no you don't
18:52 <Hunter103> Except... no
18:52 <Jr Mime> Yes, you put it in [[Template:Signatures/Rero37]]
18:52 <The Mol Man> save your signature with the imgur image
18:52 <Jr Mime> You put
18:52 <The Mol Man> lemme see
18:53 -!- A proofreader has joined Special:Chat
18:53 <Rero37> [[File:Ninja-naruto.regular.png]] [[User:Rero37|{{SUBST:Colour|yellow|'''Rero37'''}}]] <sup>[[User talk:Rero37|{{SUBST:Colour|yellow|'''Talk2Me'''}}]]</sup> [[File:Ninja-naruto.regular.png]]
18:53 <Hallowland> Hey Proofy (hp)
18:53 <Jr Mime> Hi a(dmin)_proofreader
18:53 <Cook Me Plox> use imgur.
18:53 <A proofreader> Hi there
18:53 <Rero37> Ok fine.
18:53 <Rero37> I'll use imgur
18:53 <Rero37> watch it not work
18:53 <Jr Mime> Watch it work*
18:53 <The Mol Man> watch you be doing it wrong
18:54 <Rero37> ok let me leave a message on one of your talk pages
18:54 <Rero37> I'll show you what it looks like
18:54 <The Mol Man> no
18:54 <The Mol Man> just show me where you're signature is
18:54 <The Mol Man> your*
18:54 <Rero37> ...
18:55 <Jr Mime> You NEED to put it at [[Template:Signatures/Rero37]]
18:55 <Jr Mime> Read [[RS:SIG]] and you will know how
18:56 <Jr Mime> Oh
18:56 <Jr Mime> You can use Template: or just [[User:Rero37/Signature]]
18:56 <The Mol Man> of which he has neither
18:57 <Jr Mime> Really
18:57 <Rero37>
18:57 <Rero37> check the bottom
18:57 <Jr Mime> You failed it
18:57 <A proofreader> you don't put File: in
18:57 -!- DavidTheWise33 has joined Special:Chat
18:57 <The Mol Man> nor do you use preferences
18:57 <DavidTheWise33> Wasn't there a table showing the exp/hr of all agility courses?
18:57 <Flaysian> Use Template: pls
18:57 <Flaysian> having it in your userspace is confusing
18:58 <DavidTheWise33> I'm trying to find it through agility articles, but I can't seem to find it, where is it?
18:58 <The Mol Man> [[Agility course]]?
18:58 <Hallowland> Hi DavidTheWise33
18:58 <DavidTheWise33> That just lists off the courses
18:58 <A proofreader> Or [[Agility training]]
18:58 <DavidTheWise33> I remember a table with all courses and a column for exp/hr rates.
18:59 <The Mol Man> [[Agility]]
18:59 <Jr Mime>      14:57 	User talk:Rero37‎‎ (3 changes | hist) . . (+999)‎ . . [Jr Mime‎; Rero37‎; The Mol Man‎]
18:59 <Jr Mime> +999 lol
18:59 <The Mol Man> it's under the #summary header
18:59 <Rero37> -_-
18:59 <DavidTheWise33> That's the one.
18:59 <DavidTheWise33> Thank you.
19:00 <Cook Me Plox> Oh, Ansea
19:00 <Cook Me Plox> Ansela*
19:00 <Hallowland> Hey Coffee (:
19:00 <Cook Me Plox> On your daily challenges log, do you know what level you had for each one?
19:00 <DavidTheWise33> 78-80 agility, is Bandos throne room a nice option?
19:01 <DavidTheWise33> It would train Range and Str too.
19:01 <Jr Mime> What did we just told you Rero
19:01 <Cook Me Plox> yeah david
19:01 <The Mol Man> rero, use a freaking template
19:01 <PlasmaTime> plox
19:01 <Jr Mime> Rero, don't use [[[[]] ]] around outside links
19:01 <Hallowland> Hi Plasma
19:01 <PlasmaTime> why are you here chatting
19:01 <PlasmaTime> lol, jk
19:01 <Jr Mime> Hi Plasmacannon
19:01 <The Mol Man> Because people don't want me anywhere else, PT
19:02 <A proofreader> :/
19:02 <Jr Mime> :O
19:02 <Jr Mime> Ansela redlinked
19:02 <Jr Mime> Uploads*
19:02 <A proofreader> zoh em gee
19:02 <The Mol Man> that scams page is such shit
19:03 <Jr Mime> Just got that one Ansela? lol
19:03 <AnselaJonla> - couldn't think what to tag it as
19:03 <AnselaJonla> Decided to let someone else handle that bit
19:03 <The Mol Man> it's technically your own photo
19:03 <DavidTheWise33> so hypothetically
19:03 <DavidTheWise33> Once I get 80, go straight to Dorgesh Khan?
19:03 <AnselaJonla> I get at least one of those things a day
19:03 <The Mol Man> but due to the nature of IMG we don't have an uploader's ownership tag
19:03 <Jr Mime> I got 0
19:04 <Jr Mime> Rero
19:04 <Jr Mime> Test it on [[Template:Signatures/Rero37]]
19:04 <A proofreader> It's been fixed by Mol above you, btw
19:04 <The Mol Man> I'm not helping rero at all until he actually does a template
19:04 <Hairr> Hello :)
19:04 <The Mol Man> go away hauirr
19:04 <Jr Mime> Yurk hairr
19:04 <Hairr> Seems like a lot of people in here...
19:04 <Hallowland> Hey Hairr <3
19:04 <A proofreader> Hi Hairr :D
19:05 <Hairr> !status
19:05 <RSChatBot> I have been running for 198416 total seconds, and I have reconnected 1 times. It has been 180850 seconds since my last reconnect.
19:05 <Jr Mime> ;o
19:05 <A proofreader> amg 2 days
19:05 <The Mol Man> new record
19:05 <Hairr> 198416/60/60/24 = 2.296481481481482
19:05 <Hairr> You beat me to the math [email protected]#$
19:05 <Jr Mime> inb4botcrash
19:05 <DavidTheWise33> !function
19:05 <Jr Mime> !kill David
19:06 <DavidTheWise33> What does the bot do?
19:06 <Jr Mime> Logs
19:06 <The Mol Man> logs the chat
19:06 <Hairr> !updatelogs
19:06 <DavidTheWise33> Fair enough
19:06 <RSChatBot> Hairr: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 191 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
19:06 <DavidTheWise33> For bans and stuff?
19:06 <Hallowland> No
19:06 <The Mol Man> for blackmail
19:06 <Jr Mime> !logs
19:06 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
19:06 <Jr Mime> :D
19:07 <A proofreader> Well, kind of. It's a log of public chat, which can be used for evidence when something happens, or just to tell a user what happened on a certain day
19:07 <Hallowland> ^
19:07 <The Mol Man> I use it to find what people say about me
19:07 <The Mol Man> it's not as mean as I think
19:07 <Hallowland> lol
19:07 <The Mol Man> they must know I read it
19:07 <Jr Mime> (Mol loves Hallow)
19:07 <Dogfoger> [[Grimy irit]]
19:07 <The Mol Man> (hp)
19:07 <A proofreader> lol
19:07 <The Mol Man> it's hallow
19:07 <Hunter103> Yey 56 slayer
19:07 <The Mol Man> if you don't love her
19:07 <The Mol Man> go away
19:08 <Hunter103> Thats 2 levels this task
19:08 <DavidTheWise33> 27k to 78 agil
19:08 <Hallowland> lol <3
19:08 <DavidTheWise33> This monkeying around is getting tedious.
19:08 <The Mol Man> that includes you hallow
19:09 <The Mol Man> you better love yourself
19:09 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
19:09 <DavidTheWise33> Only five hours of training left till 80
19:09 <Cook Me Plox> 332-206. Callin' it.
19:09 <DavidTheWise33> Then it's a break for my dailies and getting 66 hunter
19:09 <DavidTheWise33> and back to the course.
19:09 <The Mol Man> for what? Final electorals?
19:10 <The Mol Man> I wanna train agi, but it's probably crowded as something that has alot of people
19:10 <Hallowland> :p
19:10 <DavidTheWise33> People don't stop you from using the course
19:10 <DavidTheWise33> they might lag it a little, but oh well.
19:10 <Jr Mime> *Imagine wildy*
19:10 <The Mol Man> I hate people though
19:10 <Cook Me Plox> Yeah Mol
19:10 <Hallowland> That rope obstacle is annoying lol
19:11 <Cook Me Plox> Possibly 303-235, but I think O winning Florida is more likely
19:11 <Hallowland> Missclicks + crowd
19:11 <DavidTheWise33> Wildy course is less exp/hr than ape atoll.
19:11 <DavidTheWise33> and runs the risk of a dumbass killing you despite you carrying nothing
19:11 <DavidTheWise33> He must really want that 4,5 prayer exp.
19:11 <Hunter103>
19:11 <Hunter103> Top comments, lol
19:12 <Dogfoger> [[RfCM]]
19:12 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
19:12 <Hairr> Hey Ignis
19:12 <Hairr> :)
19:12 <Ignis438> hey
19:13 <Hallowland> Hello Ignis
19:13 <Ignis438> hi
19:13 <Ignis438> ime training at hellhounds with a cannon and ime not even on task
19:16 <Hallowland> :o
19:16 <Ignis438> ime so nooby
19:17 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
19:22  * The Mol Man wonders if anyone still has fate card items
19:23 <A proofreader> Everyone went for darts and used them at Nex and Sunfreet :D
19:23 <Hallowland> I don't
19:23 <Jr Mime> I got 2 left
19:23 <Jr Mime> 2 darts
19:24 <DavidTheWise33> If I had gotten those darts, I'd have saved them for Nomad
19:24 <Jr Mime> Dog
19:24 <Dogfoger> Who dares summon me!?
19:24 <Jr Mime> You forgot to sign
19:24 <Dogfoger> Mime
19:24 <Dogfoger> Shit
19:24 <Ignis438> i used 1 at bandos and got bcp,2 at qbd and got dragon orn kit,and one on a lvl 3(by accident) man and got nothing,nojoke
19:24 <Dogfoger> I always do that
19:24 <Dogfoger> Thanks mime
19:24 <Dogfoger> <3
19:26 <DavidTheWise33> Agility is scary in a way
19:26 <DavidTheWise33> 90 to 99 in normal exp time is roughly 110 hours.
19:26 <DavidTheWise33> Jagex thinks it's fine to spend 110 hours of your life on agility
19:26 <DavidTheWise33> that's about 1200$ if you spent the same time working at minimum wage.
19:27 <DavidTheWise33> That's just so scary.
19:27 -!- Pawpaws has joined Special:Chat
19:28 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
19:28 <Hairr> Hey Fergie :)
19:28 <Dogfoger> Hai fergz
19:28 <DavidTheWise33> Someone hold me
19:28 <Jr Mime> Hi Pawpaws and Urbancowgurl777
19:28 <Dogfoger> David
19:28 <Dogfoger> Wai
19:28 <Urbancowgurl777> hi
19:28 <Pawpaws> anyon e know how to contact jagex about solomns store? I bought bank spaces yesterday and never got them
19:29 <Hunter103> [[Shop runs]]
19:29 <DavidTheWise33> Didn't you see my Tirade about agility?
19:29 <Hunter103> Harpoons sell for 500gp each right now because people are making ibis pouches :D
19:29 <The Mol Man> ooo someone that has a problem with jagex that doesn't ask us to do the work :)
19:29 <Hallowland> Hey Fergie (:
19:29 <The Mol Man> i'd just email their customer support
19:29 <Hallowland> Hello Pawpaws and welcome to the Runescape Wiki (:
19:30 <Pawpaws> ty hallow :)
19:30 <The Mol Man> ewwww
19:30 <Urbancowgurl777> i like your avatar Hallow
19:30 <Urbancowgurl777> because i took [email protected]#[email protected]#
19:30 <The Mol Man> ava's attractor needs a new image badly
19:31 <The Mol Man> how narcissistic, fergie
19:31 <Jr Mime> Hi Badskillz
19:31 <Badskillz> hi
19:31 <Dogfoger> For a second there I thought Fergs was actually complementing someone
19:31 <Casting Fishes^^> dear people
19:31 <Dogfoger> ^-^
19:31 <Casting Fishes^^> I nao has 2 new kittens.
19:31 <Casting Fishes^^> kthx
19:31 <Jr Mime> hi Callofduty4
19:31 <Jr Mime> Oups
19:31 <Jr Mime> hi Casting Fishes^^
19:31 <The Mol Man> gf
19:31 <Jr Mime> :P
19:31 <Urbancowgurl777> i was complimenting
19:31 <Dogfoger> (wow)
19:31 <The Mol Man> "because i took [email protected]#[email protected]#"
19:31 <Urbancowgurl777> well i was complimenting myself too
19:31 <Dogfoger> Complimenting yourself
19:31 <Urbancowgurl777> just kidding <.<
19:32 <Urbancowgurl777> does anyone have a script to keel lightboxes? they seem to have come back for me..?
19:32 <The Mol Man> w/e, if I were you, I'd ignore me :/
19:32 <Hunter103> I gotta find the <span> thats destroying my userpage...
19:32 <Pawpaws> how do i get an email addy for support lo,? I've always found trying to contact them akin to pulling teeth without novicane :P
19:32 <The Mol Man> what's a lightbox?
19:32 <Urbancowgurl777> oh wait, nevermind
19:32 <Urbancowgurl777> i forgot that i changed my js
19:32 <Urbancowgurl777> it's the box that comes up when you click a picture
19:32 <The Mol Man> ask fergie, i think she contacts jagex alot helping people
19:32 <Urbancowgurl777> i'll look, Pawpaws
19:32 <Hairr> Mol man: How come Fergie knows this
19:32 <Hairr> but you don't
19:33 <The Mol Man> cause she's an image person
19:33 <Urbancowgurl777> try one of these threads Pawpaws, they have lots of links for you to search through:,104
19:34 <Pawpaws> ty :)
19:36 <Hallowland> Urgh dced
19:36 <Hunter103> [[Ape atoll teleport]]
19:36 -!- Badskillz has left Special:Chat.
19:37 <Casting Fishes^^> caek
19:37 <Casting Fishes^^> (qc) My Smithing level is 99 (xp: 13,034,548, rank: 30,831).
19:37 <Casting Fishes^^> :D:D:D
19:37 <A proofreader> Grats :P
19:37 <Hallowland> :0
19:37 <Hallowland> Congrats Feeshee :D
19:37 <Hallowland> That was so quick
19:38 <Dogfoger> ^ that's what she said
19:38 <Dogfoger> Couldn''t resist sorry
19:38 <Demise36> grats feeshee
19:39 <AnselaJonla> Fuck it Proof, I'm reprotecting that damned pag
19:40 <AnselaJonla> IPs are an idiot
19:40 <Urbancowgurl777> was that necessary..
19:40 <Dogfoger> (wow)
19:40 <The Mol Man> that's actually a different page
19:40 <The Mol Man> and they're just ignorant of what's happened
19:40 <AnselaJonla> Same issue though
19:41 <Urbancowgurl777> ok seriously, not updated in 17 days??
19:41 <Urbancowgurl777> i already emailed you and now i have to again, wikia
19:41 <Urbancowgurl777> why
19:41 <The Mol Man> ikr fergie ._.
19:41 <A proofreader> and... yay. but this time there's a piece of content that editors somewhat agreed upon at [[Talk:Sugar skull]]
19:43 <Hunter103> Login limit exceeded: Too many connections from your address
19:43 <Hunter103> Uh... im the only one here.
19:43 <Dogfoger> ikr
19:43 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
19:43 <Urbancowgurl777> The value of this item is a reference to what is commonly believed to be the Number of the Beast — though that number is actually 616.
19:43 <Urbancowgurl777> HURR
19:43 <The Mol Man> maybe every time you try to log in its being sent multiple times
19:43 <Urbancowgurl777> *makes note to destroy item*
19:43 <AnselaJonla> Bonus xp + pendant :)
19:43  * Dogfoger agrees with Fergs
19:43 <Hallowland> [[Blind creature]]
19:43 <The Mol Man> It's a decent item fergie
19:43 <Dogfoger> Ansela
19:43 <Urbancowgurl777> and have the same opening sentences
19:44 <Urbancowgurl777> what exactly are these bonuses? -.-
19:44 <Dogfoger> Bonus xp + [[pumpkin amulet]]
19:44 <Hairr> Hey Ryan :)
19:44 <Urbancowgurl777> just the effects at the bottom?
19:44 <Ryan PM> yo
19:44 <The Mol Man> every stat +1
19:44 <The Mol Man> Allegedly*
19:44 <Urbancowgurl777> ergh
19:44 <Hallowland> Hello Ryan
19:44 <Ryan PM> hye.
19:44 <Ryan PM> hey*
19:44 <The Mol Man> all I did was ovl and eat one to get healing when I made the page
19:45 <TyA> Haaaai
19:45 <AnselaJonla> Hi Ty
19:45 <Hallowland> Hey Ty <3
19:45 <TyA> Fergie, fergie, fergie: I see you closed the thread to block Cookie without blocking him :(
19:45 <TyA> Hai Hallow <3
19:45 <Jr Mime> hi TyA
19:46 <Pawpaws> good lord still haven't found a place to report the missing bank slots i bought :(
19:46 <Ryan PM> hm, past 400m xp and still not all 90+ :c
19:46 <The Mol Man> i like how whoever reworked the toffee/skull page removed the freakin health healed
19:46 <Jr Mime> Hi Spineweilder
19:46 <Spineweilder> Ello
19:46 <Hallowland> Hey Spine :D
19:46 <Spineweilder> I haz 86 craft
19:46 <TyA> grats <3
19:46 <Hallowland> Spine I dced really badly lately
19:46 <Spineweilder> and 426k to 99 cook
19:47 <The Mol Man> i dun know how much toffees heal, not that I can even edit it
19:47 <Spineweilder> Watch out Cook
19:47 <Spineweilder> Once I get 99 I can cook you
19:47 <Urbancowgurl777> lol
19:47 <Urbancowgurl777> (@ Mol)
19:47 <Jr Mime> Mol
19:47 <The Mol Man> i think the healing was in the history
19:47 <Jr Mime> El History
19:47 <AnselaJonla> Mol, I only semi'd it this time
19:47 <Urbancowgurl777> got to go, bai
19:48 <The Mol Man> o
19:48 <AnselaJonla> since you weren't edit warring as well
19:48 <Jr Mime> 140
19:48 <Jr Mime> It heals 140 Mol^
19:48 <Hallowland> Spine I answered your question in my RfCM page
19:49 <Dogfoger> Will someone please buy 72 ppots from me :/
19:50 <Dogfoger> !logs
19:50 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
19:51 <A proofreader> Dogfoger: now that the Bonus XP Weekend is underway, the Grand Exchange will buy it for a severely deflated price
19:51 <Dogfoger> I know
19:52 <A proofreader> Every BXP herb prod will dump them there
19:52 <The Mol Man> yay for 99 before hand
19:52 <A proofreader> Ya
19:52 <Jr Mime>
19:53 <Hairr> Is this messed up for someone?
19:53 <Jr Mime> Hum
19:53 <Hairr> On Mac-Chrome, it looks good, but I'm not sure about others...
19:53 <The Mol Man> like uber long?
19:53 <Jr Mime> It does look good Hairrrrrr
19:53 <The Mol Man> it's not centered
19:53 <The Mol Man> it'd be nice if it were
19:53 <Hairr> It is ;-;
19:54 <The Mol Man> not for me
19:54 <Hairr>
19:54 <Hairr> ^that's what I see
19:55 <Jr Mime> Oh what
19:55 <Jr Mime> Not me
19:55 <Hallowland> I see that too Hairr
19:55 <The Mol Man>
19:56 <TyA> Alright, userpage redesign complete
19:56 <Hairr> What browser are you using?
19:56 <Hairr> Ty: Sexypage
19:56 <Jr Mime>
19:56 <Jr Mime> The font
19:57 <Hairr> Okay, fantasy must be a mac-only thing I guess
19:57 <The Mol Man> guess so
19:57 <Dogfoger> That sounds so facy
19:57 <Dogfoger> I am a member of the WIKIPEDIA CVU
19:57 <The Mol Man>
19:57 <Flaysian> That's the point Dog
19:57 <Hairr> Does it look different?
19:58 <Flaysian> it makes people feel important
19:58 <Jr Mime> Nope
19:58 <Dogfoger> It also IS fancy
19:58 <The Mol Man> pffft cluebot > hairrr
19:58 <Dogfoger> Counter-vandalism unit
19:58 <Hairr> The Mol Man: I go through old revisions
19:58 <Hairr> like 4 minutes old
19:58 <Dogfoger> As opposed to us: Anti-vandalism
19:58 <Dogfoger> Why don't we get a seal like that :(
19:58 <The Mol Man> we say cvu ...
19:59 <Hairr> [[RS:CVU]], plus what's the point for a seal?.. @ Dog
19:59 <Flaysian> Mhm
19:59 <TyA> Our idea came from theirs
19:59 <Dogfoger> Oh
19:59 <Hairr> No Ty, they stole our idea
19:59 <Dogfoger> Seals are col @ hairr
19:59 <Dogfoger> cool*
19:59 <Jr Mime> jfaskfsa
19:59 <Jr Mime> 6 hour timer
19:59 <Jr Mime> STUPID
19:59 <Hairr> Then put it on userpage, simple
19:59 <Hairr> <3
19:59 <Jr Mime> Gl me getting in
20:00 <Dogfoger> Mime lol
20:00 <TyA> wow, all my enwiki userboxes do with anime
20:00 <Dogfoger> Ah ****
20:00 <Jr Mime> :O?
20:00 <Dogfoger> Karma is a bitch
20:00 <Dogfoger> Got disconnected on my way into the Citadel
20:03 <Jr Mime> Pumpkin amulet
20:03 <Jr Mime> Yay
20:03 <Hallowland> Grats (:
20:04 <The Mol Man> mask is better
20:04 <Hallowland> I usually (always) get 1k and a small xp lamp
20:04 <Jr Mime> Pumpkin = xp
20:04 <The Mol Man> like 70k
20:04 <Jr Mime> 68k
20:04 <Hallowland> Hi Oghma
20:04 <The Mol Man> that's like 60k
20:05 <Jr Mime> 68k
20:05 <The Mol Man> anyone want a switch infobox task?
20:05 <The Mol Man> 70*
20:05 <Jr Mime> Hahaha
20:05 <Jr Mime> 3rd spin in 10 minutes
20:06 <The Mol Man> ime go do switch infobox task
20:06 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:06 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:06 <Dogfoger> does anyone wanna buy shards lol
20:06 <The Mol Man> spirit?
20:06 <Jr Mime> I think I have enough
20:06 <Jr Mime> >.>
20:06 <Dogfoger> Yes
20:06 <Cook Me Plox> God, I have 70 Notepad++ docs open
20:06 <Dogfoger> Spirit
20:07 <The Mol Man> go to pet store
20:07 <Hallowland> How many Dog?
20:07 <Dogfoger> 17k
20:07 <Jr Mime> *Sees 186k shards*
20:07 <A proofreader> You can sell them all at once to a pet store
20:07 <Jr Mime> Why Cook o_O
20:07 <The Mol Man> PET STORE DAMMIT
20:07 <Dogfoger> O
20:07 <Jr Mime> They sell for 25gp each?
20:07 <Dogfoger> Thanks Mol
20:07 <A proofreader> Yes, 25 always
20:07 <Hallowland> Do you mind if I buy tomorrow?
20:07 <Jr Mime> :o
20:07 <Jr Mime> Well, I'm [[herblore]]tizing atm
20:07 <Dogfoger> Sorry Hallow, I need monneh for herblore
20:07 <Dogfoger> Mime
20:08 <Dogfoger> Yucopy me
20:08 <A proofreader> Right-click the pet store owner, sell-shards, enter as many as you have
20:08 <Hallowland> Okie ;p
20:08 <The Mol Man> enter 555555m
20:08 <Dogfoger> Bad mime
20:08 <The Mol Man> then you sell em all
20:08 <A proofreader> ya, or that
20:08 <Jr Mime> Orly
20:08 <Dogfoger> So uh
20:08 <The Mol Man> So much more fun doing a ridiculous number
20:08 <Dogfoger> Basicly, you could buy a ton of shards on the GE
20:08 <Dogfoger> Where they are 24
20:08 <The Mol Man> no
20:08 <The Mol Man> 10k limit
20:08 <The Mol Man> 10k profit/4 hours is kinda lame
20:08 <Jr Mime> ^
20:08 <Dogfoger> 10K sell limit to the pet store?
20:08 <A proofreader> 10k per 4 hours, so 60k per day
20:08 <The Mol Man> from ge
20:09 <Dogfoger> Mol
20:09 <Dogfoger> My friend bought 400K in one go
20:09 <Dogfoger> Oh
20:09 <The Mol Man> bull
20:09 <Dogfoger> Wait no
20:09 <Jr Mime> Impossible
20:09 <Jr Mime> lol
20:09 <Dogfoger> Nevermind
20:09 <Jr Mime> Except if he bought the store
20:09 <Dogfoger> That was from the store ^-^
20:09 <Jr Mime>
20:09 <Dogfoger> STAHP MIME
20:09 <A proofreader> Did he or she buy a spirit shard pack?
20:09 <Dogfoger> You keep ninja'ing me
20:09 <The Mol Man> what the hell?
20:09 <Jr Mime> Dafudge
20:10 <A proofreader> In before added to its article
20:10 <Hallowland> Hi William Lash
20:10 <William Lash> hi there :)
20:10 <William Lash> decided to do summoning for bnxp
20:11 <A proofreader> or in before Spien deletes it
20:11 <The Mol Man> y u no delete proof
20:11 <Jr Mime> Spine did
20:11 <A proofreader> cause it could have been something useful
20:11 <The Mol Man> no it couldn't have >.>
20:11 <Jr Mime> Usefulluglyness
20:12 <The Mol Man> it was a poorly drawn girl (?) on dirt
20:12  * Dogfoger deletes TyA
20:12 <Jr Mime> TyA deleted the main page
20:12 <Jr Mime> >:P
20:12 <William Lash> is there a calc for turning pouches into shards?
20:12 <A proofreader> could have been specifying a certain tile/square/pace/thinger to go to
20:12 <The Mol Man> [[Bogrog]]?
20:12 <The Mol Man> proof
20:12 <William Lash> yea
20:12 <Hairr> @Ty: from mwhair import allpages, delete
20:12 <Hairr> for page in allpages(): delete(page)
20:12 <The Mol Man> AGF only goes so far
20:13 <Hairr> delete all the [email protected]#$
20:13 <A proofreader> [[Calculator:Summoning/Shard swap]]
20:13 <The Mol Man> and it couldn't have helped with finding a tile
20:13 <Cook Me Plox> I MADETHAT
20:13 <Cook Me Plox> I think
20:13 <The Mol Man> it was too small a region'
20:13 <The Mol Man>
20:13 <William Lash> ty proof
20:13 <The Mol Man> gaz did, gf
20:13 <A proofreader> ermahgerd gerz llerd
20:14 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:14 <Dogfoger> gerz lerd is in der clan chert
20:14 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:15 <A proofreader> did you find what you were looking for, for my private messages, Dogfoger?
20:15 <Dogfoger> Completely forgot
20:15 <A proofreader> oh
20:16 <Cook Me Plox> Owait, no
20:16 <A proofreader>
20:16 <Cook Me Plox> I made the scroll versions
20:17 <Spineweilder> Cook
20:17 <Cook Me Plox> look at those filenames
20:17 <Spineweilder> Im about 255k to 99 Cook; prepare yourself.
20:17 <Spineweilder> CUZ I'M ABOUT TO COOK YOU
20:17 <Spineweilder> >:D
20:17 <Cook Me Plox> I will prepare myself for the ritual cooking
20:17 <A proofreader> dem gifs
20:17 <William Lash> i have 14.6m cook exp :D
20:18 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
20:18 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
20:18 <William Lash> 14.7m*
20:18 <Hallowland> Nice
20:18 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 17148x [[snapdragon potion (unf)]] is 157,350,048 coins (9176 coins each).
20:18 <Dogfoger> Feesh
20:18 <William Lash> and 16.2m fletching exp
20:18 <Dogfoger> Multply that figure by 40%
20:18 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 17148x [[red spiders' eggs]] is 10,494,576 coins (612 coins each).
20:18 <Dogfoger> and that one
20:18 <Spineweilder> Once I have a little exp left to 99 cook I will summon Cook 
20:19 <Spineweilder> for the ritual cooking
20:19 <William Lash> ive gotten 74-79 summoning so far 1 combat level and 1 fming level
20:19 <Dogfoger> Mime
20:19 <Dogfoger> Where are your (Herblore)ing?
20:20 <Jr Mime> Super attack pots
20:20 <Jr Mime> [[Sandstone]]
20:20 <Spineweilder> Don't tell him
20:20 <William Lash> I've got 99 herblore :P
20:20 <Spineweilder> He'll stalk you
20:20 <Dogfoger> Was just gonna say use a Citadel for no lag at all lol
20:20  * Dogfoger is using RSW citadel
20:20 <Jr Mime> Erm
20:20 <Jr Mime> No Dog
20:20 <Jr Mime> Come in my citadel
20:20 <William Lash> close to 80 summoning now too
20:20 <Jr Mime> Or wait
20:20 <Jr Mime> Let me come stalk you
20:21 <Dogfoger> :o
20:21 <Dogfoger> Lol, just adding some stonez to mah statue
20:21 <William Lash> member in my clan just got 99 summoning
20:21 <Dogfoger> Everyone is getting 99 SUmmoning
20:21 <Jr Mime> Wait what
20:21 <Jr Mime> Are you in RS Outreach, WIlliam?
20:21 <Dogfoger> Kane?
20:22 <William Lash> nah im in Pheonix Rising
20:22 <Jr Mime> Oh
20:22 <Dogfoger> Does Kane have CHAX?
20:22 <Jr Mime> Because one in rs outreach just got 99 summo lol
20:22 <William Lash> i was gonna get 99 wcing but its a waste of bonus exp tbh
20:23 <Dogfoger> As I said, everyone is getting 99 Summoning
20:23 <Dogfoger> William
20:23 <William Lash> hm?
20:23 <Dogfoger> It's double xp the whole weekend
20:23 <William Lash> ik
20:23 <William Lash> however summoning is quite low
20:23 <William Lash> and i realized i can get 74-90+ with my charms
20:24 <Jr Mime> Rage
20:24 <Dogfoger> NOOOOOOO
20:24 <Jr Mime> RSW citadel crashed me
20:24 <Dogfoger> I got crashed
20:24 <Jr Mime> You 2? LOL
20:24 <Dogfoger> DAMNIT MIME STAHP
20:24 <Dogfoger> You keep ninjaing me
20:24 <Jr Mime> Let me in RS
20:24 <Jexla> yo!
20:24 <Jexla> Morning time
20:25 <Dogfoger> I think the game engine will crash
20:25 <Hallowland> Hi Jexla
20:25 <Jr Mime> Hi Jexla
20:25 <Dogfoger> Not used to so many actual players
20:25 <Jexla> Morning guys
20:25 <Dogfoger> HA! NINJA NINJA'D!
20:25 <Jr Mime> Ima get my chick first
20:25 <William Lash> just got 80 summoning
20:25 <Dogfoger> Mime
20:25 <Dogfoger> There's a bank there
20:25 <Jexla> Lets get this dxp going on
20:25 <Jr Mime> I know
20:25 <Hallowland> Congrats
20:25 <Oghma infinium> (qc) There are currently 161,755 people playing runescape.
20:25 <Dogfoger> Oghma
20:25 <Jr Mime> Chick in in inclabutor thingy
20:25 <Dogfoger> I wanted to tell you something
20:25 <Jexla> Oh snap
20:25 <Dogfoger> But I forgot
20:26 <Dogfoger> inclabutor?
20:26 <Dogfoger> That's a new one
20:26 <Dogfoger> ^-^
20:26 <Jr Mime> I said exclabutor eariler lol
20:26 <Dogfoger> Incubator mate lol
20:26 <Jr Mime> Earlier*
20:26 <Oghma infinium> (qc) My Construction level is 86 (xp: 3,895,123, rank: 34,662).
20:26 <Oghma infinium> not its 87 :-D
20:26 <Oghma infinium> now*
20:26 <Oghma infinium> lol
20:26 <Dogfoger> (qc) My Summoning level is 81 (xp: 2,220,748, rank: 117,201).
20:26 <Jr Mime> Yay chick
20:26 <Dogfoger> What chick is it?
20:27 <Jr Mime> (qc) There are currently 161,697 people playing runescape.
20:27 <Dogfoger> I have a Saradomin and Raven chick banked
20:27 <Jr Mime> Guthix
20:27 <Dogfoger> Good
20:27 <The Mol Man> i have every bird
20:27 <Dogfoger> Got a Guthix raptor at home
20:27 <Oghma infinium> i have every bird
20:27 <William Lash> how you do that mime?
20:27 <Oghma infinium> my sara needs to grow up tho
20:27 <Dogfoger> [[RS:QC]]
20:27 <Dogfoger> GOT IT
20:27 <Jr Mime> I got 3 zammy egg, 1 guthix egg, 1 guthix chick, 2 sara eggs, 1 raven egg
20:27 <Hallowland> [[RS:QC]]
20:27 <Dogfoger> Psh
20:28 <Dogfoger> Hallow you were to slow to call it ninja'd
20:28 <Hallowland> Chat lag lol
20:28 <William Lash> (qc) Lost No More's Fletching level is 99 (xp: 16,330,092, rank: 8,661).
20:28 <EpicPancakes> Oh hey im back
20:28 <Hallowland> Hey Epic
20:28 <William Lash> thats my ign
20:28 <Oghma infinium> hi pancakes
20:28 <Jexla> wtf rs is so laggy :(
20:28 <The Mol Man> hallow
20:28 <Dogfoger> Hello Crumpets
20:28 <Hallowland> :o?
20:28 <The Mol Man> bye (hp)
20:28 <Oghma infinium> (qc) There are currently 161,755 people playing runescape.
20:28 <Oghma infinium> blame those guys
20:28 <Hallowland> Bye bye (hp)
20:28 <Jr Mime> Ikr
20:29 <The Mol Man> (hp)
20:29 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:29 <Jr Mime> Blame Dogfoger
20:29 <Dogfoger> im in the cit!
20:29 <Oghma infinium> srsly wats normal peak players these days?
20:29 <Dogfoger> about 100k
20:29 <Jexla> 100k
20:29 <Jexla> Yeah
20:29 <Jr Mime> Loading RSW citadel
20:30 <Jr Mime> inb4crash
20:30 <Jr Mime> YAY IN
20:30 <Dogfoger> Watch out for the dragon
20:30 <William Lash> did my name change?
20:30 <William Lash> grr
20:30 <Dogfoger> Mime, go east
20:30 <William Lash> /William Lash Lost No More
20:30 <William Lash> :s
20:30 <Dogfoger> from the entrance
20:30 <Dogfoger> to get to battlefield bank
20:31 <A proofreader> What are you trying to do, William Lash?
20:31 <Jr Mime> do
20:31 <Jr Mime>  /name NAME
20:31 <A proofreader> Set your RuneScape name for /qc stats?
20:31 <Jr Mime> or
20:31 <Jr Mime>  /ign NAME
20:31 <William Lash> i did both
20:31 <William Lash> and yes
20:32 <Coelacanth0794> hello
20:32 <William Lash> meh oh well
20:33 <A proofreader> now you can use /stats
20:33 <A proofreader> or rather, /stats herblore, /stats smithing, etc.
20:33 <Hallowland> Hey Coel (:
20:33 <William Lash> didnt work still
20:34 <Hunter103> (qc) My Construction level is 75 (xp: 1,216,515, rank: 106,295).
20:34 <Hunter103> Yey
20:34 <William Lash> i did /name "Lost No More"
20:34 <Hunter103> go /ign  Lost No More
20:34 <William Lash> without quatoations
20:34 <William Lash> nothing happened
20:34 <William Lash> when i did stats
20:34 <Hallowland> Try saying /lvl wc
20:34 <William Lash> (qc) My Woodcutting level is 98 (xp: 12,030,409, rank: 132,178).
20:34 <William Lash> that worked
20:34 <A proofreader> ta-dah!
20:34 <Hallowland> Worked
20:34 <Jexla> (qc) There are currently 101,470 people playing runescape.
20:35 <Jexla> what happened?
20:35 <Hallowland> :O
20:35 <Jexla> O.O
20:35 <Coelacanth0794> until wednesday
20:35 <Jr Mime> Wa
20:35 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
20:36 <William Lash> the user command didnt work
20:36 <Dtm142>
20:36 <Dtm142> Anyone a Whiz with HTML?
20:36 <Hallowland> Hi Dtm
20:36 <William Lash> (qc) There are currently 161,159 people playing runescape.
20:36 <William Lash> lol
20:36 <Dtm142> How do you make the fancy border of the inner table?
20:36 <Hunter103> cant view it
20:36 <Hairr> Dtm: I wouldn't call myself a wiz, but I'm pretty good
20:36 <Dtm142> Nvm
20:36 <Hairr> Fien then
20:36 <Hairr> and that's CSS
20:36 <Dtm142> Yes.
20:37 <Jr Mime> <font color="red">I am good at HTML</font>
20:37 <Hairr> oh god
20:37 <Dtm142> (H)
20:37 <Hairr> you used the font tag
20:37 <Jr Mime> lolol
20:37 <Hairr> !updatelogs
20:37 <Hairr> must remove now
20:37 <RSChatBot> Hairr: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 43 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
20:37 <Jr Mime> Orly
20:37 <Hairr> No, I won't remove ;-;
20:39 <Jedijon30> (qc) There are currently 161,030 people playing runescape.
20:40 <William Lash> bbl guys
20:40 <Hallowland> Hi Jedijon30
20:40 <Hallowland> Bye William
20:40 <Jedijon30> hey, was using chat to check how many were online :P
20:40 <Jexla> It's on the rs frontpage too :P
20:41 <Jedijon30> if i'm on rs homepage for more then 20 seconds, it'll lobby me on rs, too much lag
20:41 <Jexla> Oh wow
20:41 <Jedijon30> same thing with forums and advent logs
20:41 <Jedijon30> their homepage is absolutely terrible
20:41 <Jexla> Clearly
20:41 <Jexla> They used to get this much traffic all the time
20:42 <Jedijon30> yeah, before sof, solo-store and bot nukes
20:42 <Jexla> The site is laggy even without this type of load now
20:42 <Jexla> It's not my pc, i know that
20:43 <Coelacanth0794> i'd like to do an hween drawing of my characters but dunno what costume they should wear. suggestions?
20:44 <Spineweilder> Mime
20:44 <Spineweilder> What did you want
20:44 <Jr Mime> Nothing?
20:45  * Coelacanth0794 asks spine
20:45 <Spineweilder> Wat
20:46 <Hallowland> Afk ;o
20:47 <Dtm142> Cook
20:47 <Dtm142>
20:48 <Coelacanth0794> dtm, costumes plox
20:48 <Dtm142> I can't take the real site seriously, but that's terrible satire.
20:48 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
20:51 <Hairr> Cam :D
20:52 <Coelacanth0794> nothingggg
20:52 <Coelacanth0794> ._.
20:52 <Cåm> Anyone know what Ansela's email image is for?
20:52 <Cåm> Hai Hair <£
20:52 <Cåm> <3*
20:52 -!- Cåm has left Special:Chat.
20:52 -!- Cåm has joined Special:Chat
20:52 <Hairr> Wat the wat
20:52 <Dogfoger> That is an epic heart lol
20:52 <Hairr> How did that Pound symbol happen
20:52 <Hairr> pounds*
20:53 <Hairr> or whatever it is called
20:53 <Dogfoger> It's a british keyboard
20:53 <Dogfoger> You and I have $
20:53 <Jr Mime> I have €
20:53 <Dogfoger> Or
20:53 <Dogfoger> #
20:53 <Jr Mime> And $
20:53 <Jr Mime> And #
20:53 <Jr Mime> :P
20:53 <Dogfoger> [email protected]#$%^&
20:53 <Jedijon30> you can gain access to all those symbols via alt-codes
20:55 <Dogfoger> Mime
20:55 <Dogfoger> Wish me luck!
20:55 <Cåm> (does hair not know which country I live in?)
20:55 <Jr Mime> Canada
20:55 <Hairr> I'm just not used to that symbol ;-;
20:55 <Cåm> nubhairball ;)
20:55 <Dogfoger> Crashed
20:55 <Jr Mime> Like Hairr
20:55 <Dogfoger> ****
20:55 <Jr Mime> *Switches keyboard*
20:56 <Jr Mime> \±@£¢¤¬¦²³¼½¾
20:56 <Jr Mime> English keyboard
20:56 <Jr Mime> Wait
20:56 <Jr Mime> English keyboard, canadian french
20:56 <Jr Mime> o_O
20:56 <Dogfoger> looks more like gibberish to me
20:57 <Jr Mime> <£
20:57 <Jr Mime> <3
20:57 <Dogfoger> Seriously
20:57 <Jr Mime> Lol
20:57 <Dogfoger> I forgot to - HOLY CRAP
20:57 <Jr Mime> Buy them?
20:57 <Jr Mime> Pay me back?
20:57 <Dogfoger> No way...
20:58 <Jedijon30> i can imagine some guy... standing there... "I forgot to *sees UFO flying over head* HOLY CRAP!"
20:58 <Coelacanth0794> dogfgoer list me costumes that are simple enough to draw
20:58 <Spineweilder> STICK FIGUREs
20:58 <Coelacanth0794> costumes
20:58 <Dogfoger> Costunes as in clothes?
20:58 <Jedijon30> sticky figures!
20:59 <Dogfoger> I believe the order was directed at me lol
20:59 <Jedijon30> (facepalm)
20:59 <Spineweilder> 72k to 99 Cook :D
20:59 <Dogfoger> Coel, what exactly do you mean
20:59 <Coelacanth0794> i'd like it to be serious
20:59 <Jedijon30> rs costumes
20:59 <Jedijon30> i think?
20:59 <Dogfoger> Try draw Elite void then
20:59 <Jedijon30> i think!
21:00 <Coelacanth0794> it doesnt have to be from rs
21:00 <Jedijon30> i dunno i'll shut up now :(
21:00 <Dogfoger> Oh
21:00 <Coelacanth0794> and things like void have excessive detail
21:00 <Spineweilder> Draw old void look
21:00 <Dogfoger> I can't think of costumes unless their from RS lol
21:00 <Jedijon30> rofl, i know, i'm the same way >:(
21:00 <A proofreader> wasn't this added before? and that would be a room after [[Do No Evil]]
21:00 <Jedijon30> no fashion sense irl
21:00 <Dogfoger> Draw [[Hallowed robes]]
21:01 <Spineweilder> Where IS COOK
21:02 <Jedijon30> jagex will be like "THATS OURS!" *lawyers walk in* *Coel (facepalm) *
21:02 <Coelacanth0794> it wont be in a humanoid format for sure
21:03 <Spineweilder> Draw spined armour :D
21:03 <Jr Mime> Dog dog dog
21:03 <Dogfoger> mime mime mime
21:04 <Spineweilder> Coel
21:04 <Jr Mime> Spin ticket: Double spin ticket: Pendant of Constitution and 400 steel arrows
21:04 <Spineweilder>
21:04 <Jr Mime> :D
21:04 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:04 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:04 <Spineweilder> Mime dc'ed in excitement
21:04 <Coelacanth0794> something that's able to be used for hween.
21:04 <Spineweilder> SPINEs are a good [email protected]@@
21:04 <Jr Mime> I reloaded
21:04 <Jr Mime> :P
21:05 <Coelacanth0794> no spine
21:05 <Spineweilder> Nouuuu
21:06 <Spineweilder> COOK 
21:06 <Spineweilder> You ready? :)
21:06 <Jedijon30> coel... can i call you coeltrain?
21:06 <Coelacanth0794> why?
21:07 <Jexla> Why not
21:07 <Jedijon30> you haven't played gears of war? nevermind (facepalm)
21:07 <Demise36> coel dee
21:07 <Coelacanth0794> i think a waddle dee is too circular to use
21:08 <Coelacanth0794> it's like kirby costume: circle and two ovals for eyes
21:08 <Demise36> *throws a waddle dee at coel**
21:08 <Jedijon30> lmao
21:11 <Coelacanth0794>
21:11 <Coelacanth0794> glitchers...
21:11 <Demise36> heh
21:12 -!- Jedijon30 has left Special:Chat.
21:12 <Spineweilder> Cook is away
21:13 <Spineweilder> Ima get 99 Cook nao
21:13 <Ciphrius Kane> Funny how I leave this chat open for 3 hours by mistake and it doesn't disconnect
21:13 <Ciphrius Kane> Yet I go on about 5 minutes ago and it's disconnected
21:14 <Hairr> Karma, I bet
21:17 <Cåm> I used to be able to leave chat open like 20+ hours without disconnecting
21:18 <Cåm> now I'm lucky to go 10 mins
21:18 <Hairr> I've left IRC open for a while now, I have a good connection :)
21:18 <Hairr> Last time I left was from me leaving my home with my computer
21:19 <Hairr> I don't like leaving chat open though
21:19 <Cåm> IRC I'm fine with. I get the odd connection issue with restarting from hibernation on my laptop, but that's it
21:21 <Jr Mime> Grats on 99 cooking spine
21:21 <Spineweilder> thanks :)
21:27 <Hairr> Cod: Get back to work
21:27 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
21:27 <Hairr> Hi Matt <3
21:27 <TyA> Matt <3
21:27 <Hairr> Cod: - Cook Me Plox
21:27 <Matthew2602> Good morning beautiful people <3
21:28 <Jr Mime> Hi Matthew2602
21:28 <Jr Mime> Dced
21:28 <Dogfoger> Miem
21:28 <Jr Mime> ?
21:28 <Dogfoger> Are you coming back?
21:28 <Jr Mime> Ya
21:28 <Ciphrius Kane> The only beautiful person who I care about isn't here Matthew
21:29 <Dogfoger> Smooth Kane
21:29 <Dogfoger> Wait
21:29 <Dogfoger> Ansela isn;t here
21:29 <Jr Mime> Exactly
21:29 <Dogfoger> So it must be himself
21:29 <Dtm142> Ugh.  This question is stupid.
21:29 <Dogfoger> OI
21:29 <Dogfoger> DTM
21:29 <Dtm142> You have to draw a picture of this webpage and scan it.
21:30 <Dtm142> Really.
21:30 <Dogfoger> There are no stupid questions, only stupid answers.
21:30 <Dtm142> And my thick black marker isn't working.
21:30 <Dogfoger> Whoever said that is an idiot
21:30 <Jr Mime> Hi Hallowland
21:30 <Hallowland> Hey ^.^
21:32 <Jr Mime>
21:32 <Jr Mime> Cam got tons of page
21:32 <Cåm> And then exclude the Lores Project ones
21:32 <Cook Me Plox> looool
21:32 <Cåm> there's 6 sandboxes in there
21:32 <Jr Mime> OMG
21:33 <Jr Mime> FINALY LOGGED IN
21:33 <Cåm> Is that based on polls or election results Cook?
21:33 <Dogfoger> Grats mime
21:33 <Dogfoger> [[World map]]
21:33 <Hairr> Cook Me Plox: That.. I liek dat
21:34 <Cook Me Plox> That's based on this guy's analysis
21:34 <Cook Me Plox> He's hilarious
21:34 <TyA> "That guy lost all credibility because he's hideous" -- [[User:SaradominO_o|]]
21:34 <TyA> btw, the pipe trick works now
21:35 <Cook Me Plox> Well, what's funny is that he's actually making fun of another pollster for his looks
21:35 <Haidro> Hi
21:35 <Hairr> Hey Haidro
21:35 <Cook Me Plox> But sorry, Hairr, it ain't gonna happen
21:35 <Hallowland> Haidro :D
21:36 <Haidro> Hai
21:36 <Haidro> All having fun during BXPW?
21:36 <TyA> 555k firemaking xp today
21:36 <Hunter103> Can someone get me that Science quits weather forecast image?
21:36 <Haidro> :o
21:36 <Hallowland> Not in RS lol
21:37 <Hunter103> 800k construction xp today :D
21:37 <Hunter103> Only cost me 5mil...
21:37 <Haidro> TyA: it's possible to get 4k exp per maple log :)
21:37 <Cook Me Plox> dis?
21:37 <Cook Me Plox> Haidro WAT
21:37 <Hunter103> <3 cook
21:37 <Cook Me Plox> 30x multiplier?
21:37 <Haidro> Sorry, magic
21:37 <Haidro> X6
21:38 <Hunter103> How so haidro?
21:38 <Hallowland> Stacke boosts
21:38 <Hunter103> Fire gloves, ring, bxp, what else?
21:38 <Haidro> BRawling gloves + pendant in wild
21:38 <Hunter103> ah
21:38 <Cook Me Plox> nb
21:38 <Hallowland> Ops
21:42 <Jr Mime>
21:42 <Jr Mime> Delete
21:42 <Jr Mime> IP userpage
21:43 <Dogfoger> Mime
21:44 <Hallowland> Chat crashed?
21:44 <Dogfoger> Mhmm
21:44 <Hairr> Yeah
21:44 <Dogfoger> [[RfCM]]
21:44 <Hallowland> Welcome back everybody
21:44 <Gotenks ss70> my god this sucks, runescape is too laggy to make it worth while playing
21:44 <Dogfoger> Gotenks ss70
21:44 <Gotenks ss70> it's effetivly slowing it down by a third
21:45 <Dogfoger> Bankstand in a Citadel
21:45 <Gotenks ss70> i can't
21:45 <Dogfoger> Whyever not?
21:45 <Gotenks ss70> i gathers loads of charms for summoning and logs for construction
21:45 <Gotenks ss70> i got nothing ready for any other skill
21:45 <Dogfoger> Your house shouldn't be laggy mate
21:46 <Dogfoger> w0000t
21:46 <Gotenks ss70> the whole servers are lagging
21:46 <Dogfoger> 70 herblore
21:46 <Gotenks ss70> my herby is 99
21:46 <Hallowland> Grats (:
21:46 <Jr Mime> What to train
21:46 <Jr Mime> WHAT TO TRAIN
21:46 <Dogfoger> Mime
21:46 <Dogfoger> I'm going to hunt
21:46 <Hallowland> Slayer?
21:46 <Dogfoger> Wanna come
21:46 <Jr Mime> Eww slayer
21:46 <Jr Mime> And hunt what?
21:46 <Dogfoger> Jadinko
21:46 <Hallowland> D:
21:46 <Jr Mime> (qc) My Hunter level is 58 (xp: 235,089, rank: 358,506).
21:47 -!- MarshP has joined Special:Chat
21:47 <Jr Mime> hi MarshP
21:47 <Gotenks ss70> how do you qupote that?
21:47 <Jr Mime> [[RS:QC]]
21:47 <Hallowland> Hi MashP
21:47 <MarshP> Anyone else been kicked of world?
21:47 <Jr Mime> [[Jadinko]]
21:47 <Gotenks ss70> RS:QC
21:47 <Hallowland> MarshP*
21:48 <Jr Mime> See, me can't hunt them
21:48 <Jr Mime> [[RS:QC|Click this Gotenks ss70
21:48 <Hallowland> Gotenks: [[[[]]RS:QC]]
21:48 <Jr Mime> [[RS:QC|Click this Gotenks ss70]]
21:48 <Gotenks ss70> i was kicked off world 23
21:48 <MarshP> Ah
21:49 <Jr Mime> Wb Matthew2602
21:49 <Hallowland>  
21:49 <Coelacanth0794> uh
21:50 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
21:50 <Neitiznot> (qc) Bloo FLoyd's Summoning level is 77 (xp: 1,510,595, rank: 149,085).
21:50 <Neitiznot> (qc) of Neitiznot's Summoning level is 77 (xp: 1,587,806, rank: 146,617).
21:50 <Neitiznot> I'm winning...just
21:51 <Gotenks ss70> tetsing
21:51 <Gotenks ss70> work
21:51 <Hallowland> Wow
21:51 <Hallowland> Wb
21:51 <Jr Mime> (qc) Exchange prices: 3x [[green dragon leather]] = 5862gp (1954gp each); 1x [[ green d'hide body]] = 4596gp; 
21:52 <Hallowland> Hi Neit
21:52 <Gotenks ss70> (qc) My Herblore level is 99 (xp: 13,597,620, rank: 23,829).
21:52 <Neitiznot> Hi
21:52 <Neitiznot> I gtg soon
21:52 <Coelacanth0794> grz
21:52 <Coelacanth0794> (qc) My Herblore level is 99 (xp: 13,192,465, rank: 35,596).
21:52 <Neitiznot> I need to wake up very, very early tomorrow :/
21:52 <Hallowland> :c
21:52 <Neitiznot> ^ 
21:52 <Neitiznot> :c
21:53 <Hallowland> Hello Ciph
21:53 <Neitiznot> Hi Cpih
21:53 <Neitiznot> Ciph*
21:53 <Jr Mime> [[As a First Resort]]
21:54 <Ciphrius Kane> !test
21:54 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
21:54 <Jr Mime> .
21:54 <Ciphrius Kane> Hate it when I dc like that
21:54 <Dogfoger> everyone is Kane
21:56 <Ciphrius Kane> Wait, that guy who created that IP userpage
21:56 <Ciphrius Kane> I think he's the guy who asked if I slept with animals
21:57 <Dogfoger> [[RS:IRC]]
21:57 <Hallowland> Oh my god
21:58 <Hallowland> What's wrong with the chat?
21:58 <Dogfoger> SHITS GONNA GO DOWN MAN
21:59 <Dogfoger> The apocalypse... ITS STARTING
21:59  * Dogfoger sees the glint of a sniper rifle on the nearby Skyscarper
22:00  * Dogfoger dives infront of Hallow
22:00 <Hallowland> Wat lol
22:00 <Dogfoger> My imagination is going rogue
22:00 <Dogfoger> ignore me
22:00 <Hallowland> o-O
22:01 <Hallowland> Wb everybody (again) ;p
22:01 <Dogfoger> me...
22:01 <Coelacanth0794> am i heavy-jqing?
22:01 <Dogfoger> no
22:01 <Hallowland> No
22:01 <Coelacanth0794> i must be
22:01 <Dogfoger> not at all
22:01 <Coelacanth0794> that or someone hellbent me
22:01 <Dogfoger> someone what'd you?
22:02 <Coelacanth0794> hellbent
22:02 <Dogfoger> I saw that word
22:02 <Dogfoger> Now what does it mean -.-
22:02 <Ciphrius Kane> Ok maybe that gamer guy isn't who I thought he was
22:02 <Coelacanth0794> it means sorta like an invisible ban. you can post or at least try, but others cannot see your posts
22:02 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
22:02 <Coelacanth0794> it's used mostly on forum trolls
22:03 <Dogfoger> Coel
22:03 <Coelacanth0794> dogfoger
22:03 <Dogfoger> Who dares summon me!?
22:03 <Hallowland> Hi Cook and Sum1
22:03 <Dogfoger> Chat is fucking up for everyone
22:03 <Coelacanth0794> you sure?
22:03 <Dogfoger> Mhmm
22:04 <Hallowland> Hey Matthew (:
22:04 <Matthew2602> !test
22:04 <RSChatBot> Matthew2602: Hai!
22:05 <Hallowland> Hey Proofy (hp)
22:05 <A proofreader> > [[User talk:Ffs Im mod mike]]
22:05 <A proofreader> > Not Mod Mike.
22:05 <A proofreader> hurr durr
22:05 <Jr Mime> Ciph sleeps with animals, that's new
22:06 <Hallowland> Hey Mime and Flay (:
22:06 <Flaysian> Oh
22:06 <Ciphrius Kane> Just for the record I do not
22:06 <Flaysian> Just joined to get Mr. mod mike taken care of
22:06 <Flaysian> But apr is in control of the situation~
22:06 <Ciphrius Kane> It's an unused account
22:06 <A proofreader> oh
22:07  * A proofreader checks reg date
22:07 <A proofreader> userinfo Ffs Im mod mike
22:07 <A proofreader> 2011-12-04T08:56:12Z  Ffs Im mod mike
22:07 <A proofreader> lol
22:08 <Ciphrius Kane> If we're gonna block him we may as well block Mod cole too
22:08 <Flaysian> Yes
22:08 <Flaysian> Block ALL the Mod X's
22:09 <Coelacanth0794> mod flaysian
22:09 <Coelacanth0794> b&
22:09 <Flaysian> !!
22:09 <Jr Mime> Mod Coel
22:09 <Hallowland> lol
22:09 <Coelacanth0794> not a moderator in anything lol
22:09 <Coelacanth0794> flay is the chat MOD
22:09 <Coelacanth0794> MOD flay
22:09 <A proofreader> ^
22:09 <Hallowland> Hi Cod, hey Spine (:
22:09 <Callofduty4> Hi
22:09 <Coelacanth0794> therefore B&
22:10 <Coelacanth0794> logic'd
22:10 <Flaysian> what's the code for therefore
22:11 <Flaysian> &there4
22:11 <Flaysian> &ther4
22:11 <Flaysian> hurm
22:11 <A proofreader> I can't get allusers by prefix because of a database query error
22:11 <Flaysian> &ther4;
22:11 <A proofreader> otherwise I'd have said how many users start with Mod_
22:11 <Flaysian> ∴
22:11 <Flaysian> Boom
22:13 <Callofduty4> ∴∴∴∴∴∴∴
22:13 <Coelacanth0794> triforce
22:13 <Flaysian> Fill up your block log's appetite apr
22:13 <Ciphrius Kane> And that wouldn't pick up the likes of [[User:ModPixel]]
22:13 <Flaysian> Nub4
22:13 <Callofduty4> :(
22:15 <Jr Mime> .
22:15 <Ciphrius Kane> CoD, did you know you have a copycat?
22:15 <Cook Me Plox> You know, I think the main reason I win arguments is because I type faster than other people
22:16 <Ciphrius Kane> No it's cause you're just too stubborn
22:16 <Coelacanth0794> lol
22:16 <Cook Me Plox> I also have good points, you know
22:16 <Coelacanth0794> irrelevant
22:16 <Coelacanth0794> ciphrius is a sledder for hween and cook is a meth-dealing pianist robot
22:17 <Ciphrius Kane> I'm a what?
22:17 <Coelacanth0794> I think we all learned a valuable lesson today.
22:17 <Hallowland>  
22:17 <Coelacanth0794> what hallow? blank message?
22:18 <A proofreader> yes, blank message is a very valuable lesson
22:18 <Hallowland> I thought the chat crashed again ;p
22:18 <Matthew2602>  
22:18 <A proofreader>  
22:18 <Matthew2602> (yes)
22:18 <A proofreader> (hp)
22:19 <Coelacanth0794> wat
22:20 <Spineweilder> Coel
22:20 <Spineweilder> you're in college right
22:20 <Coelacanth0794> yes why
22:20 <Spineweilder> mmk #stalkermodeactivate
22:20 <Coelacanth0794> you'll never find me.
22:22 <Cook Me Plox> hint: He lives in Bhutan
22:22 <Coelacanth0794> sure. okay
22:22 <Flaysian> There can't be too many Canadian Coelacanth0794s
22:23 <Hallowland> Wizard Acanth
22:23 <Hallowland> [[Wizard Acanth]] woops
22:23 <Cook Me Plox>
22:23 <Hallowland> What was her name
22:23 <Hallowland> I forgot
22:23 <Hallowland> Yea
22:23 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 2669x [[mahogany plank]] is 8,073,725 coins (3025 coins each).
22:24 <Hallowland> Thanks Cookie <3
22:25 <Coelacanth0794>
22:25 <Spineweilder> Flay, Coelacanth0794s are endangered species
22:25 <Spineweilder> who were thought to be extinct
22:26 <Spineweilder> Coel here may well me the last Coelacanth0794 in existence
22:26 <Coelacanth0794>
22:26 <Spineweilder> Lol coel
22:26 <Spineweilder> I feel bad for him
22:27 <Dogfoger> Spine
22:27 <Spineweilder> Yus
22:27 <Dogfoger> You made me think of baby Coels :<
22:28 <Spineweilder> Time to eat :3
22:28 <Spineweilder> Cya's
22:28 <Coelacanth0794> wat
22:28 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:28 <Coelacanth0794> spine actually voted in an rfa? mind blown
22:29 <Coelacanth0794> jay in a tux, top hat and fake stache costume. what think
22:29 <Cook Me Plox> Spine why didn't you vote on mine? HUH?
22:30 <Coelacanth0794> he's gone cook
22:30 <Hallowland> He left
22:30 <Dogfoger> Lmao
22:30 <Dogfoger> Owned
22:30 <Cook Me Plox> ohey, you did actually
22:30 <Dogfoger> Though his body may be gone, his soul still lingers
22:31 <Coelacanth0794> only one person would know what i am talking about that they're afk
22:31 <Cook Me Plox> I never know what you're talking about.
22:32 <Flaysian> +1
22:32 <Cook Me Plox> NO, YOU DO NOT GET TO +1 ME
22:32 <Cook Me Plox> we are at mortal war
22:32 <Flaysian> -1
22:32 <Jr Mime> =1
22:32 <Flaysian> ...
22:32 <Flaysian> =0
22:33 <Coelacanth0794> i've never shown flaysian my drawings right?
22:33 <Flaysian> no coel
22:33 <Coelacanth0794> k making sure
22:33 <Flaysian> are they disturbing
22:33 <Hunter103> ooh, drawings?
22:35 <Dogfoger> Ive never seen them eiher
22:35 <Hallowland>  
22:35 <Hallowland> I did :D
22:35 <Hunter103> Sounds like theyre off limits
22:35 <Flaysian> I believe in real life he is older than I am and possibly have more experience in determining consensus than I can.
22:35 <Flaysian> that wouldn't be hard
22:35 <Dogfoger> WOW
22:35 <Dogfoger> Uncalled for
22:35 <Coelacanth0794> what? i showed hallow?
22:36 <Dogfoger> I'm telling Spine on you Flays
22:36 <Hallowland> Yes
22:36 <Coelacanth0794> idk about handling consensus, but iirc i am older than spine
22:36 <Coelacanth0794> which one did i show you hallow?
22:36 <Matthew2602> Age doesn't really matter, does it?
22:36 <Cook Me Plox> Who, Spine?
22:36 <Coelacanth0794> not really matt
22:36 <Cook Me Plox> Size DOES matter
22:36 <Dogfoger> Ofc it does mate
22:36 <Dogfoger> Matt*
22:36 <Ciphrius Kane> We had an admin who was 12 once
22:36 <Dogfoger> Age = Wisdom
22:37 <Dogfoger> lolwut
22:37 <Cook Me Plox> me
22:37 <Flaysian> I'm sure we've had several
22:37 <Coelacanth0794> ciphrius: [[User:Iiii I I I]]
22:37 <Hallowland> A pony one, I don't remember very well
22:37 <Flaysian> back in those murky 2007 days
22:37 <Coelacanth0794> that's about as nondescript as possible hallow lol
22:37 <Dogfoger> Lets not make hair an Admin ^-^
22:37 <Flaysian> Lol
22:37 <Matthew2602> Being 20 y/o doesn't necessarily make you more capable than say, a 15 y/o
22:37 <Cook Me Plox> agree, Hairr is dumb
22:37 <Dogfoger> Oi
22:38 <Flaysian> Io
22:38 <Hallowland> D:
22:38 <Dogfoger> I didn't mean it like that
22:38 <Dogfoger> Hairr is awesome
22:38 <Flaysian> Nope, that's what you said
22:38 <Coelacanth0794> but matt, older age doesnt mean you're less capable either
22:38 <Cook Me Plox> nope
22:38 <Flaysian> you're a bad person
22:38 <Cook Me Plox> nope
22:38 <Flaysian> ???
22:38 <Coelacanth0794> profit
22:39 <Matthew2602> Yes, coel...
22:39 <Cook Me Plox> I'm younger then all of you, but I'm smarter, better, faster, vastly superior in every quantifiable way
22:39 <Flaysian> then
22:39 <Coelacanth0794> than*
22:39 <Flaysian> Your argument is invalid.
22:39 <Coelacanth0794> you are a robot.
22:39 <Cook Me Plox> thatsthejoke.exe
22:39 <Flaysian> ya shur
22:39 <Coelacanth0794> executive cookster program
22:40 <Cook Me Plox> Why does everyone think I'm a robit?
22:40 <Cook Me Plox> I'm just a slave holder.
22:40 <Flaysian> because you encourage them to
22:40 <Cook Me Plox> But seriously, I'm 12
22:40 <Cook Me Plox> I joke about that a lot, but it's true. Get used to it.
22:40 <Flaysian> ok
22:41 <Jr Mime> Hallow
22:41 <Flaysian> yes this is hallow
22:41 <Ciphrius Kane> You're 12 and you voted for Obama?
22:41 <Cook Me Plox> Well, I lied about voting for him
22:41 <Jr Mime> Hallowland
22:41 <Jr Mime> >:O
22:41 <Flaysian> yes this is hallowland
22:41 <Jr Mime> Shush Flay
22:41 <Ciphrius Kane> I claim to be 90, doesn't make me 90
22:41 <Cook Me Plox> Well, I am 12
22:41 <Hallowland> What?
22:41 <Flaysian> I claim to be Flaysian
22:41 <Flaysian> Your move.
22:41 <Jr Mime> Can I fix your welcome template?
22:42 <Jr Mime> Cus it's still 2 words on top, rest on bottom
22:42 <Hallowland> Sure lol
22:42 <Cook Me Plox> I can produce verifiable evidence
22:43 <Flaysian> I call your bluff
22:43 <A proofreader> hello?
22:43 <A proofreader> yes, this is dog
22:43 <Jr Mime>
22:43 <Jr Mime> Do you like it?
22:43 <Dogfoger> OI
22:43 <A proofreader> (Flaysian is dog?!?)
22:43 <Coelacanth0794> hallowland: do you remember if the drawing involved more than 1 character?
22:43 <Dogfoger> That's my line
22:43 <A proofreader> lol
22:43 <Jr Mime> Flaysian is a cow
22:43 <Flaysian> but then
22:43 <Flaysian> who was phone
22:44 <Coelacanth0794> 42
22:44 <Hallowland> It had only 1 character Coel
22:44 <Coelacanth0794> only one? hmm
22:45 <Coelacanth0794> that was back at least a month ago then
22:45 <Flaysian> how is Ron Paul doing these days
22:45 <Hallowland> And the pony had bright eyes
22:45 <Flaysian> there isn't a single word about him anymore in Ireland
22:45 <Coelacanth0794> >pony
22:45 <Coelacanth0794> hmm.. singular and pony.
22:45 <Jr Mime> This lag
22:45 <Jr Mime> Hallow, is it better?
22:45 <Coelacanth0794> i've only done one of that specification
22:45 <Hallowland> I think it was an unicorn actually, with wings
22:45 <Coelacanth0794> at the end of July
22:46 <Coelacanth0794> it's k anyways
22:46 <Matthew2602> aww, when did hairr leave
22:46 <Hallowland> Yep, thanks Mime (:
22:47 <Jr Mime> is what I see atm
22:47 <Coelacanth0794> uh wut
22:47 <Hallowland> About to change the pic
22:47 <Coelacanth0794> the botany bay midget better have a santa when xmas [email protected]@
22:47 <Jr Mime> It's for Hallow
22:47 <Jr Mime> lol
22:48 <Jr Mime> Maybe something with trans in it Hallow
22:48 <Coelacanth0794> well hallow, the reason i ask is those character are what i wish to draw in hween costumes for hween
22:48 <Jr Mime> [[Christmas]]
22:49 <Jr Mime> Oh oh oh
22:50 <Jr Mime> maybe Hallow?
22:51 <Jr Mime>
22:51 <Coelacanth0794> if you have costume suggestions hallow, it'd be appreciated
22:52 <Jr Mime>
22:52 <Jr Mime> Nom nom nom
22:52 <Cook Me Plox> "The latest Rasmussen poll of Ohio shows the race tied at 48 percent. That means Romney will get almost 52 percent in Ohio."
22:52 <Cook Me Plox> Yeah, Dean Chambers! You know it!
22:52 <Coelacanth0794> afk
22:53 <Hunter103> [[Firemaking training]]
22:55 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
22:55 <Hallowland> Hey Feeshee :) 
22:56 <Hallowland> Oh sorry Mime I was afk D:
22:56 <Casting Fishes^^> :3
22:56 <Casting Fishes^^> (qc) My Smithing level is 99 (xp: 13,034,548, rank: 30,857).
22:56 <Casting Fishes^^> <3
22:56 <Hallowland> ^.^
22:56 <Jr Mime> lol
22:57 <Dogfoger>
22:57 <Dogfoger> ^ how did he become an admin
22:58 <Cook Me Plox> By passing an RfA>
22:58 <A proofreader>  
22:58 <A proofreader> wow, that was not intended
22:58 <A proofreader> ^ *
22:58 <A proofreader> Hi Hairr
22:59 <Hairr> He got lazy
22:59 <Hairr> the end
22:59 <Jr Mime> Hi Hairr
22:59 <Hairr> Hey
22:59 <Jr Mime> Can I make a box thingy 3 colors?
22:59 <Jr Mime> Like going from red, green, white
22:59 <Hairr> Yeah
23:00 <Jr Mime> What do I put?
23:00 <Jr Mime> Just like
23:00 <Jr Mime> from(black), to(#61380B), to (#whatever)
23:00 <Hallowland> Hey Hairr ^.^
23:01 <Jr Mime> Hum nope
23:03 <Jr Mime> Hairr?
23:03 <Hairr> one sec...
23:03 <Hairr> okay.. let me see
23:03 <Jr Mime> kk ty
23:03 <Jr Mime> <3
23:03 <Jr Mime> (cake) (pie)
23:04 <Hairr> ... style="{{CSS3|linear-gradient(left, red, green, white)}}" ...
23:05 <Hairr> well
23:05 <Hairr> style="background:*
23:05 <Casting Fishes^^> OMG (PIE)
23:05  * Casting Fishes^^ nomss
23:06 <Jr Mime> That crapped my page
23:06 <Jr Mime> 1 sec
23:07 <Hairr> Use the table tag
23:08 <Jr Mime> Table tag?
23:08 <Hairr> Yeah, the table tag <.<
23:08 <Jr Mime> Atm the code is
23:08 <Jr Mime> <div style="border: solid 4px orange; background:{{CSS3|linear-gradient(left, red, green, white)}}; -moz-border-radius:1em 1em 1em 1em; -webkit-border-radius:1em 1em 1em 1em; padding: 10px; width: 600px; color:white">
23:08 <Jr Mime> I know it's wrong
23:08 <Jr Mime> >.>
23:10 <Hairr> <div style="border: solid 4px orange; background:{{CSS3|linear-gradient(left, red, green, white)}}{{Border-radius|1em 1em 1em 1em}}padding: 10px; width: 600px; color:white"> should work
23:10 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
23:10 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
23:10 <Jr Mime> Nope
23:10 <Jr Mime> I only see the border color
23:11 <Dogfoger> night you lot
23:11 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:13 <Jr Mime>
23:13 <Jr Mime>
23:13 <Jr Mime> Isn't those minor glitches? >.>
23:14 <A proofreader> yeah
23:14 <Hallowland> So a candy cane can be a dragon battleaxe? ;p
23:14 <Jr Mime> It was a glitch
23:15 <Hallowland> I know I'm just kidding ;p
23:15 <Jr Mime> lol
23:15 <Jr Mime> Proof
23:15 <Jr Mime> You may know what's wrong?
23:15 <A proofreader> Jr Mime
23:15 <Jr Mime> ¤ Please wait until I see the chat ¤*
23:15 <Jr Mime> <div style="border: solid 4px orange; background:{{CSS3|linear-gradient(left, red, green, white)}}{{border-radius|1em 1em 1em 1em}}padding: 10px; width: 600px; color:black">
23:15 <Jr Mime> That code only does the border
23:15 <Hairr> I wanted to fix it ;-;
23:15 <Jr Mime> But not the colors
23:15 <Jr Mime> Ok, then, let Hair fix it
23:15 <Jr Mime> :D
23:15 <A proofreader> Okay
23:15 <Jr Mime> I tired adding some ; around but didn't do anything
23:17 <Jr Mime> Hi EpicPancakes
23:17 <EpicPancakes> Hi
23:18 <Hairr>
23:18 <EpicPancakes> I thought I was here a long time ago
23:18 <Hairr> THERE
23:18 <Hairr> I MADE A RAINBOW
23:18 <EpicPancakes> But my internet is being an ass
23:18 <Jr Mime> Amg yay
23:18 <Jr Mime> *Sees big code*
23:18 <Jr Mime> I see
23:19 <Jr Mime> I just want 3 colors
23:19 <Jr Mime> Not 924149142 colors
23:19 <Jr Mime> >:O
23:19 <Hairr> Just change the code then
23:20 <A proofreader> I'd love a gradient with 924,149,142 colours
23:20 <A proofreader> It would crash browsers hardcore
23:20 <Jr Mime> Yay
23:22 <Jr Mime> Lawl
23:22 <Jr Mime> Funny links
23:22 <Hallowland> lol Proof
23:22 <Hairr> Now to move some images...
23:23 <Hallowland> [[RfCM]]
23:23 <Jr Mime>
23:23 <Hairr> How come you keep linking to RfCM?
23:23 <Jr Mime> Hum
23:23 <Jr Mime> HUmm
23:23 <Jr Mime> Maybe to much red
23:24 <Hallowland> What? It's probably the first time I did
23:24 <Hairr> no...
23:24 <Hallowland> Look at the logs ;p
23:24 <Jr Mime> The 20th time
23:25 <Hallowland> Tell me if you find me linking it
23:25 <Jr Mime> HallowlandRfCM
23:25 <Jr Mime> Done
23:25 <Hairr> 00:19 <Hallowland> [[RfA]] [[RfCM]]
23:25 <Hallowland> When?
23:25 <Hairr> First match
23:25 <Hallowland> Ok
23:26 <Jr Mime>
23:26 <Jr Mime> Something is wrong
23:26 <Hairr> What is?
23:26 <Jr Mime> Idk
23:26 <Jr Mime> Now I crapped it
23:26 <Hallowland> Any more links?
23:27 <Hairr> You said you haven't done it once before, just given an example. Now I'm moving files
23:28 <Jr Mime> !logs
23:28 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
23:28 <Jr Mime> Lets start the hunt
23:28 <Hallowland> I said it was probably the first time I provided a link to it
23:29 <Hallowland> And wow I'm very laggy D;
23:29 <Jr Mime> Can't find any
23:30 <Jr Mime> But
23:30 <Jr Mime> 02:15 <Hallowland> [[RfA]]
23:30 <Jr Mime> 16:35 <Hallowland> [[RfA]]
23:30 <Hairr> The reason I'm saying this, it could be seen as a type of advertising, which is very frowned upon
23:30 <Hallowland> That was to comment Coel's RfA, there is really no conections between that and my RfCM
23:31 <Hairr> I wasn't talking about the RfA links
23:31 <Jr Mime> Yeah Hair
23:31 <Hairr> I wasn't talking about [email protected]#$
23:31 <Hallowland> Ok
23:31 <Hallowland> Are*
23:33 <Hallowland> Hello SovietHero (:
23:34 <Jr Mime> I see
23:34 <Jr Mime> *Facedesk*
23:36 <Jr Mime> Oh
23:36 <Jr Mime> God
23:36 <Jr Mime> Those colors
23:36 <Jr Mime> Red + blue = UGLY
23:37 <Hairr> red and blue is purple
23:37 <Jr Mime>
23:37 <Jr Mime> Ugly
23:37 <Hallowland> Looks strange ;p
23:37 <Jr Mime> Where is the perfect color hiding